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A. Prezracevalne odprtine K. Brusni  papir (150#x2, 180#x2,
B. Vrtljivo stikalo za elektronsko 240#x2, 400#x2)
nastavitev hitrosti L. Inbus klju¢
C. Stikalo za vklop/izklop M. Vrecka za prah
D. Blokirni gumb 1. Pas
E. Glavni rocaj 2. Sponka
F. Odprtina za odsesavanje prahu 3. Adapter
G. Obroc za nastavitev hitrosti sesanja 4. Sesalna cev
H. Stranski rocaj 5. Prikljucek
1. Seitnik
J. Brusna podloga
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VARNOSTNA OPOZORILA
Opozorilo! Pred uporabo preberite navodila za uporabo in varnostna
opozorila.
Neupostevanje spodaj navedenih navodil lahko vodi do el. udara, poZara in/ali
teZjih telesnih poskodb.

Navodila za uporabo shranite in jih imejte vedno na voljo.
Naziv “naprava” se uporablja za elektri¢ne in akumulatorske naprave.

1) VARNOST V DELOVNEM OBMOCIU

a) Delovno obmocje mora biti Cisto in dobro razsvetljeno. Slabo osvetljena ali
onesnazZena obmocja povecajo nevarnost poskodb.

b) Naprave ne uporabljajte v eksplozivnih ozracjih, npr. v prisotnosti vnetljivih
tekocin, plinov ali prahu. Pri delu z napravo nastajajo iskre, ki lahko vnetljive
snovi vnamejo.

c) Med uporabo se morajo otroci in opazovalci odmakniti iz delovnega
obmocja. Motnje lahko povzrocijo izgubo nadzora.

2) ELEKTRICNA VARNOST

a) VtikaCi se morajo prilegati vticnicam. Vtikaca nikoli ne spreminjajte. Pri
vtikacih z ozemljitvijo nikoli ne uporabljajte adapterjev. Uporaba ustreznih in
nespremenjenih vtikacev zmanjsa nevarnost elektricnega udara.

b) Ilzogibajte se telesnemu stiku z ozemljenimi povrsinami, kot so cevi,
radiatorji, vodovod in hladilniki. Ce je vase telo ozemljeno, obstaja velika
nevarnost elektricnega udara.

c) Naprave ne izpostavljajte dezju ali vlagi. Voda, ki prodre v napravo, povzroci
nevarnost elektricnega udara.

d) Napajalni kabel izkljucite tako, da povlecete za vtikac. Nikoli ne vlecite za
kabel, saj ga lahko poskodujete, zaradi Cesar obstaja velika nevarnost
elektricnega udara. Kabel imejte odmaknjen od ostrih robov, mastnih
predmetov in virov toplote. Poskodovani in zapleteni kabli povecajo nevarnost
elektricnega udara.

e) C€e napravo uporabljate zunaj, vedno uporabljajte podaljSevalne kable za
zunanjo uporabo. Uporaba ustreznih podaljSevalnih kablov zmanjsa nevarnost
elektricnega udara.
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f)

Ce uporabljate napravo v vlainem obmog¢ju, jo priklju¢ite na vir napajanja z
zascitno varovalko (RCD) saj to zmanjsa nevarnost elektricnega udara.

3) OSEBNA VARNOST

a)

b)

c)

e)

f)

g)

Ves cas bodite pozorni, glejte v obmocje dela in pri delu uporabljajte zdravo
pamet. Naprave ne uporabljajte, ko ste utrujeni ali pod vplivom alkohola,
drog ali zdravil. Trenutek nepazljivosti je lahko vzrok za teZje telesne poskodbe.
Uporabljajte osebno zascitno opremo in zascitna ocala. Uporabljajte zascitno
opremo, ki zmanjsSa nevarnost poskodb pri vrsti dela, ki ga opravljate;
protiprasna maska, zascitni Cevlji z nedrse¢im podplatom, celada, zascita za
obraz in usesa.

Preprecite nezaZelen zagon naprave. Preden priklju¢ite napajalni kabel, se
prepricajte, da je naprava izklopljena. To storite tudi, ko napravo prenasate.
Prenasanje naprave s prstom na stikalu lahko povzroci nevarnost poskodb.

Pred zagonom naprave vedno odstranite orodje in kljute za
nastavitev/namestitev. Ce na vrtecem se delu pozabite orodje ali klju¢, obstaja
nevarnost teZjih telesnih poskodb.

Ne iztegujte naprave. Ves c€as imejte dober oprijem s podlago in bodite v
ravnotezju. To omogoca boljsi nadzor nad napravo tudi v nepri¢akovanih
situacijah.

Nosite ustrezno obleko. Ne nosite ohlapnih oblacil ali nakita. Lase, oblacila in
rokavice imejte odmaknjene od gibajocih se delov. Ohlapna oblacila, nakit ali
dolgi lasje se lahko zapletejo v gibajoce se dele.

Ce je naprava opremljena s priborom za odstranjevanje prahu, ga morate
vedno uporabljati. Uporaba pribora za odstranjevanje prahu zmanjsa
nevarnosti in bolezni, ki nastanejo zaradi prevelike izpostavljenosti prahu.

4) PRAVILNA UPORABA IN NEGA NAPRAVE

a)

b)

c)

Naprave ne uporabljajte na silo. Za vrsto dela, ki ga opravljate, vedno
uporabljajte ustrezno napravo. Ustrezna naprava delo opravi bolj ucinkovito in
varno, v skladu z mocjo in hitrostjo naprave.

Naprave ne uporabljajte, ¢e stikalo naprave ne vklopi ali izklopi. Ce stikalo ne
deluje, naprave ne uporabljajte. Nesite napravo na servis, kjer Vam bodo
stikalo popravili.

Pred nastavitvijo, menjavo pripomockov ali shranjevanjem vedno izkljucite
napajalni kabel iz napajanja/odstranite akumulator. Preventivni varnostni
ukrepi zmanjsajo nevarnost poskodb zaradi nezaZelenega vklopa naprave.
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d) Naprave shranjujte izven dosega otrok. Naprave ne smejo uporabljati osebe,
ki niso seznanjene z uporabo naprave ali s temi navodili za uporabo. Naprave
v rokah neizkusenih uporabnikov so zelo nevarne.

e) Naprave vzdrzujte. Preverjajte poravnanost in zvijanje gibajoCih se delov ter
pregledujte napravo za poskodbe, ki lahko vplivajo na delovanje naprave. Ce
je naprava poskodovana, morate napravo pred uporabo popraviti. Veliko
nesrec nastane zaradi slabo vzdrZevanih naprav.

f) Rezila morajo biti ostra in €ista. Pravilno vzdrZevana rezila se manj zatikajo in
jih laZje upravijate.

g) Napravo, pripomocke, nastavke, itd. uporabljajte v skladu s temi navodili.
Poleg tega upostevajte Se delovne pogoje in vrsto dela, ki ga opravljate.
Uporaba naprave za dela, ki niso opisana v teh navodilih, lahko povzroci
nevarnost poskodb.

5) SERVIS

a) Napravo lahko popravlja samo pooblaséen serviser, ki uporablja samo
originalne rezervne dele. To zagotavlja varno delovanje naprave.

Varnostna navodila za sisteme za obdelavo sten

a) To elektricno orodje se uporablja kot brus s smirkovim papirjem. Seznanite se
s slikami, navodili za uporabo, varnostnimi opozorili in tehni¢nimi podatki.
Neupostevanje spodnjih navodil lahko povzroli nevarnost elektricnega udara ali
teZjih telesnih poskodb.

b) Naprave ne smete uporabljati za brusenje, Zicno brusenje, poliranje ali
rezanje. Uporaba naprave za nacine obdelave, ki niso dovoljeni, lahko povzroci
nevarnost poskodb.

c) Ne uporabljajte pripomockov, ki niso priporoceni s strani proizvajalca naprave.
Tudi ce lahko pripomocek pritrdite na napravo, to Se ne pomeni varnega
delovanja naprave.

d) Rezalna hitrost dodatne ploSce mora biti vsaj enaka najvecji rezalni hitrosti,
oznaceni na napravi. Plosce, ki se vrtijo hitreje od njihove nazivne hitrosti, lahko
pocijo in se razletijo.

e) Zunanji premer in debelina plos¢e morata biti v skladu z dovoljenimi
dimenzijami vase naprave. Plosc¢e, ki nimajo ustreznih dimenzij so slabo
zavarovane in ne omogocajo normalne uporabe naprave.
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f)

g)

Vstavna orodja z navojnim vstavkom morajo natancno ustrezati navoju
brusilnega vretena. Pri vstavnih orodjih, ki se montirajo s pomocjo prirobnice,
mora premer luknje vstavnega orodja natancno ustrezati premeru prijemala
prirobnice. Vstavna orodja, ki jih ne pritrdite povsem natancno na elektricno
orodje, se vrtijo neenakomerno, mocno vibrirajo in lahko vodijo k izgubi nadzora
nad orodjem.

Ne uporabljajte poskodovanih plos¢. Pred vsako uporabo preglejte, ¢e so na
plos¢i zareze ali razpoke. €e naprava pade na tla, preglejte ali so nastale
kaksne poskodbe ter po potrebi zamenjajte plos¢o. Ko ste napravo pregledali
in namestili novo plosco, se odmaknite od rezalne povrsine in poskrbite, da ni
nikogar v bliZini ter eno minuto poganjajte napravo pri polni hitrosti v prostem
teku. Poskodovane plosce se bodo v tem testnem Casu vecinoma razletele.
Nosite osebno zascitno opremo. Odvisno od okolis¢in uporabljajte scitnik za
obraz ali zas¢itna ocala. Ce je potrebno, uporabljajte masko za obraz, rokavice
in delavniski predpasnik, ki zaustavi abrazivne delce ali manjSe odrezke.
Zascitna ocala morajo zaustaviti leteCe objekte, ki nastanejo pri razlicnih nacinih
uporabe. Maska za obraz ali dihalni aparat morata filtrirati vse mikro delce.
Predolga izpostavljenost hrupu lahko povzrociizgubo sluha.

Osebe v blizini se morajo odmakniti iz obmocja dela. Kdor vstopi v delovno
obmocje, mora nositi zascitno opremo. Delci odrezkov ali odlomljenih plos¢
lahko odletijo in povzrocijo poskodbe tudi izven oZjega delovnega obmocdja.

Ce izvajate dela, pri katerih lahko vstavno orodje pride v stik s skritimi
omreznimi napeljavami ali z lastnim omreznim kablom, smete napravo drzati
le na izoliranem rocaju. Stik z napeljavo, ki je pod napetostjo, lahko povzroci, da
so tudi kovinski deli naprave pod napetostjo, kar lahko povzroci elektricni udar.
Omreinega kabla ne pribliujte vrte¢emu se vsadnemu orodju. Ce izgubite
nadzor nad elektricnim orodjem, lahko orodje prereZe ali zagrabi kabel, Vasa
roka pa zaide v vrtece se vsadno orodje.

Nikoli ne odlagajte naprave, dokler se rezalni pripomocek popolnoma ne
zaustavi. Vrteca plos¢a lahko pride v stik z odlagalno povrsino in povzroci izgubo
nadzora nad napravo.

m) Vedno prenasajte izklopljeno napravo! NezaZelen stik z vrteCim orodjem lahko

n)

o)

povzroci, da se plosc¢a zaplete v vaso obleko in vas tudi poskoduje.

Redno ocistite prezracevalne reze naprave. Ventilator motorja vlece prah v
notranjost naprave. Preveliko kopicenje Zeleznega prahu lahko povzroci kratek
stik.

Naprave ne uporabljajte v bliZzini vnetljivih materialov. Iskre lahko zanetijo
poZar.
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p) Nikoli ne uporabljajte pripomockov, ki jih je potrebno hladiti s hladilno
tekocino! Uporaba vode ali drugih hladilnih tekocin lahko povzroli nevarnost
elektricnega udara.

Dodatna varnostna opozorila za vse nacine uporabe

Opozorila pred povratnim udarcem

Povratni udarec je posledica stisnjenja ali zataknitve rezalne plosce, kar povzrodi
takojSnjo ustavitev plosce in posledi¢no nenadzorovan povratni udarec v nasprotni
smeri vrtenja.

Primer: Ce se plosca stisne ali zatakne v obdelovanec, lahko del plosce zareze v
povrsino materiala in povzroci povratni udarec. Plosca se lahko odbije proti ali stran
od delavca, odvisno od smeri vrtenja plosce v Casu zataknitve. Abrazivne plosSce se
lahko pri takih pogojih tudi zlomijo.

Povratni udarec je posledica nepravilne uporabe naprave in se mu lahko izognete

tako, da upostevate spodnja opozorila.

a) Ves cas trdno drZite napravo in se namestite tako, da lahko prenasate
povratne udarce. Vedno uporabljajte pomozni rocaj za boljsi nadzor nad
povratnim udarcem ali momentu pri zagonu. Uporabnik lahko nadzira povratni
udarec ali moment pri zagonu, Ce je na to pripravljen.

b) Roke imejte odmaknjene od vrteCih se delov. Plos¢a lahko pri povratnem
udarcu poskoduje roke.

c) Telesa ne postavljajte v linijo rezanja. Povratni udarec povzroci, da se pri
zatikanju naprava zacne pomikati v nasprotni smeri vrtenja plosce.

d) Pri obdelavi kotov ali ostrih robov bodite Se posebej pozorni. Izogibajte se
zatikanju in poskakovanju plosce. Vogali, ostri robovi ali poskakovanje lahko
povzrocijo zatikanje plosce in povzrocijo izgubo nadzora ali povratni udarec.

e) Na napravo ne smete namestiti verizne Zage, rezalnika za les ali Zaginega lista z
zobmi. Tovrstna rezila takoj povzrocijo povratni udarec in izgubo nadzora.

Posebna opozorila za brusenje z brusnim papirjem

a) Ne uporabljajte predimenzioniranih brusilnih listov, temvec¢ upostevajte
podatke proizvajalca o velikosti Zaginega lista. Brusilni listi, ki gledajo cez
brusilni kroznik, lahko povzrocijo telesne poskodbe ali pa blokiranje in trganje
Zaginega lista oziroma povratni udarec.
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SPLOSNO

Naprave ne smejo uporabljati osebe mlajse od 16 let.

Naprave ne smejo uporabljati otroci in osebe z zmanjSanimi fizicnimi, psihi¢nimi
ali mentalnimi sposobnostmi ter osebe, ki nimajo izkuSenj z uporabo tovrstnih
naprav, razen ¢e so pod nadzorom izkuSene odrasle osebe, ki je odgovorna za
njihovo varnost.

Otroke je potrebno nadzirati, da se ne igrajo z napravo.

Naprava ni primerna za mokro brusenje.

Pred nastavitvami ali menjavo opreme ali pripomockov vedno izklopite
napravo in odstranite vtikac iz vticnice.

PRED UPORABO

Pred prvo uporabo se posvetujte z izkusenim uporabnikom, ki naj vam pokaze
pravilen nacin uporabe.

Napajalna napetost mora biti enaka napetosti, navedeni na identifikacijski
ploscici na napravi.

Pred delom se prepricajte, da v obmocju vrtanja ni vodovodnih, elektri¢nih ali
plinskih napeljav. Najprej preverite obmocje dela z detektorjem
kovin/napetosti. €e niste prepricani, se pred delom posvetujte z energetskim
podjetjem (stik z elektricno napeljavo lahko povzroci nevarnost pozara ali
elektricnega udara; stik s plinsko napeljavo lahko povzroci nevarnost eksplozije;
stik z vodovodno napeljavo lahko povzroci nevarnost poskodb lastnine ali
elektricnega udara).

Ne obdelujte azbestnih materialov (azbest povzroca rakava obolenja).

Prahovi nekaterih materialov so strupeni (npr. svinec v starih barvah, dolocene
vrste lesnih prahov, kovine in mineralov). Stik s prahom ali vdihavanje prahu
lahko povzrodi alergijske reakcije in bolezni dihal uporabnika ali oseb v blizini.
Nosite zaS¢itno masko za zas¢ito pred prahom in napravo prikljucite na
sesalnik za odsesavanje prahu.

Prah hrastovega in bukovega lesa lahko povzroci rakava obolenja. Enako velja
tudi za les, ki je obdelan z razlicnimi kemikalijami (krom, sredstva za zascito
lesa). Nosite zasc¢itno masko za zascito pred prahom in napravo prikljucite na
sesalnik za odsesavanje prahu.

Upostevajte veljavne predpise o prahovih doloc¢enih materialov v vasi drzavi.
Naprave nikoli ne pritrjujte s primezem ali sponkami.

Uporabljajte popolnoma odvite in neposkodovane podaljSevalne kable za
tokove do 16 A.

10
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PO UPORABI
e Po izklopu pocakajte, da se vsi deli zaustavijo. Nikoli na silo ne zaustavljajte
gibljivih delov.

UPORABA

Namestitev stranskega rocaja @

Pred prvo uporabo na napravo namestite stranski rocaj.

-V smeri urinega kazalca privijte stranski rocaj (H) v eno izmed odprtin.
- Preverite, Ce je stranski rocaj (H) dobro pritrjen.

Namestitev in menjava brusne plosce @
- Namestite brusno plos¢o na sredino podloge in jo pritisnite proti podlogi.
Odprtine v brusni plo$¢i morajo biti poravnane z odprtinami na podlogi.

Namestitev in odstranitev vrecke za prah @

- Poravnajte in dobro prikljucite cev sesalnika (M5) na odprtino za odsesavanje
(F), dokler se ne zaskoci.

- Po uporabi povlecite cev sesalnika (M5) z odprtine za odsesavanje (F) in
odstranite cev (M4) / vrecko za prah (M) z naprave.

Praznjenje vrecke za prah @

- Odstranite cev (M4) z vrecko za prah (M) z naprave.

- Namestite vrecko za prah (M) nad koS za smeti ali posodo za odstranjevanje
prahu.

- Povlecite sponko (M2) na vrecki za prah (M) in vrecko izpraznite (slika 5).

- Potisnite sponko (M2) na utore na vrecki za prah (M) in ponovno namestite cev
(M4) in vrecko za prah (M) na napravo.

Vklop in izklop (ON/OFF)

- Napravo vklopite ali izklopite (on/off) s stikalom (C).

- Hitrost nastavljate z vrtenjem obroca za nastavitev hitrosti (B). Uporabnik mora
izbrati ustrezno hitrost za razlicne povrsine brusenja.

Visje hitrosti so bolj primerne za brusenje s finimi brusnimi papirji in doseganje bolj

gladke povrsine po brusenju.

NiZje hitrosti so bolj primerne za brusenje z grobimi brusnimi papirji — za cisS¢enje

mavca in vodnih madezZev s povrsine obdelovanca.

- Sistem za nadzor hitrosti vzdrzuje konstantno hitrost. Ne preobremenjujte
naprave s prevelikim pritiskom proti povrsini.

11
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Nastavitev moci odsesavanja @

Mo¢ odsesavanja prilagodite nacinu uporabe.

- Zavrtite obroc (G) v smeri urinega kazalca in povecajte sesalno moc.

- Zavrtite obroc (G) v nasprotni smeri urinega kazalca in zmanjsajte sesalno moc.

VZDRZEVANIE / POPRAVLIANJE

Napravo shranjujte v suhem in zaklenjenem prostoru, izven dosega otrok.

Naprava in kabel morata biti Cista (Se posebej prezracevalne odprtine).

Pred pregledovanjem, popravljanjem, ¢iS¢enjem ali vzdrzevanjem vedno izklopite
napravo in odstranite vtikac iz vti¢nice.

PoSkodovan napajalni kabel lahko zamenja samo pooblascen serviser.

POZOR: Napravo lahko popravlja samo pooblaséen serviser.

Ciscenje

Naprava in prezracevalne reze morajo biti Cisti in brez ostankov umazanije ali
prahu. Redno ocistite ostanke prahu in umazanije.

Za cCiSCenje plastitnih delov ne uporabljajte agresivnih Cistil ali topil. Vecino

plasti¢nih delov lahko pri ¢is€enju z agresivnimi Cistili ali topili poSkodujete. Za
¢is¢enje uporabite Cisto krpo (za odstranjevanje umazanije, prahu, itd.).

Shranjevanje

Napravo shranjujte v suhem prostoru. Redno preglejte brusne/rezalne plosce za
poskodbe. Brusne/rezalne plosée morajo biti neposkodovane (brez razpok ali
povrsinskih poskodb). PoSkodovane ali obrabljene brusne/rezalne ploscée
zamenjajte. Naprave ne izpostavljajte dezju ali vlagi.

Podmazovanje
Vsi leZaji v napravi so tovarnisko podmazani z zadostno koli¢ino maziva za celotno
Zivljenjsko dobo naprave, zato ne potrebujejo nobenega dodatnega podmazovanja.

Nikoli ne Cistite prezracevalnih odprtin s Spicastimi predmeti, ki jih
vstavljate v odprtine.
Pred cis¢enjem odstranite vtikac iz vticnice.

12
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Odlaganje in skrb za okolje

POZOR! Naprava je opremljena s simbolom za odstranjevanje v skladu s
predpisi o odstranjevanju odpadne elektronske in elektricne opreme.
Elektricnega orodja se morate znebiti v skladu s predpisi za odstranjevanje
elektricnih naprav in ga ne smete vre¢i med ostale domace odpadke.
Elektricnega orodja se morate znebiti v skladu z evropsko direktivo WEEE o
odstranjevanju odpadnih elektriénih naprav in pripomockov. V skladu z
nacionalnimi zakoni, se mora odpadna elektri¢c(na oprema in pripomocki
zbirati posebej in vrniti v okoljsko ustrezen zbiralnik. Odpadna elektri¢na in
elektronska oprema skoduje okolju, saj vsebuje strupene in nevarne snovi.

13



Villager

VDS 1220 (Sl)

RAZLAGA SIMBOLOV

Na napravi, identifikacijski plos€ici in v navodilih so spodaj prikazani simboli. Pred

uporabo se seznanite z njihovim pomenom in zmanj3ajte nevarnost poskodb.

(LA

14 2 D@ OO H &

Volt (izmeniéna
napetost)

Hertz

Watt

St. vrtljajev

Zaklepanje / pritrditev.

Opomba.

Pred uporabo preberite
ta navodila.

Nosite zasc¢itna ocala.

Nosite zascitne rokavice.
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B(A)
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<
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Milimeter

Kilogram
Decibel (A- vrednost )
Meter na kvadratno

sekundo

Odklepanje / sprostitev.

Pozor / Opozorilo.

Nosite zascito za sluh.

Nosite zascitno masko.

Nosite zascitno obutev z
nedrse¢im podplatom.

Pred nastavitvami, c¢iS¢enjem ali upravljanjem s kabli vedno
izklopite napravo in odstranite vtikac iz vti¢nice.

Razred zascite Il. To pomeni, da ima naprava izboljsano izolacijo —

dvojno izolacijo.

Izdelek je v skladu z EU standardi in predpisi.

WEEE simbol. Elektricnega orodja ne smete odlagati med ostale
domace odpadke. Odpadne naprave reciklirajte na ustreznih
zbirnih mestih. Pozanimajte se o lokalnih predpisih.
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TEHNICNI PODATKI

Napajanje 230 V~, 50 Hz

Poraba 1220 W

St. vrtljajev v prostem teku 1500-2300 o/min

Premer brusne podloge @ 215 mm

Premer brusnega papirja @ 225 mm

Razred zas¢ite 11/[0]

Navoj vretena M6

Stopnja zvocnega tlaka Lpa=88 dB(A), Kpa=3.0 dB(A)
Stopnja glasnosti Lwa=99 dB(A), Kwa=3.0 dB(A)
Vibracije - brusenje z brusilnim listom | anps=4.915 m/s?, K=1.5 m/s?
Masa 2.7kg

Pridrzujemo si pravico do napak v besedilu in pravico do spremembe tehnic¢nih podatkov brez
predhodnega opozorila. Slike se lahko razlikujejo od dejanskega izgleda proizvoda.

Navedene vrednosti vibracij so bile izmerjene s standardno preizkuSevalno metodo,
zato se lahko uporabljajo za primerjavo z drugimi orodji.
Vrednosti vibracij se lahko uporabijo za izraCun predhodne ocene izpostavljenosti.

OPOZORILO: Vrednosti vibracij se lahko razlikujejo od navedenih, saj so odvisne od
nacina uporabe, namescenih pripomockov in stopnje vzdrZevanja. Vse to vpliva na
celotno izpostavljenost vibraciam med delom. Pri oceni izpostavljenosti je
potrebno upostevati tudi ¢as uporabe naprave v prostem teku. To lahko moc¢no
spremeni vrednost izpostavljenosti vibracijam. Med delom upoSstevajte tudi nekaj
nasvetov za zmanjSanje izpostavljenosti vibracijam: napravo in pripomocke
vzdrzujte, ne delajte z mrzlimi rokami, organizirajte in razporedite ¢as uporabe
naprave.
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ES izjava o skladnosti

Po 7. ¢l. in Il. Prilogi to¢ka A Pravilnika o varnosti strojev (Ur. list RS st. 75/08)

Villager d.o.o.
Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana, SLO
Opis naprave - stroja : STENSKI BRUSILNIK Villager VDS 1220

S to izjavo s polno odgovornostjo zagotavljamo, da je navedena naprava - izdelek

v skladu z dolocili predpisov:

e Direktiva 2006/42/ES o varnosti strojev

e Direktiva 2014/30/EU o elektromagnetni zdruZzljivosti

e Direktiva 2011/65/EU, (EU) 2015/863 o0 omejevanju uporabe nekaterih
nevarnih snovi v elektri¢ni in elektronski opremi

Harmonizirani in drugi standardi:

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

EN 60745-1:2009+A11

EN 60745-2-3:2011+A2+A11+A12+A13

Odgovorna oseba pooblaséena za sestavljanje tehni¢ne dokumentacije: Zvonko
Gavrilov, na naslovu druzbe Villager d.o.o, Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana

Kraj / datum: Ljubljana, 30.10.2019.

Odgovorna oseba za sestavljanje tehni¢ne dokumentacije
Zvonko Gavrilov

éLu
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DRYWALL SANDER
Villager VDS 1220
Original instruction manual

Important! Please, read the manual before using the device.
Keep it safely for future use.

Villager

Villager d.o.o.

Kajuhova 32P, 1000 Ljubljana, Slovenia
Tel: +386 82 051 180

Fax: +386 82 051 181

e-mail: info@villager.si K
web: www.villager.si @"
web: www.villager.eu w"" -



Villager VDS 1220 (EN)

@
A. Air vents K. Sanding paper (150#x2, 180#x2,
B. Electronic speed control wheel 240#x2, 400#x2)
C. On/off switch L. Hex key
D. Lock button M. Dust bag
E. Main handle 1. Belt
F. Dust extraction outlet 2. Clasp
G. Vacuum speed dial 3. Adaptor assembly
H. Auxiliary handle 4. Vacuum hose
I. Guard 5. Connector
J. Sanding pad
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SAFETY WARNINGS

Warning! Please, read all the safety warnings and instructions.
Not adhering to the warnings and instructions may lead to electric shock, fire
and/or serious injury.

Keep the instructions for future use.
The term ‘power tool’ in the warnings refers to your mains-operated (corded) power
tool or battery-operated (cordless) power tool.

1)

a)

b)

c)

f)

WORKSPACE SAFETY

Keep the workspace clean and well lit. Untidy and poorly lit workspace may
contribute to an accident.

Do not use the power tool in an explosive environment, for example near
flammable liquids, gases and dust. The power tool produces sparks that can
ignite dust or vapors.

Keep children and other persons at a safe distance while using the power tool.
Disturbance during work may cause the loss of control of the device.

ELECTRICAL SAFETY

Power tool plugs must match the outlets. Do not modify the plugs in any way.
Do not use adapters for grounded power tools. Unmodified plugs and
matching outlets will reduce the risk of electric shock.

Avoid body contact with grounded surfaces such as pipes, radiators, cooking
stoves, refrigerators, etc. There is an increased risk of electric shock if your body
is grounded.

Do not expose the power tool to rain or moisture. If water penetrates the
device, the risk of electric shock increases.

Do not mishandle the power cable. Never use the cable to transport the
device, or to pull or remove the plug from the outlet to turn the device off.
Keep the cable away from heat, oil, sharp edges or moving parts of the device.
Entangled or damaged cable increases the risk of electrical shock.

When using the power tool outdoors, use extension cords designed for
outdoor use. The use of an appropriate extension cord designed for outdoor use
reduces the risk of electric shock.

If operating the power tool at a wet location cannot be avoided, use the
circuit breaker device (residual-current device - RCD). The use of a residual-
current device reduces the risk of electric shock.
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3)

a)

c)

e)

f)

g)

4)

a)

b)

PERSONAL PROTECTION

Stay alert, monitor what you are doing and use common sense while using the
power tool. Do not use the power tool if you are tired or if you are under the
influence of drugs, alcohol or medications. A moment of carelessness while
using the power tool may lead to serious injury.

Always use personal protective equipment and protective goggles. The use of
protective equipment such as dust protection mask, anti-slip protective shoes,
helmet or ear protection under appropriate conditions will reduce the risk of
personal injury.

Avoid accidental starting. Make sure that the switch is in the OFF position
before connecting the device to the power supply or battery, and before
lifting or transporting the device. Carrying the device with a finger on the
switch or connecting the device while the switch is in ON position may lead to an
accident.

Remove any adjusting tools (e.g. keys) before turning on the device. Key or
any other tool that is left on the rotating part of the device may cause serious
injury.

Do not stretch. Maintain appropriate stable stance and balance during work.
This allows for better control of the power tool in unexpected situations.

Dress accordingly. Do not wear loose clothes or jewelry. Keep your hair,
clothing and gloves away from moving parts. Loose clothes, jewelry or long hair
- can get caught in the moving parts.

If it is possible to attach dust collecting equipment to the device, make sure
that such equipment is properly connected and used. The use of such
equipment reduces the risk of accidents caused by dust.

USE AND MAINTENANCE OF THE POWER TOOL

The not overload the power tool. Use the power tool appropriate for the task.
The appropriate power tool will do the job better and safer, if used in the range
for which it has been designed.

Do not use the power tool if the switch does not turn on (ON) or off (OFF) in
the proper way. Any power tool that cannot be controlled by a switch is
dangerous and has to be repaired.

Pull the plug out of the outlet and/or disconnect and remove the battery
before any adjustment of the device, replacement of accessories, or storage of
the device. Such safety precautions reduce the risk of accidental starting of the
power tool.
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d)

e)

f)

g)

5)

The power tool that is turned off should be stored out of reach of children and
kept away from people who are not familiar with its operation or have not
read the instructions how to use it. The power tool becomes dangerous in the
hands of untrained persons.

Maintain power tools. Check the irregularity of position or jamming of moving
parts, breakage of parts or any other condition that may affect the operation
of the power tool. If damaged, the power tool must be repaired before the
next use. Many accidents are caused by poor maintenance of the power tool.
Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools with
sharp cutting edges have less chance of jamming and are easier to control.

Use the power tool, accessories, etc, in accordance with these instructions -
taking into account the working conditions and the work to be done. The use
of the power tool for jobs other than those for which it is intended can lead to
dangerous situations.

SERVICE

Have your power tool serviced by a qualified person in an authorized service
center, using only identical spare parts. This will ensure that the safety of the
power tool is maintained.

Safety Warnings for Wall Processing Systems

a)

<)

e)

This power tools is intended to function as a sander. Read all safety warnings,
instructions, illustrations and specifications provided with this power tool.
Failure to follow all instructions listed bellow may result in electric shock, fire
and/or serious injury.

Operations such as grinding, wire brushing, polishing and cut-off tool are not
recommended to be performed with this power tools. Operations for which
are power tool was not designed may created a hazard and cause personal
injury.

Do not use accessories witch are not specifically designed and recommended
by the tool manufacture. Just because the accessory can be attached to your
power tool, it does not assure safe operation.

The rated speed of the accessory must be at least equal to the maximum speed
marked on the power tool. Accessories running faster than their rated speed
can break and fly apart.

The outside diameter and the thickness of your accessory must be within
the capacity rating of your power tool. Incorrectly sized accessories cannot be
adequately guarded or controlled.
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f)

g)

Threaded mounting of accessories must match the grinder spindle thread. For
accessories mounted by flanges, the arbour hole of the accessory must fit the
locating diameter of the flange. Accessories that do not match the mounting
hardware of the power tool will run out of balance, vibrate excessively and may
cause loss of control.

Do not use a damaged accessory. Before each use inspect the accessory such as
abrasive wheels for chips and cracks, backing pad for cracks, tear or excess
wear, wire brush for loose or cracked wires. If power tool or accessory is
dropped. Inspect for damage or install an undamaged accessory. After
inspecting and installing an accessory. Position yourself and bystanders away
from the plane of the rotating accessory and run the power tool at maximum
no-load speed for one minute. Damaged accessories will normally bread apart
during this test time.

Wear personal protective equipment. Depending on application. Use face
shield. Safety goggles or safety glasses. As appropriate wear dust mask.
Hearing protectors, gloves and workshop apron capable of stopping small
abrasive or workpiece fragments. The eye protection must be capable of
stopping flying debris generated by various operations. The dust mask or
respirator must be capable of filtrating particles generated by your operating.
Prolonged exposure to high intensity noise may cause hearing loss.

Keep by standers a safe distance away from work area. Anyone entering the
work area must wear personal protective equipment. Fragments of workpiece
or of a broken accessory may fly away and cause injury beyond immediate area
of operation.

Hold power tool by insulated gripping surfaces only, when performing an
operation where the cutting accessory may contact hidden wiring or its own
cord. Cutting accessory contacting a "live" wire may make exposed metal parts
or the power tool "live" and shock the operator.

Position the cord clear of the spinning accessory. If you lose control, the cord
may be cut or snagged and your hand of arm may be pulled into the spinning
accessory.

Never lay the power tool down until the accessory has come to a complete
stop. The spinning accessory may grab the surface and pull the power tool out of
your control.

m) Do not run the power tool while caring it at your side. Accidental contact

n)

with the spinning accessory could snag your clothing, pulling the accessory into
your body.

Regularly clean the power tool's air vents. The motor's fan will draw the dust
inside the housing and excessive accumulation of powdered metal may cause
electrical hazards.
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o) Do not operate the power tool near flammable materials. Sparks could ignite
these materials.

p) Do not use accessories that require liquid coolants. Using water or other
liquid coolants may result in electrocution or shock.

Additional safety instructions for all applications

Kickback warning

A kickback is a sudden reaction of the rotating part when, for example, rotating
wheel, backing pad or steel brush pinch or become blocked. This leads to a sudden
stopping of the rotating part. Therefore, the electrical device abruptly increases
speed in the direction opposite of the part rotation at the point of binding.

For example, if an abrasive wheel is snagged or pinched by the workpiece, the edge
of the workpiece may snag in the workpiece causing a wheel to stop or kickback.
The wheel may either jump toward or away from the operator, depending on
direction of the wheel’s movement at the point of pinching. Abrasive wheel may
also break. A kickback is caused by improper use of electrical device.

A kickback can be avoided by taking the appropriate precautionary measures set

out below.

a) Hold the device firmly and place your hands in such a way that you can
withstand the kickback forces. Always use auxiliary handle, if provided, for
maximum control over kickback or torque reaction during start-up. If proper
precautions are taken, the operator can control kickback forces and torque
reactions.

b) Always keep your hands at a safe distance from the rotating accessory. The
accessory may kickback over your hands.

c) Do not position your body in the area where power toll will move if kickback
occurs. Kickback propels the power tool in direction opposite to wheel’s
movement at the point of snagging.

d) Use special care when working on corners, sharp edges, etc. Avoid bouncing of
the accessory on the workpiece as well as its snagging. Rotating accessories
have a tendency of snagging in corners, sharp edges or when bouncing. This
may cause the kickback or loss of control.

e) Do not attach a chain or circular saw. Such accessories often cause a kickback
or loss of control over the electrical device.
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Safety warnings specific for sanding operations

a) Do not use excessively oversized sanding disc paper. Follow manufacturers
recommendations, when selecting sanding paper. Larger sanding paper
extending beyond the sanding pad presents a laceration hazard and may cause
snagging, tearing of the disc, or kickback.

GENERAL

e This tool should not be used by people under the age of 16 years.

e This tool is not intended for use by persons (including children) with reduced
physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge,
unless they have been given supervision or instruction concerning use of the
tool by a person responsible for their safety.

e Ensure that children do not play with the tool.

e This tool is not suitable for wet sanding.

e Always disconnect plug from power source before making any adjustment or
changing any accessory).

BEFORE USE

Always check that the supply voltage is the same as the voltage indicated on the
nameplate of the tool.

Use suitable detectors to find hidden utility lines or call the local utility
company for assistance (contact with electric lines can lead to fire or electrical
shock; damaging a gas line can result in an explosion; penetrating a water pipe
will cause property damage or an electrical shock.

Do not work materials containing asbestos (asbestos is considered
carcinogenic).

Dust from material such as paint containing lead, some wood species, minerals
and metal may be harmful (contact with or inhalation of the dust may cause
allergic reactions and/or respiratory diseases to the operator or bystanders);
wear a dust mask and work with a dust extraction device when connectable.
Certain kinds of dust are classified as carcinogenic (such as oak and beech dust)
especially in conjunction with additives for wood conditioning; wear a dust
mask and work with a dust extraction device when connectable.

Follow the dust-related national requirements for the materials you want to
work with.

Do not clamp the tool in a vice.

Use completely unrolled and safe extension cords with a capacity of 16 A.

10
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AFTER USE

e After switching off the tool, never stop the rotation of the accessory by a lateral
force applied against it.

USE

Attaching auxiliary handle @

For reasons of safety the auxiliary handle must be assembled when using the
product.

- Screw the auxiliary handle (H) clockwise in one of the mounting threads.

- Make sure the auxiliary handle (H) is securely fastened.

Attaching and changing sanding disc @

- Place the sanding disc in the center of the sanding pad and press on. The holes
in the sanding disc must be in alignment with the extraction holes in the
sanding Pad.

Attachmg and removing Dust bag @

Align and attach the vacuum hose connector (M5) onto the dust extraction
outlet (F) all the way to stop.

- After operation, hold and pull the vacuum hose connector (M5) off the dust
extraction outlet (F) to remove the vacuum hose (M4) / dust bag (M) from the
product.

Emptying Dust bag @

- Remove the vacuum hose (M4) with dust bag (M) from the product, if
necessary.

- Hold the dust bag (M) over a suitable rubbish bag.

- Pull the clasp (M2) off the dust bag (M) and empty it into the rubbish bag (Fig.
5).

- Slide the clasp (M2) onto the rails on the dust bag (M) and re-attach the
vacuum hose (M4) and dust bag (M) to the product.

Switching the machine on and off

- Turn on/off the drywall sander by switch (C).

- Adjust the speed by turning the speed wheel (B), user can choose different
speed for different sanding surface.

A higher setting is suitable for sanding with fine-grained sanding papers to achieve

a fine finishing.

A lower setting is suitable for sanding with coarse-grained sanding papers to clean

plaster and water stain from work surface

11
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- Use the Lock button to keep the machine running at the same speed as
selected. Do not overload by excessive pressure.

Adjusting suction power @

Adjust the suction power according to the intended operation.

- Turn the vacuum speed dial (G) clockwise to increase the suction power.

- Turn the vacuum speed dial (G) anticlockwise to decrease the suction power.

MAINTENANCE / SERVICE

Store the tool in its protective case in a dry and lockedup place, out of reach of
children.

Always keep tool and cord clean (especially ventilation slots).

Always be sure that the tool is switched off and unplugged before attempting to
perform inspection or maintenance.

If the supply cable is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service
agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

CAUTION: Only qualified serviceman can repair the tool.

Cleaning

The tool and its air vents have to be kept clean. Regularly clean the tool air vents or
whenever the vents start to become obstructed.

Avoid using solvents when cleaning plastic parts. Most plastic parts are susceptible
to damage from various types of commercial solvents and may be damaged by
their use. Use clean clothes to remove dirt, carbon dust, etc.

Storage

Store the angle grinder in a dry place. Regularly inspect the disks / wheels, ensure
that the disks / wheels is free of cracks and surface defects. Replace the discs /
wheels when it has worn out. Take care not to expose this tool to the rain.

Lubrication

All the bearings in this tool are lubricated with a sufficient amount of high grade
lubricant for the life of the unit under normal operating conditions, therefore no
further lubrication if required.

12
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Do not attempt to clean ventilation slots by inserting pointed objects
through openings.

Disconnect the plug before cleaning.

> B

Environmental protection

CAUTION! This product has been marked with a symbol relating to
removing electric and electronic waste. This means that this product shall
not be discarded with household waste but that it shall be returned to a
collection system which conforms to the European WEEE Directive.

134

Contact your local authorities or stocks for advice on recycling. Then it will
be recycled or dismantled in order to reduce the impact on the
environment. Electric and electronic equipment can be hazardous for the
environment and for human health since they contain hazardous
substances.

13
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SYMBOLS

On the product, the rating label and within these instructions you will find among
others the following symbols and abbreviations. Familiarize yourself with them to
reduce hazards like personal injuries and damage to property.

V~ Volt (alternating voltage) mm Millimetre
Hz Hertz kg Kilogram
w Watt dB(A) Decibel (A- rated)
/min ili
Met
min? ili  Per minute m/s? etres - per  seconds

squared

Lock / to tighten or secure. Unlock / to loosen.

Note / Remark. Caution / Warning.

. . Wear hearin
Read the instruction manual. . J
protection.

(1) Wear eye protection. Wear a dust mask.
Wear protective, slip-

Wear protective gloves. .
resistant footwear.

eepP D

Switch the product off and disconnect it from the power supply
before assembly, cleaning, adjustments, maintenance, storage and
transportation.

This product is of protection class Il. That means it is equipped
with enhanced or double insulation.

The product complies with the applicable European directives and
an evaluation method of conformity for these directives was done.

WEEE symbol. Waste electrical products should not be disposed of
with household waste. Please recycle where facilities exist. Check
with your Local Authority or local store for recycling advice.

X A EG OO B
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TECHNICAL SPECIFICATIONS

Voltage 230V~, 50Hz
Power 1220 W

No-load Speed 1500-2300 min!
Sanding Pad Dia. @ 215 mm
Sanding Paper Dia. @ 225 mm
Protection class 11/[0]

Shaft thread M6

Sound pressure level

Lra=88 dB(A), Kpa=3.0 dB(A)

Sound power level

Lwa=99 dB(A), Kwa=3.0 dB(A)

Vibration - disk sanding

anps=4.915 m/s?, K=1.5 m/s?

Weight

2.7 kg

We reserve the right to amend the technical specification and possible typing errors without
previous notice. Device illustrations may differ from the actual device.

The vibration level given in this information sheet, which has been measured in
accordance with standardized test methods, may be used to compare one tool with
another or for a preliminary exposure assessment.

WARNING: The actual vibration level during the operation of the power tool may
differ from the stated maximum value, depending on how the device is used.
Therefore, it is necessary to set required precautions to protect the operator,
based on exposure assessment in actual working conditions (taking into account all
the work cycle stages, for example when the device is off and running in idle, after

the start-up).

15
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Declaration of Conformity

Pursuant to Directive 2006/42/EC on machine safety, Annex Il A

Villager d.o.o.
Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana, SLO
Device description: ~DRYWALL SANDER Villager VDS 1220

We declare under our sole responsibility that this product has been designed and
manufactured in conformity with:
e Directive 2006/42/EC on machine safety
e Directive 2014/30/EU on electromagnetic compatibility
e Directive 2011/65/EU, (EU) 2015/863 on restriction of use of certain
hazardous substances in electrical and electronic equipment (RoHS)

Harmonized and other standards:

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

EN 60745-1:2009+A11

EN 60745-2-3:2011+A2+A11+A12+A13

Person responsible for technical documentation drafting: Zvonko Gauvrilov,
company address Villager D.0.0, Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana

Place/date: Ljubljana, 30.10.2019.

Person authorized for statement drafting on behalf of the company
Zvonko Gavrilov

é‘-ﬁu
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BRUSILICA ZA ZIDOVE
Villager VDS 1220
Originalno uputstvo za upotrebu

Vazno! Procitajte uputstvo za upotrebu pre pocetka koris¢enja uredjaja.
Sacuvajte ih na bezbednom mestu, radi kasnije upotrebe.

Villager

Villager d.o.o.

Kajuhova 32P, 1000 Ljubljana, Slovenia
Tel: +386 82 051 180

Fax: +386 82 051 181

e-mail: info@villager.si A @ X A
web: www.villager.si @"
web: www.villager.eu A A AR mm

Mo0519
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@)

A. Ventilacioni otvori K. Brusni  papir (150#x2, 180#x2,

B. Komandni tocki¢c za elektronsku 240#x2, 4004#x2)
brzinu L. Inbus klju¢

C. On/off prekidac M. Vreca za prasinu

D. Zabravljuju¢e dugme 1. Kais

E. Glavni rukohvat 2. Kopca

F. Izlaz za izvlaenje prasine 3. Sklop adaptera

G. Brojcanik vakuumske brzine 4. Vakuumsko crevo

H. Pomo¢éni rukohvat 5. Prikljucak

I. Stitnik

J. Brusna podloga
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BEZBEDNOSNA UPOZORENIJA

Upozorenje! Procitajte sva bezbednosna upozorenja i sve instrukcije.
Ukoliko se ne budete pridrzavali upozorenja i instrukcija, moZe do¢i do

elektri¢nog udara, poZara i/ili ozbiljnog povredjivanja.

Sacuvajte sve instrukcije za kasniju upotrebu.

Termin ,elektricni alat” u upozorenjima - se odnosi na Vas uredjaj, koji radi
priklju¢en na napojnu mreZu kablom ili na baterijski (akumulatorski) beZi¢ni
elektricni uredjaj.

1)

a)

b)

c)

2)

e)

f)

BEZBEDNOST RADNOG PROSTORA

Radni prostor odrzavajte Cistim i dobro osvetljenim. Neuredan prostor za rad i
mracan radni prostor doprinose nesrecnom slucaju.

Nemojte raditi sa elektricnim alatom u eksplozivnoj atmosferi - kao Sto je
prisustvo zapaljivih tecnosti, gasova i prasine. Elektricni alat proizvodi varnice
koje mogu zapaliti prasinu ili isparenja.

Drzite decu i posmatrace na bezbednoj udaljenosti - dok radite sa elektri¢nim
alatom. Ometanje moZe uzrokovati gubitak kontrole.

ELEKTRICNA BEZBEDNOST

Utikaci elektricnog alata moraju odgovarati uticnicama. Utikace nemojte
modifikovati ni na koji nacCin. Nemojte koristiti ni adaptere (adaptacioni
utikaci) sa uzemljenim elektricnim alatom. Nemodifikovani utikaci i
odgovarajuce uticnice - ¢e smanjiti rizik od elektricnog udara.

Izbegavajte kontakt tela sa uzemljenim povrSinama kao Sto su cevi, radijatori,
kuhinjski Sporeti, frizideri i sl. Postoji povecani rizik od elektricnog udara -
ukoliko je Vase telo uzemljeno.

Nemojte izlagati elektri¢ni alat kiSi ni vlagi. Ukoliko voda prodre u uredjaj, to ce
povecati opasnost od elektricnog udara.

Nemojte grubo postupati sa kablom. Nemojte nikada kabal koristiti za
prenosenje uredjaja, vucenje ili izvlacenje utikaca iz uticnice - radi isklju¢enja.
Kabal drzite podalje od toplote, ulja, ostrih ivica ili pokretnih delova uredjaja.
Upetljan ili ostecen kabal - povecava rizik od elektricnog udara.

Kada radite sa elektricnim alatom napolju, koristite produine kablove
namenjene za spoljasnju upotrebu. Upotreba odgovarajuceg produznog kabla
namenjenog za spoljasnju upotrebu - smanjuje opasnost od elektri¢nog udara.
Ukoliko je rad sa elektricnim alatom na vlaznoj lokaciji neizbezan, koristite
zastitu mreZe u koju je ugradjena sklopka (rezidualni strujni uredjaj - RCD).
Sklopka smanjuje rizik od elektri¢nog udara.
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3)

a)

c)

e)

f)

g)

4)

c)

LIENA ZASTITA

Ostanite oprezni, pratite Sta radite i koristite zdrav razum - dok radite sa
elektricnim alatom. Nemojte koristiti elektricni alat ako ste umorni ili ako ste
pod uticajem droge, alkohola ili lekova. Trenutak nepainje dok radite sa
elektricnim alatom - moZe dovesti do ozbilljnih povreda.

Uvek koristite licnu zastitnu opremu i zastitne naocare. Zastitna oprema kao
Sto je maska za zastitu od prasine, neklizajuce zastitne cipele, cvrsta kapa ili
zastita za usi, koji se koriste u odgovarajuc¢im uslovima - smanji¢e opasnost od
licnog povredjivanja.

Sprecite nenamerno pokretanje. Osigurajte da je prekida¢ u Off polozaju pre
nego Sto priklju¢ite uredjaj na napojnu mrezu ili baterijski komplet, pre
podizanja ili prenoSenja uredjaja. NoSenje uredjaja sa prstom na prekidacu ili
prikljucivanje na mrezZu uredjaja kod koga je prekida¢ u On poloZaju — moZe
izazvati nesrecan slucaj.

Uklonite sve podesavajuce alate (npr. kljuceve) pre nego sto ukljucite uredjaj.
Kljuc ili neki drugi alat koji je ostavljen na obrtnom delu uredjaja — moZe izazvati
nanosenje telesnih povreda.

Nemojte se istezati. Odrzavajte odgovarajuéi stabilan stav nogu i ravnotezu
sve vreme rada. To omogucava bolju kontrolu nad elektricnim alatom u
neocekivanim situacijama.

Obucite se propisno. Nemojte nositi Siroku odecu niti nakit. Vasu kosu, odecu i
rukavice - drzite podalje od pokretnih delova. Odeca koja visi, nakit ili duga
kosa - mogu biti zahvaceni pokretnim delovima.

Ukoliko je na uredjaj moguce prikljuciti opremu za usisavanje i sakupljanje
prasine, potrudite se da je ta oprema priklju¢ena i da se pravilno koristi.
Koris¢enje ovakve opreme smanjuje opasnost od nesrecnih slucajeva - koji
nastaju zbog prasine.

UPOTREBA | CUVANJE ELEKTRICNOG ALATA

Nemojte preopterecivati elektricni alat. Koristite odgovarajuci elektri¢ni alat
za odgovarajucu primenu. Odgovarajuci elektricni alat e posao obaviti bolje i
bezbednije - ako se koristi u opsegu za koji je projektovan.

Nemojte koristiti elektricni alat ukoliko prekida¢ ne ukljucuje (ON) ili ne
iskljucuje (OFF). Svaki elektricni alat koji se ne moZe kontrolisati prekidacem - je
opasan i mora se popraviti.

lzvucite utika€ iz utiénice i/ili otkadite i izvadite baterijski komplet iz uredjaja -
pre bilo kakvog podesavanja uredjaja, zamene dodataka ili skladiStenja
uredjaja. Ovakve preventivne zastitne mere smanjuju opasnost od nenamernog
pokretanja elektricnog alata.



Villager VDS 1220 (RS)

d)

e)

f)

g)

5)

a)

Elektricni alat koji je isklju¢en - skladistite van domasaja dece i nemojte
dozvoliti osobama koje nisu upoznate sa radom ovog elektricnog alata ili nisu
procitale instrukcije - da rade sa njim. Elektricni alat postaje opasan u rukama
osobe neobucene za rad sa njim.

Odrzavajte elektricne alate. Proverite nepravilnost polozaja ili zaglavljivanje
pokretnih delova, lom delova ili svako drugo stanje - koje moze uticati na rad
elektricnog alata. Ukoliko je oStecen, elektri¢ni alat mora biti popravljen pre
sledece upotrebe. Mnogi nesrecni slucajevi uzrokovani su losim odrZavanjem
elektri¢nog alata.

Odrzavajte rezne alate oStrim i Cistim. Propisno odrZavani rezni alati sa oStrim
reznim ivicama - imaju manje Sanse za zaglavljivanje, a i lakse je kontrolisati
takve alate.

Koristite elektricni alat, dodatke, i dr. u skladu sa ovim instrukcijama -
uzimajuci u obzir radne uslove i posao koji treba obaviti. Koriscenje elektricnog
alata za poslove drugacije od onih za koje je namenjen - moZe dovesti do
opasnih situacija.

SERVIS

Neka Va$ elektricni alat servisira samo kvalifikovana osoba u ovlas¢enoj
servisnoj radionici - uz koriS¢enje identicnih rezervnih delova. To ce osigurati
da se o¢uva bezbednost elektricnog uredjaja.

Napomene za sigurnost za sisteme za obradu zidova

a)

c)

Ovaj elektricni alat se moze koristiti samo za brusenje brusnim papirom -
Smirglanje. PridrZavajte se svih upozorenja, instrukcija, ilustracija i podataka -
koji su dostavljeni uz uredjaj. Ukoliko se ne budete pridrZavali sledecih
instrukcija, postoji opasnost od elektricnog udara, pozZara i/ili nanoSenja
ozbiljnih licnih povreda.

Ovaj uredjaj nije preporucljiv za brusenje, cetkanje Zicom, poliranje ili
operacije odsecanja. Ukoliko se elektricni alat koristi za posao za koji nije
dizajniran — to moZe izazvati opasnu situacije i licno povredjivanje.

Nemoijte koristiti opremu i dodatke koji nisu namenjeni ovom elektricnom
uredjaju ili onu koju proizvodja¢ nije specijalno preporucio. Cak i ukoliko je
moguce montirati opremu na elektricni uredjaj, to nije garancija bezbedne
upotrebe.

Dozvoljena brzina dodatka mora biti najmanje jednaka maksimalnoj brzini
koja je oznacena na uredjaju. Dodaci koji se okrec¢u brZe od dozvoljene brzine —
mogu se raspasti.
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e)

f)

g)

h)

k)

Spoljasnji precnik i debljina dodatka moraju biti u skladu sa dimenzijama
elektri¢nog uredjaja. Dodaci sa nepropisnim dimenzijama - ne mogu se zastititi
na propisan nacin i ne mogu se kontrolisati na pravilan nacin.

Upotrebljeni alati sa navojem moraju tacno odgovarati navoju brusnog
vretena. Kod upotrebljenih alata, koji se montiraju pomocu prirubnice, mora
presek otvora upotrebljenog alata da odgovara preseku prihvata na prirubnici.
Upotrebljeni alati koji se ne pri¢vrscuju tacno na elektricnom alatu, se okrecu
neravnomerno, vibriraju veoma jako i mogu uticati na gubitrak kontrole.

Nikada nemojte koristiti oStecene dodatke. Pregledajte pre svake upotrebe da
li su dodaci u perfektnom stanju npr. da li brusni diskovi ne pokazuju znake
naprslina ili pukotina i sl. Ukoliko je elektricni alat ili dodatak pao, morate
proveriti da nije doslo do ostecenja dodatka. Ukoliko je doslo do oStecenja,
morate uzeti novi dodatak i ne smete koristiti oSteceni. Kada ste proverili i
montirali dodatak, pustite da elektricni uredjaj radi na najvecoj brzini jedan
minut. Vi i ostali posmatraci morate stajati van ravni u kojoj se dodatak obrée
za vreme ove operacije. U vecini slucajeva, oSteceni dodaci puknu ili se
raspadnu za vreme ovog testiranja.

Koristite licnu zastitnu opremu. Nosite potpuni stitnik lica, zastitne naocare u
zavisnosti od tipa posla. Ukoliko je neophodno - nosite zastitnu masku, zastitu
sluha, zastitne rukavice ili zastitnu kecelju koji Stite od finih abraziva i delica
materijala. O¢i moraju biti zasticene od stranih delica koji mogu odleteti za
vreme razlicitih tipova posla. Maska za zastitu od prasine ili maska za disanje
moraju biti u mogucnosti da filtriraju prasinu - koja se generise za vreme rada.
Ukoliko ste izloZeni velikoj buci duZi vremenski period — moZe doci do gubitka
sluha.

Uverite se da ostale osobe zadriavaju bezbedno rastojanje od radnog
prostora. Svako ko je u radnom prostoru - mora nositi zastitnu opremu. Delici
radnog komada ili polomljenog dodatka mogu biti odbaceni i mogu da izazovu
povredjivanje — ¢ak i van neposredne radne zone.

Elektri¢ni alat drZite samo za izolovane hvatne povrsine - kada izvodite radove
gde rezni alat moZe doéi u kontakt sa skrivenim kablovima ili sopstvenim
kablom. Kontakt sa provodnikom koji je pod naponom - moze izloZiti metalne
delove uredjaja naponu i tako moze dovesti do elektricnog udara.

Postavite kabal van domasaja obrtnog dodatka. Ukoliko izgubite kontrolu,
kabal moZe biti posecen ili zapleten i Vasa ruka moZe biti povucena ka obrtnom
dodatku.

Nikada nemojte spustati elektricni uredjaj dok se dodatak potpuno ne
zaustavi. Obrtni dodatak moZe doci u kontakt sa podlogom - tako da rizikujete
gubitak kontrole nad uredjajem.
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m) Elektri¢ni uredjaj ne sme da radi dok ga prenosite. Ukoliko odeca na trenutak
dodje u kontakt sa obrtnim dodatkom — moZe biti uvucena tako da dodatak
bude povucen prema Vasem telu.

n) Ventilacioni otvori na elektricnom uredjaju treba da se redovno C(iste.
Ventilator motora uvlaci prasinu u kuciste, a znatno nagomilavanje metalne
prasine moZe uzrokovati elektricnu opasnost.

o) Nemoijte koristiti elektricni uredjaj u blizini zapaljivih materijala. Materijali
mogu biti zapaljeni varnicama.

p) Nemojte koristiti dodatke koji zahtevaju koris¢enje tecnih rashladnih
sredstava. Voda ili neka druga tecnost za hladjenje mogu dovesti do elektricnog
udara.

Dodatne bezbednosne instrukcije za sve oblasti primene

Upozorenje na povratni udarac

Povratni udarac je iznenadna reakcija obrtnog dodatka kada se npr. brusni disk,
osloni disk ili ¢elicna cetka — zaglave ili postanu blokirani. To dovodi do toga da se
obrtni dodatak iznenada zaustavi. Zbog toga elektri¢ni uredjaj naglo ubrzava
suprotno od smeru okretanja dodatka u tacki zaglavljivanja.

Ukoliko npr. brusni disk bude zaglavljen ili blokiran u radnom komadu, ivica radnog
komada moZe se zaglaviti u radnom komadu tako da disk zastane ili izazove
povratni udarac. Brusni disk ¢e se tada pomeriti prema korisniku ili od njega, u
zavisnosti od smera obrtanja u tacki zaglavljivanja. Brusni disk takodje moze puci.
Povratni udarac je izazvan usled nepropisne upotrebe elektri¢cnog uredjaja.

Povratni udarac se moze spreciti primenom odgovaraju¢ih mera predostroznosti

koje su navedene dole.

a) Cvrsto driite elektri¢ni uredjaj i postavite Vase ruke u poloZaj koji Vam pruza
mogucnost da se oduprete silama povratnog udarca. Uvek koristite pomoc¢ni
rukohvat (ukoliko ga ima) da bi Vam pruZio najbolju mogucu kontrolu nad
silama povratnog udarca i reakcionog obrtnog momenta za vreme pokretanja.
Uz odgovarajuce mere predostroZznosti moZete savladati sile povratnog udarca i
reakcione sile.

b) Uvek drzite Vase ruke na bezbednom rastojanju od obrtnih dodataka. Dodatak
se moZe pomeriti prema Vasim rukama u slu¢aju povratnog udarca.

c) lzbegnite drzanje tela u prostoru u kome ce se elektricni alat pomeriti u
slucaju povratnog udarca. Povratni udarac gura elektricni alat u smeru
suprotnom od smera okretanja brusnog diska u tacki zaglavljivanja.
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d) Narocitu paZnju obratite kada radite uglove, ostre ivice i sl. DrZite tako da

e)

dodatak ne poskakuje po radnom komadu i da se ne zaglavi. Obrtni dodaci
imaju tendencija zaglavljivanja u uglovima, ostrim ivicama ili kada poskakuju. To
moZe dovesti do povratnog udarca ili gubitka kontrole.

Nikada nemojte koristiti lanac za testeru ili cirkularno glodalo (cirkular). Takvi
dodaci cesto izazivaju povratni udarac ili gubitak kontrole nad elektricnim
uredjajem.

Posebna uputstva sa upozorenjem za brusenje brusnim papirom

a)

Ne koristite predimenzionirane brusne listove, vec¢ sledite podatke
proizvodjaca u vezi veli¢ine brusnog lista. Brusni listovi koji su veci od brusne
ploce, mogu prouzrokovati povrede kao i blokiranje, kidanje brusnog lista ili
voditi povratnom udarcu.

OPSTE

Ovaj uredjaj ne treba da koriste osobe mladje od 16 godina.

Ovaj uredjaj nije namenjen za upotrebu od strane osoba (ukljucujudi i decu) sa
smanjenim fizickim, ¢ulnim ili mentalnim spsosobnostima ili sa nedostatkom
iskustva i znanja, osim ukoliko nisu pod nadzorom i ne dobijaju instrukcije koje
se ti€u upotrebe uredjaja — od osobe koja je odgovorna za njihovu bezbednost.
Obezbedite da se deca ne igraju sa uredjajem.

Ovaj uredjaj nije podesan za mokro Smirglanje (mokro brusenje).

Uvek iskljucite utika¢ iz uti¢nice napojne mreze - pre vrSenja bilo kakvog
podesavanja ili zamene dodataka (opreme).

PRE UPOTREBE

Uvek proverite da li je napon mreZe isti kao napon koji je obelezen na plocici sa
tehnic¢kim karakteristikama na uredjaju.

Upotrebite odgovarajuéi detektor — da biste otkrili skrivene kablove, cevi i sl.
ili pozovite lokalnu kompaniju za distribuciju radi pomod¢i (kontakt sa
elektricnim provodnikom moZe dovesti do poZara ili elektricnog udara;
ostecenje cevovoda za gas mozZe dovesti do eksplozije; busenje cevi za vodu
mozZe dovesti do ostecenja imovine ili elektricnog udara.

Nemojte raditi sa materijalima koji sadrie azbest (azbest se smatra
kancerogenim materijalom).

PraSina od materijala kao $to su farbe koje sadrZe olovo, neke vrste drveta,
minerala i metala mogu biti Stetni (kontakt sa njima ili udisanje prasine moze
izazvati alergijsku reakciju i/ili respiratorna oboljenja rukovaoca ili posmatraca.
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Nosite zastitnu masku i radite sa uredjajem za izvlacenje prasine - kada je
moguce prikljuc¢ivanje takvog uredjaja.

e Neke vrste prasine se deklariSu kao kancerogene (kao $to su prasina hrasta i
bukve), narocito u vezi sa aditivima za tretiranje drveta. Nosite zastitnu masku i
radite sa uredjajem za izvlacenje prasine - kada je moguce prikljuciti takav
uredjaj.

e Pridrzavajte se nacionalnih zahteva koji se odnose na prasinu — za materijale sa
kojima Zelite da radite.

e Nemojte stezati uredjaj u stegu.

e Koristite potpuno odmotane i bezbedne produzne kablove sa kapacitetom od
16A.

NAKON UPOTREBE

e Nakon isklju¢ivanja uredjaja, nikada nemojte zaustavljati okretanje dodatka
(opreme) primenom bocne sile na njega.

UPOTREBA

Montiranje pomocénog rukohvata @

Zbog bezbednosti, pomocéni rukohvat se mora montirati kada koristite proizvod.

- Zavijte pomoc¢ni rukohvat (H) u smeru kazaljke na satu u jedan od montaznih
navoja.

- Uverite se da je pomoc¢ni rukohvat (H) ¢vrsto stegnut.

Montiranje i zamena brusnog diska @
- Postavite brusni disk u centar brusne podloge i pritisnite ga. Otvori u brusnom
disku moraju biti poravnati sa otvorima za izvlacenje - u brusnoj podlozi.

Stavljanje i skidanje vrece za prasinu @

- Poravnajte i prikljucite prikljucak creva usisivaca (M5) na izlaz za izvladenje
prasine (F) sve do kraja, dok se ne zaustavi.

- Nakon rada, drzite i povucite priklju¢ak creva usisivata (M5) sa izlaza za
izvlaenje prasine (F) da biste skinuli crevo usisivaca (M4) / vre¢u za prasinu (M)
sa proizvoda.

Praznjenje vrece za prasinu @

- Skinite crevo usisivaca (M4) sa vre¢com za prasinu (M) sa uredjaja, ukoliko je
neopodno.

- Driite vrecu za prasinu (M) iznad odgovarajuce kante ili kese za djubre.

11
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- Povucite kopéu (M2) sa vreée za prasinu (M) i ispraznite je u kantu ili kesu -
(slika 5).

- Gurnite kopcu (M2) na Sine na vreci za prasinu (M) i ponovo montiajte crevo
usisivaca (M4) i vrecu za prasinu (M) na uredjaj.

Ukljucivanje i isklju€ivanje uredjaja (on i off)

- Ukljucite (on/off) bruslilicu za zidove prekidacem (C).

- Podesite brzinu okretanjem tocki¢a za brzinu (B). Korisnik moZe odabrati
razli¢ite brzine za razli¢ite povrSine brusenja.

Vece podeSavanje je pogodno za brusenje sa fino-zrnim brusnim papirima, kako bi

se dobila finija zavrSna obrada.

Manje podesavanje je pogodno za brusenje sa grubo-zrnim brusnim papirima — za

¢is¢enje gipsa i mrlja od vode sa radne povrsine.

- Koristite dugme za zabravljivanje - da biste zadrzali rad uredjaja na istoj brzini
koju ste odabrali. Nemojte preopteretiti prevelikim pritiskom.

Podesavanje sile usisavanja @

Podesite silu usisavanjau skladu sa operacijama koje nameravate da obavite.

- Okrenite brojcanik za usisavanje (vakuum) (G) u smeru kazaljke na satu, da biste
povecali usisnu snagu.

- Okrenite brojcanik za usisavanje (vakuum) (G) u smeru suprotnom od kazaljke
na satu, da biste smanijili usisnu snagu.

ODRZAVANIE / SERVISIRANJE

Skladistite uredjaj u zastitnoj kutiji na suvom i zaklju¢anom mestu, van domasaja
dece.

Uredjaj i kabal uvek odrZavajte u Cistom stanju (a narocito ventilacione otvore).
Uvek se uverite da je uredjaj iskljucen i da je utikac izvadjen is uticnice - pre
pocetka izvodjenja pregledanja ili odrzavanja uredjaja.

Ukoliko je napojni kabal ostecen, on mora biti zamenjen u ovlas¢enoj servisnoj
radionici - kako bi se izbegla moguénost nesre¢nog slucaja.

Paznja: Samo kvalifikovane osobe u ovlaséenoj servisnoj radionici treba da
popravljaju uredjaj.

12
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Ciscenje

Uredjaj i njegovi ventilacioni otvori moraju da budu odrzavani u ¢istom stanju.
Redovno Cistite ventlacione otvore uredjaja i uvek kada oni postanu zapuseni.
Izbegnite upotrebu rastvora kada Cistite plasticne delove. Vecina plasticnih delova
je podloZzna ostecenju od razliCitih tipova komercijalnih rastvora i mogu biti
osteceni njihovom upotrebom. Koristite Cistu krpu za uklanjanje necistoda, ugljene
prasine itd.

Skladistenje

Skladistite ugaonu brusilicu na suvom mestu. Redovno proveravajte diskove i
uverite se da na njima nema pukotina i oSte¢enja povrsina. Zamenite diskove kada
se pohabaju. Nemojte ovaj uredjaj izlagati kisi!

Podmazivanje

Svi leZajevi u ovom uredjaju su podmazani sa dovoljnom koli¢inom kvalitetnog
maziva za Zivotni vek ovog uredjaja u normalnim radnim uslovima, pa stoga nije
potrebno dodatno podmazivanje.

Nemojte pokusavati da ocistite ventilacione otvore ubacivanjem Siljatih
predmeta kroz otvore.

Iskljucite utikac iz uti¢nice (izvucite ga) — pre Cis¢enja.

> B

Zastita zZivotne sredine

PAZNJA! Ovaj proizvod je oznaéen simbolom koji se odnosi na uklanjanje
elektricnog i elektronskog otpada. To znaci da ovaj proizvod ne treba biti
odbacen sa otpadom iz domacinstva, ve¢ da treba da bude vracen u
sakupljacki sistem koji je uskladjen sa evropskom WEEE Direktivom.
Kontaktirajte Vasu lokalnu samoupravu — da bi dobili savet u vezi
recikliranja. Tada c¢e on biti recikliran ili rasklopljen u cilju smanjivanja
ostecenja Zivotne sredine. Elektricna i elektronska oprema mogu biti
opasne po okolinu i po ljudsko zdravlje, jer sadrZe opasne supstance.

| 34
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SIMBOLI

Na uredjaju, na plocici sa tehni¢kim karakteristikama i u okviru ovih instrukcija -
cete pronadi izmedju ostalog i sledece simbole i skra¢enice. Upoznajte se sa njima
— kako biste smanijili opasnosti kao $to su licno povredjivanje ili oStecenje imovine.

Ve~ Volt (naizmeniéna struja) mm Milimetar
Hz Herc kg Kilogram
w Vat dB(A) Decibel (A- kasifikovan)

i _
/rr.ml I I . 5 Metara u sekundi na
min ili U minuti m/s

kvadrat

o/min

Zabraviti / Dotegnuti ili

. . Odbraviti / olabaviti.
osigurati.

Napomena / Primedba. Paznja / Upozorenje.

Procitajte uputstvo za

Nosite zastitu sluha.
upotrebu.

D . -~ .. Nosite masku za zastitu
iU Nosite zaStitu za oCi. Y.
od prasine.

Nosite zastitnu obucu
koja je otporna na

klizanje.

Nosite zastitne rukavice.

@O®P>

IskljuCite uredjaj i izvucite utika¢ iz uti¢nice — pre sklapanja,
¢is¢enja, podesavanja, odrZzavanja, skladistenja i transportovanja.

Ovaj uredjaj je zastitne klase Il. To zna¢i — da je opremljen sa
poboljsanom ili dvostrukom izolacijom.

Ovaj proizvod je usaglasen sa vaZze¢im Evropskim Direktivama i
uradjena je metoda procene usaglasenosti sa ovim direktivama.

WEEE simbol. Elektri¢ni uredjaji namenjeni za odstranjivanje se ne
smeju odstraniti (baciti) sa otpadom iz domacinstva. Molimo Vas
da recikliarate gde postoje postrojenja za to. Proverite sa Vasom
lokalnom samoupravom ili lokalnom prodavnicom - u vezi saveta
oko recikliranja.

4 N EG QO D
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TEHNICKE KARAKTERISTIKE

Napon 230V~, 50Hz

Snaga 1220 W

Brzina praznog hoda 1500-2300 o/min

Preénik brusne podloge @ 215 mm

Preénik brusnog papira @ 225 mm

Klasa zastite I1/[0]

Navoj vratila M6

Nivo zvucnog pritiska Lpa=88 dB(A), Kpa=3.0 dB(A)
Nivo zvucne snage Lwa=99 dB(A), Kwa=3.0 dB(A)
Vibracije - brusenje sa brusnim listom | anps=4.915 m/s?, K=1.5 m/s?
TeZina 2.7 kg

Zadrzavamo pravo izmene tehnickih karakteristika i pravo na moguce tipografske greske -
bez prethodne napomene. Slike proizvoda mogu se razlikovati od stvarnog uredjaja.

Deklarisana vrednost vibracija koja je izmerena standardizovanim metodama
testiranja se mozZe koristiti za poredjenje razli¢itih uredjaja - jednih sa drugima i za
preliminarnu procenu izlaganju.

UPOZORENIJE: Stvarni nivo vibracija za vreme upotrebe elektricnog alata se moze
razlikovati od naznacene maksimalne vrednosti - u zavisnosti od toga kako se
uredjaj koristi. Zato je neophodno odrediti koje mere predostroZznosti su
neophodne - da bi se zastitio korisnik, zasnovane na proceni izloZenosti u stvarnim
radnim uslovima (uzimajuci u obzir sve faze radnog ciklusa, npr. vreme kada je
uredjaj iskljucen i kada je na praznom hodu, nakon vremena pokretanja).

15
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Deklaracija o usaglasenosti A

AA

.. 100519
Prema Direktivi 2006/42/EC o bezbendosti masina, Aneks Il A

Villager d.o.o.
Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana, SLO
Opis masine : BRUSILICA ZA ZIDOVE Villager VDS 1220
Izjavljujemo pod punom odgovornoséu da je pomenuti proizvod dizajniran i
proizveden u skladu sa:
e Direktiva 2006/42/EC o bezbendosti masina
e Direktiva 2014/30/EU o elektromagnetnoj kompatibilnosti
e Direktiva 2011/65/EU, (EU) 2015/863 o ograniavanju upotrebe odredenih
opasnih supstanci u elektri¢noj i elektronskoj opremi (RoHS)

Harmonizovani i drugi standardi:

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

EN 60745-1:2009+A11

EN 60745-2-3:2011+A2+A11+A12+A13

Odgovorna osoba ovlas¢ena za sastavljanje tehnicke dokumentacije: Zvonko
Gavrilov, na adresi kompanije Villager D.0O.0, Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana

Mesto / datum: Ljubljana, 30.10.2019.

Lice ovlasé¢eno da sacini izjavu u ime proizvodaca
Zvonko Gavrilov

éLu
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LUNAND MALLMHA 3A CTEHU
Villager VDS 1220
OpuruHanHoO pbKOBOACTBO 3a ynotpeba

3ano4yHeTe C U3NoN3BaHETO Ha yCTpOVICTBOTO. MaseTe rm Ha 6e3onacHo

@ BaxkHo! [lpouyeTeTe WHCTPyKUMWUTE 3a noTpebuTens, npegu fa JAa
MACTO 3a NO-HaTaTblUHa ynoTpeba.

Villager

Villager d.o.o.

Kajuhova 32P, 1000 Ljubljana, Slovenia
Tel: +386 82 051 180

Fax: +386 82 051 181

e-mail: info@villager.si
web: www.villager.si @"
web: www.villager.eu "-%755-"--‘
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A. BeHTMNAUMOHHM OTBOPM K. AbpasmsHa xaptua (150#x2, 180#x2,
B. KomaHOHO Konenue 3a eneKkTpoHHa 240#x2, 400#x2)
CKopocT L. Inbus kntoy
C. On/Off npeskntousaten M. Topba 3a npax
D. 3akntouBalima 6yToH 1. KonaH

3akonyanka

KomnnekT Ha agantepw
MapKy4 3a BakyymupaHe
KoHTakT

E. TnaBHaTa pbKOxBaTKa

F. N3xop 3a n3eanyaHe Ha npax

G. CpeactBo  3a M3mepBaHe  Ha
BaKyYMHUTE CKOPOCTH

H. CnomaratenHa pbKOXBaTKa

I. MpoTekTOp

uhwn
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NPEAYNPEXOEHUA 3A BE3SOMNACHOCT
2 BHumaHue! TMlpouyetete BCUUKM npeaynpexkpeHna 3a 6e30nacHOCT M

BCUUKU MHCTPYKLMMN.

AKO He cnazsame npedynpexdeHuama u UHCMpyKyuume, Moxe 0ad 8b3HUKHE
mokoe ydap, noxcap u/usau cepuo3Ho HapaHABaAHeE.

3anaseTe BCMYKM MHCTPYKLUM 3a Noc/eaBalla ynorpeba.

TepmuHbm "enekmpouHcmpymeHm" 6 npedynpexcdeHuama - ce OMHAcA 3d
Bawemo ycmpolicmeo, Koemo nipu paboma e c8bp3aHO KbM eAeKmpuyeckomo
3axpaHeaHe 4pe3 Kaben unu uma b6amepuliHo (AKymMynamopHo) eneKkmpu4ecKo
ycmpolicmeo.

1)

a)

b)

BEZBEDNOST RADNOG PROSTORA

Moaabpikalite paboOTHOTO CU NPOCTPAHCTBO YMCTO M Aobpe oOcCBeTeHO.
HenodpedeHume pabomHu 60pa U MbMHOMO PAbGOMHO NPOCMPAHCMEO
00MpuHACAM 3a 8b3HUKBAHEMO HA 3/10M0YKU.

He pa6oTteTe c eneKTpUYECKUA MHCTPYMEHT B eKCn/I03MBHa aTmocdepa - Kato
HaZMuMe Ha 3ana/iMMM TEYHOCTH, rasoBe W npax. EsgekmpuyeckKusm
UHCMpPYMeHmM Mpou38excod UCKPU, Koumo mMo2am 0d 8b3MnaameHam npax uau
usnapeHus.

OpbxTe peuata u Habnogatenute Ha 6e30MacHO pascToAHME - [0KaTo
paboTute c eNeKTpUUYECKUA MHCTPYMeHT. O6cmpykyusma moxce 0a dogede 00
3a2yb6a Ha KOHMPOs 8BbPXY e1eKMPOUHCMPYMeHma.

ENNEKTPUYECKA BE3OMACHOCT

LLlencenute Ha eNeKTPOUHCTPYMEHTUTE TPAGBA Aa CbOTBETCTBAT Ha rHe3aarTa.
He moguduumpaiite wencenute no HUKaKbB HauuMH. He wu3nonssaiite
ajantepu (KOHTaKTU 33 aAanTepu) CbC 3a3eMeH eNeKTPUUECKU UHCTPYMEHT.
HenpomeHeHume wjericenu u cbomeemHume 2He30ad Wwe HamMasaam pucka om
mokoes yoap.

MN36areaiiTe KOHTAKT C TANOTO CM CbC 3a3eMeHM MOBbPXHOCTU KaTo Tpbbw,
paanaTopm, KYXHEHCKU NeYKu, XAaAUAHULM U T.H. Colecmaysa nosulieH pucK
om mokos yodap - ako manomo Bu e 3a3emeHo.

He wu3naraiiTe eneKkTPOMHCTPYMEHTa Ha AbXA wan Bnara. Ako eodama
MPoHUKHe 8 ycmpolicmeomo, moea wie ygesau4u pucka om mokos yoap.

He ce otHacaiite rpy6o Kbm Kabena. Hukora He u3nonssaite Kabena 3a
npemecTBaHe Ha e/NIeKTPOMHCTPYMeEHTa. [l pbiKTe Kabena paney oT TONAMUHa,
macno, octpu pbboBe U NOABUNKHU 4YacTU. O2bHaAM uau nospedeH Kabesn -
yeesau4asa pucka om mokos yoap.
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e)

f)

3)

c)

e)

f)

g)

Korato paboTute C eNeKTPOMHCTPYMEHTa Ha OTKPUTO, U3NoA3BalTe
YAbLAXKUTENHU Kabenu, npegHasHaueHM 33 WU3MNON3BAaHE HA OTKPUTO.
M3nonzeaHemo Ha no0xo0aw yovaxcumeneH Kabes, npedHa3Ha4yeH 3d
U3os3e8aHe Ha OMKPUMO - HOMA/A8a PUCKA OM MOKo8 yoap.

AKo paboTaTta C eNleKTPUYECKM UHCTPYMEHT Ha BNaXKHO MACTO e HeusbexkHa,
M3non3BaliTe 3aL4MTaTa Ha MPEXKaTa, B KOATO € MHCTAZIMPaH NPeBKAOYBATENAT
(ycTpoiicTBo 3a ocTaTbueH ToK - RCD). [Ipeskaoyeamenam HamMaA46a pUucka om
mokos yoap.

JINYHA BE3ONACHOCT

OcTtaHeTe npeanasnuBM, cneppaiiTe TOBa, KOETO NpaBuTe U M3NON3BaiTe
3apaBua  pasym, Korato paboTute C eNleKTpUYecKkusa WHCTpymeHT. He
M3NoN3BaliTe MHCTPYMEHTA, aKO CTe YMOPEHW WAU NoA, BAUAHMETO Ha
HapKOTMLMU, AaNIKOXON WUAU NeKapctBa. Muz Ha HesHUMaHuUe npu paboma c
eneKmpuYeckus UHCMmpymeHm moxce 0a 0osede 00 cepuo3HU HaPAHABAHUS.
BuMHaru wu3nonsBaiTe J/UYHM NpeanasHU CPeacTBa M 3alUTHU  ouuna.
3aWUmHa eKunuposKa Kamo MAcKa 34 npax, Hexav32awu 3awumHu obysKu,
mevbpda Wanka uau 3aWuma Ha yuume, U3noa3eaHa npu nooxooawu ycaoeus
- We HamManu pucKka om HapPaHABAHE.

He ponyckaitTe cnyyaliHO cTapTMpaHe. YBepeTe ce, ye NpPeBKAOYBATENAT e
usKaueH (B nonoxeHue off) - npeagn ga nocraBute 6aTepuitHUA KOMNNEKT.
HoceHemo Ha UHCMpyMeHMa ¢ npbCm 8bpxy [pesKaAwYsamens uau
nocmasAaHemo Ha Komraekm 6amepuu 8 UHCMpPymMeHmMa C BK/YEH
npeskao4Ysamern - Moxce 0a 0osede 00 3/10110/yKa.

Mpeau pa BKkAouUTe GopMaluMHaTa, NPpeMaxHeTe OT Hesl UHCTPYMEHTUTe 3a
HacTpoiKa (Knwouose U T.H.). KAy uau opye UHCMpPYMeHmM, ocmageH 8bpxy
8bpmAwWama ce Yacm Ha bopmawuHama, moxce 0a 6osede 00 HAPAHABAHUS.
He ce npotaraiTte. MopaabpiKaTe NPaBUIHO NOJNIOKEHUE Ha KpaKaTta cu U
paBHOBecue MO BCAKO Bpeme. [IpasusaHOmMo MoA0XeHUE HA Kpakama u
pasHosecuemo no380a168am Mo-006vp KOHMPOa 8bpxy UHCMPYyMeHma npu
Heo4YaKeaHu cumyauyuu.

Obneuete ce noaxoanwo. He HoceTe WUPOKKU gpexu unm 6ukyra. Cbbeperte n
nogsbpiKeTe AbATUTE cU Kocu. [pbiKTe KocaTa, ApexuTe U pbKaBULUTe ganey
OT ABuKeLmuTe ce Yactu. LLlupokomo o0b6nekno, burymama unu Ovsazaume Kocu
mozaam 0a 6v0am ynoseHU om Asuxewume ce yacmu.

AKO e Bb3MOKHO Aa NpuKpenute o6opyaBaHe 3a BCMyKBaHe U cbbupaHe Ha
npax KbM YCTPOMCTBOTO, yBepeTe ce, 4Ye YCTPOUCTBOTO € BK/IOYEHO WU
M3N0A3BaHO NPaBUNHO. M3r0a138aHeMO HA Makoea obopydsaHe HAMAAABA
pucka om cay4aliHu asapuu - NpUYUHeHU om npax.
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4)

a)

c)

e)

f)

g)

U3MNON3BAHE U TPNXKU 3A ENIEKTPOUHCTPYMEHTA

He npeTtoBapBaiiTe MHCTpyMeHTa. M3nonseaiTe NoAxoAAl, MHCTPYMEHT 3a
n3bpaHoTo ot Bac npegHasHaueHue. [100X00AWUAM UHCMPYMEHM We C8bPWU
pabomama no-0obpe u 6e30n1acHO - AKO ce U3ros38a 8 OUANA30Ha, 3a Kolimo e
MPOEKMUPAH.

He usnonspaiiTe MHCTPYMEHTA, aKO NPEBKAIOYBATENAT He ro BKAuBa (ON)
unn usknwusa (OFF). Bceku uHcmpymeHmwovm, Kolimo He moxe 0a 6bvie
yrnpaessaeaH ¢ MoMowma Ha fpesKkaw4Yeamens e onaceH u mpsbea 0a b6voe
PEMOHMUPAH.

M3BageTe wencena oT KOHTaKTa u/uam usknouete u ussagete 6arepmara or
ypepa - npeau KakBUMTO M Aa 6uno HacrtpoiBaHe, noagmsaHa A[06aBKM Ha
YCTPOICTBOTO 3a CbXpaHeHue. TaKuUBad MPesaHMUBHU 3AUUMHU MepKu
HaMasA8aM PUCKA oM CAYy4aliHO CMapmupaHe Ha UHCMpyMeHma.
ENEeKTPOMHCTPYMEHTa, KOWTO € M3K/AIYEeH - CKAagupante Ha MACTO,
HeAOoCTbNHO 33 Aela U He NO3BO/IABaNTe Ha XOpa, KOUTO He ca 3ano3HaTH C
NpuHUMNA Ha paboTa Ha TO3U UHCTPYMEHT, U/IM He Ca NPOYENN UHCTPYKUUmnTe
- Aa paboTAT ¢ Hero. Esekmpuyeckume UHCMpPYMeHmuU €d OfacHU 8 pbuyeme Ha
Heoby4yeHu xopa.

MoapbpikaliTe  BHMMATENIHO  eNEKTPOMHCTpymeHTa.  [lpoBepete  3a
HEU3NpPaABHOCT WM 3aryLIABaAHE HA ABUXKELLM Ce YACTU, CYyNBaHe Ha YacTuTe
MAN [PYrM  CbCTOAHMA, KOUTO MoOraT fga noBAuAaAT Ha paborata Ha
€/IeKTPOMHCTPYMEHTa. AKO e noBpefeH, eNeKTPOUHCTPYMEHTbT Tpabea Aa
6bae pemMOHTMPaH nNpeau cneasalwarta ynotpeba. MHo20 HewacmHu cay4dau
Ca NPUYUHEHU om /10Wa NOOOPLIHKA HA e1eKMpPOUHCMpyMeHma.

MogbprKaiiTe pexewmure MUHCTPYMEHTM OCTPU M uucTU. [IpasusHo
noddvbpHaHumMe pexeuju UHCMpPYMeHmMuU ¢ 0OCmpu pexceuu pvbose - umam no-
MAAbK WAHC 30 3021ywasaHe U e Mo-1ecHo 0d ce KOHMpoaupam maxusa
UHCMpymeHmu.

M3nonseaiiTe eNeKTPOUHCTPYMEHT, aKcecoapu U T.H. B CbOTBETCTBME C Te3u
MHCTPYKLMM - KaTo ce B3emaT npeaBupa ycnosuatTa Ha paborta u paborara,
KoATo TpA6Ba Aa ce CBbPLUN. M3110/1380HEMO HA efleKmpu4eckKu UHCMmpymMmeHm
30 300aHUSA, pa3aAUYHU OM me3u, 3a Koumo e npedHa3Ha4yeH, Moxce 0a dosede
do onacHu cumyayuu.
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5)

a)

CEPBM3

Heob6xoAMMO e eneKTPOUHCTPYMEHTBT Aa ce 06cny:KBa OT KBaanduuupaHo
vue B YNbAHOMOLLEH CEPBU3 - U3NOJ3BAaliKM UAEHTUUYHU pe3epBHU YacTu.
Tosa we eapaHmupa noddvpiaHemo Ha  b6ezonacHocmma  Ha
eslekmpuyeckume ypeou.

YKa3saHuA 3a 6e3onacHa paboTa cbc cuctemm 3a o6paboTBaHe Ha CTEHU

a)

c)

e)

f)

To3n eNneKTPOUHCTPYMEHT € NPOoeKTUpaH Aa pabotu 3a wandoBaHe C WKypPKa -
wnudosaHe. [MpoueteTe BCUUKKU nNpeaynpexaeHua 3a 6HesonacHocr,
MHCTPYKLMK, WAIOCTPALUUM U XapaKTEPUCTUKKU, MOJIyYeHM C  TO3Mu
€IeKTPOUHCTPYMEHT. AKO He csiedsame focovyeHume no-007y UHCMPYKYUU -
Moxe 0a ce noAsu enekmpuyecku yoap, nowap u / uau cepuosHu
HAOPAHABAHUS.

He ce npenopbyBa Aa ce M3BLPLIBAT C TO3U ENEKTPUYECKU MHCTPYMEHT
onepaumm KaTto wnadaHe, 06paboTKa ¢ MeTasHa YeTKa, NOAMPaHe U pA3aHe.
Onepayuu, 3a KOUMO eneKMpPoOUHCMPYMEHMbM He e MNPOeKMUPaH - Mmoaam 0d
cb30adam onacHocm U 0a NPUYUHAM HAPAHABAHE.

He usnonsgaiite akcecoapu, KOMTO He ca MPOEKTUPAHM WU NPEenopPbYAHU OT
npousBoAUTENA Ha MHCTPYMeHTa. Jopu ako HAKolU akcecoap moxce 0a ce
MOHMUPA HA UHCMPYMeHma 8u, moea He 03Ha4ased, 4Ye e b6e3onacHo 0a
pabomume c Heeo.

HomuHanHaTa cKOpPOCT Ha aKcecoapa TpabBa Aa 6bAe HAa-MaNKO paBHa Ha
MaKCMMaNHaTa CKOPOCT, NOCOYEHa HA e/IeKTPOUHCTPYMeEHTa. Axcecoapume,
Koumo ce 0suxam no-6vp30 om mexHume HOMUHGAAHU CKOpocmu - Mo2aam 0a
ce c4ynam u 0a ce pa3npbCHAM HA nap4yema.

BbHWHUAT gnameTbp M AebennHarta Ha akcecoapa TpAb6Ba fga ca B o6xBaTa Ha
MOLLHOCTTa Ha eNneKTPOUHCTPYMEHTa. AKcecoap C HenpasuseH pasmep He
moxce 0a 6vb0e NodxX00AU0 3aUUMEH UAU KOHMPOAUPAH.

PaboTHM MHCTPYMEHTM C onawKa Ha pe3ba TpA6Ba Aa nacBaT TOYHO Ha
npucbeauHuTenHata pe3ba Ha Basa Ha MawwuHata. Mpu  paboTHu
MHCTPYMEHTU, KOUTO Ce MOHTMPAT C NOMOLYTa Ha dnaHel, AMAMETHPDLT HA
oTBopa TpabBa pa nacBa TOYHO Ha AuameTbpa Ha NPUCHEAUHUTENHOTO
cTbnano Ha ¢naHeua. PabomHu UuHCmMpymeHmu, Koumo He 6v0am 3axeaHamu
pasusIHO KbM  eAeKMPOUHCMpPYMeHmad, ce 8bpmAam HepasHOMepHO,
subpupam cunHo u Moeam 04 npedu3sukam 3az2yba HA KOHmMposa Haod
efneKkmpouHcmpymeHma.
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g)

He usnonsgaiite noBpeaeHu akcecoapu. MNpeaun BcAKa ynotpeba nposepete
aKcecoapuTe, KaTo NpoBepuTe Aanu abpasvMBHUTE AUCKOBE MMAT NYKHATUHU
WAN OTIOMKMW; Aanu WNUHAEAUTE MMAT NYKHATUHMU, CYYNEHU 4YacTu wuam
NpPeKoMepHO M3HOCBAHE; JaNN Te/IeHUTe YeTKU MMAT pa3xnabeHun Xuum uam
JKULM C NYKHATUHU. AKO e1eKTPOMHCTPYMEHTBT KN aKCecoapsbT ca U3NyCcHaTH
(nagHanu), nposeperte 3a NnoBpeaM UAU MOHTUPANTE HEMOBpPeAEH aKcecoap.
Cnep KaTto npoBepuTe UM MOHTMpaTe aKcecoapa, ApbXKTe cebe cu M
Habnlopatenute paney oT paBHUHATA Ha BbPTeHe Ha aKcecoapa, cTapTupaiite
€NIeKTPOMHCTPYMEHTA NpPM MaKCMMAJZHa CKOPOCT Ha npaseH Xo4 MU ro
3aJpbiKTe Ha Tasu CKOPOCT B NPOAbAKEHME Ha eAHa MUHYTA. [TospedeHume
aKcecoapu we ce pasnadHam npe3 moesa npobHo speme.

Hocete nuuHM npepnasHu cpepacTtBa. B 3aBUCMMOCT OT MpPUAOXKEHUETO -
u3nonssaiite WMUT 3a Auue (KO3UPKA), 3aWMTHM oumna. Cblo Taka e
npenopbYoOTeNIHO Aa HOCUTE 3alMTHA Macka (3a npepnassaHe OT npax),
npeanasHU CcpeacTBa 3a yLIMUTE, PbKABUMLUM U MpPeCcTUKa - NO3BO/ABALLA
CnMpaHe Ha MaNKM YacTu oOT abpasuBa wuau ob6paboTrBaHuA npeamer.
3awjumama Ha o4yume mpabea 0a e 8 cbCMoAHUe 0a cripe Aemawume 4acmu,
cb30adeHU om pasaudHu  onepayuu. [lpaxosawumHama MAcka uau
pecnupamopbm mpsabea 0a mMo2am 04 uampupam 2eHepupaHume om
pabomama vyacmuyu. podbmKumenHo U3na2aHe HA BUCOK WYM Moxce 0d
dosede 0o - 3a2yba Ha cayxa.

OpbTe Habniopgatenute Ha 6e30nMacHO pascToAHMe OT paboTHaTa 30Ha.
Bceku, KoiTo HaBiu3a B paboTrHaTta 30Ha, TpA6Ba Aa M3N0A3BA /INYHU
npegnasHu cpepctsa. Yacmu om obpabomeaHus npedmem uau cyyrneHu
akcecoapu - mozam 04 u3nemam U Od MPUYUHAM HAPAHABAHE U38bH
HenocpedcmeeHama pabomHa 30Hd.

DOpbXKTe eNeKTPOMHCTPYMEHTa caMo 3a WM30/IMPaHM NMOBBPXHOCTU - KOrato
M3BbpwBaTe paboTa, KbAETO PEKEeWMAT MHCTPYMEHT MoXe pJa Bnese B
KOHTAKT CbC CKpUTU Kabenn nnm cbe cobcTBeHuna cn Kaben. IHCTPyMEHT, KOMTO
B/IN3a B KOHTAKT C }KULA, MOXe 3 O0BeJe e/IeKTPUYECKUA TOK Npe3 MeTasiHuTe
YyacTu 40 onepaTtopa U Aa Npeau3BrKa TOKOB yaap.

OpbXKTe 3axpaHBawma Kaben Ha 6e30MacHO pa3cTOAHUE OT BbPTAWMUTE ce
pPaboTHU UHCTPYMEHTU. AKO u32ybume KOHMPOA HA0 eaAeKMpPoUuHcmpymeHma,
Kabenom moxce 0a 6v0e npepa3aH unu yssaeyeH om pabomuus UHCMpPyMeHm u
moea da npedu3suKa HAPAHABAHUSA, HAMP. Ha pbKama Bu.



Villager VDS 1220 (BG)

[) HuKora He cnycKailiTe eNneKTPOMHCTPYMEHTa - AOKAaTO aKcecoapbT He cnpe
HanbAHO. AKcecoapbm, Kolimo ece ouwje ce 8bpmu, Moxe 0ad 3axeaHe
nosbpxHocmMma U 04 U3X8bPsAU efneKMmpPouHcmpymeHma - U38bH Bawus
KOHmMpoan.

m) He BKAlOuYBaiiTe eNIeKTPOMHCTPYMEHTA, AO0KATO ro HocuTe CcbC cebe cu.
CayualiHUAM KOHMAaKm ¢ 8bpmsawjume ce akcecoapu moxce 0a 0osede 00 moea
- pexcewuam uHcmpymeHm 0a 3axeaHe opexume 8uU U me 0a 20 u30bpPrIaAm Kom
msaomo au.

n) MouucTBaiiTe pesoOBHO BEHTUNALUOHHUTE OTBOPU HA E€/IeKTPOUHCTPYMEHTA.
BeHmunamopbm Ha 0suzamesa wje 8cMy4ve Mpax 8b8 8bmpewHocmma Ha
Kopryca u HampynaHume 0erno3umu om memaseH npax moaam 0a cvbzdadam
eneKkmpuYyecKu onacHocmu.

0) He paboTeTe c enekTpuueckua UHCTPYMeHT 6aM30 A0 3anaiMmu matepuanu.
Uckpume mozam 0a 8b3naaMeHAM me3u Mamepuanu.

p) He u3nonseaiite akcecoapu, KOUTO U3UCKBAT TEYHO OXJAXKAALLO CPeACTBO.
M3nonzeaHemo Ha 800a unau Opyau meyHU oxsaadumesnu moxe da dosede 00
CMbPMOHOCEeH MOKo8 yoap.

O6paTeH yaap 1 noaxoaalwm npeaynpexs eHus

O6paTHMT yaap € MOMEHTasHaTa peakuus, NpUYMHEeHa OT 3aK/eliBaHeTo WM
3aMbBaHETO Ha BbPTAWMA Ce AMCK, adanTupaliarta naova, Yetkata WA KOATO U Aa
6uno apyra gobaBKa. 3anbBaHETO WM 3aK/eLLBaHETO NPeaM3BMKBa BHE3aMHO
cnupaHe Ha gobaBKaTa, KOETO Ha CBOW pef BOAM A0 HEKOHTPOAMPAHOCT Ha
€NEeKTPOMHCTPYyMEHTa - A3 6bhe OTXBbPJAEH B MOCOKA MPOTMBOMO/IOMKHA Ha
BbpTEHETO Ha A06aBKaTa B TOYKATA Ha CbeAMHEHUNETO.

Hanpumep, ako abpasuBHUAT AWUCK € 3aK/eLLeH WA e 3aceaHan B AeTaiina, Bbpxy
KOMTO ce p6OTH, PbOBT HA AMCKA, KOMTO HaB/IM3a B TOYKATa Ha 3aK/ielLBaHe, MOXe
[a MNPOHWKHE B MOBBbPXHOCTTa Ha MaTepuana, MPUUUHABANKM U3XBbLPAAHE WU
OTXBbP/AHE HAa AMCKA. [MCKbT MOMe [a MOACKOYM KbM onepaTtopa - MAM OT
onepaTopa, B 3aBMCMMOCT OT MOCOKaTa Ha [ABWMXEHME Ha [AMCKa B ToyKaTa Ha
cnupaHe. AGpasvBHUTE AUCKOBE MOraT 4a MyKHaT Npu Te3u YCA0BuA.

O6paTHUAT yaap e pe3yaTaT OT HenpaBUIHO U3MON3BaHE Ha e/IeKTPOUHCTPYMEHTA

W/MAM OT HenpasuAHWM PabOTHWM NpouUesypu WAM YCIAOBUA M MOXKe Ja bbae
nsberHaT, KaTo ce B3emaT npeasua n3bpoeHmTe No-40y NPeanasHN MepKu.
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a)

e)

[pbKTe 34paBO eNneKTPOUHCTPyMeHTa U BaweTo TAn0 3a ga moxKeTe Aa ce
NpPOTMBONOCTaBTe HA OTKaTa. BuHarM pa ce wu3nonsBa A[ONbAHUTENHA
pbKOXBaTKa (aKo e npepocTaBeHa C YCTPOMCTBOTO) 3@ MAaKCMMAieH KOHTPOA
BbPXY OTKaTa WM peaKuuATa OT BbLPTALWMA Ce MOMEHT MpuU CTapTUpaHe.
OnepaTopbT MOXKe A3 KOHTPO/MpPA peakuuATa Ha BbPTALLMA MOMEHT UM Ha
cunuTe Ha obpaTHMA yaap, ako ce npeanpuemaTt HeobxoaumuTe NpeanasHu
MEpPKMU.

Hukora He nocraBsiTe pbKata cu 61430 A0 BHPTAWMUTE CE€ UHCTPYMEHTU.
MpucTaBKka (KaTo Hanpumep WAalpoBbYEH AWUCK) NpM 0bpaTeH yaap Moxe aa
ce NoACKOYM Ha3an - Hafd pbKaTa Bu.

He nocraBAiiTe TANOTO CUM B 30HA, B KOATO €/IEKTPOMHCTPYMEHTHT Lie ce
nomepu, ako Bb3HUKHe Ha obpaTeH yaap. OTKaTLT e NPEMECTU MHCTPYMEHTA
B NOCOKa, obpaTHa Ha [BWMKEHMETO Ha To4YKaTa Ha AMCKa B ToOYKaTa Ha
3aKnewBaHeTo (6210Kaa, 3anbBaHe).

O6bpHeTe cneuuanHo BHUMAHMe npu paborta ¢ bram, octpu pbvbose u Aap.
MU3bareaiiTe nockayaHe Ha €NEeKTPOUHCTPYMEHTA M HEroBOTO 3aK/eliBaHe.
bravte, ocTpn pbboBEe MAM NOACKAYAHETO MMAT TeHAeHUMA Ja O6a0Kupat
pexeLwma MHCTPYMEHT M Aa NpeauM3BMKaT 3aryba Ha KOHTPOA UK OTKaT.

He moHTMpaiiTe cneuManeH AUCK cbc 3b6U Ha Bepura 3a AbpBopesba, HUTO Aa
ceyeTe AMCKa 3a pA3aHe. Takusea UHCMpymeHmMU 30 pA3aHe npeou3suKkeam
yecmu obpamHu ydapu u 3a2yba Ha KOHMPO.

CneumanHu yKasaHuA 3a 6e3onacHa pabora npu wandosBaHe C LWWKYpPKa

a)

He usnonsBaiite TBbpAe rosiemu UCTOBE LIKYPKA, CNa3BaiiTe yKa3aHUATa Ha
npousBoAUTENA 3a pa3sMepuTe Ha LIKypKaTa. /lucmoee WKYypKa, Koumo ce
nodasam u38bH M00s10 HHUA OUCK, Moeam 04 npedu3suKam HAPAHABAHUS,
Kakmo u 0a 0ogedam 0o b70KUpPaHe U PA3KbCBAHE HA WKypKama unau 0o
8b3HUKBAHE HO omKam.

11
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OBLLO

ToBa ycTpoicTBo He TpsibBa Aa ce M3No/3Ba OT LA NoA 16 roamHu.

ToBa yCTPOMCTBO He e NpeAHa3Ha4YeHo 3a M3MoA3BaHe OT ML (BKAHOYMTENHO U
Aeua) ¢ HamaneHa CeTMBHa WM YMCTBEHa CMoCOBHOCT MAKM nuua ¢ unca Ha
OnNnUT U 3HAHUA - OCBEH aKO He Ca nua NoA Haa30p UM NoaydaBaT UHCTPYKUMU
OTHOCHO M3MO0/3BAHETO HAa YCTPOWCTBOTO - OT JiMLLA, OTFOBOPHWM 33 TAXHATA
6e3onacHoCT.

YBepeTe ce, Ye AeLaTta He CM UrpanAT c ypeaa.

To3u ypen He e Nnoaxo4Aaly, 3a MOKPO WandoBaHe

BuHaru usknouBaiiTe 3axpaHBawma Kaben - npeau ga npaBute KakBUTO U Aa
6MN0 HACTPOMKU UK Aa CMEHUTE eleMeHTUTe.

NPEAU YNOTPEBA

BuHarM nposepsBaliTe [ain MpPEXKOBOTO HAMpeXeHUe e CbLoTo KaTto
HanpeKeHneTo, oT6enA3aHo Ha TabenaTa C XapaKTEPUCTUKM Ha YCTPOMCTBOTO.
M3nonseaiiTe noaxoaAwMa AEeTEKTOP - 3a OTKPUMBAHE Ha CKPUTU Kabenwm,
TPb6U u Apyrn nogobHU. uam ce obapere Ha mecTHaTa AUCTPUBYTOpPCKa
KOMNaHUA 33 CbAeicTBMe (KOHTAKT C e/IeKTPUYECKM MPOBOAHUK MOXKe Aa
AoBeje 40 NoXKap MAM TOKOB yAap; NoBpeaa Ha rasonpoBoda MOoXe Aa AoBeje
[0 eKCNA03Ms; CoOHAAXKMTe C TPbOU 3a BOAA MOraT 4a NPUUMHAT UMYLLECTBEHM
WeTH MK TOKOB yaap.

He 6opaBete ¢ maTepuanu, cbabpXKawm asbect (a3becTbT ce cyuTa 3a
KaHUeporeHeH matepuan).

MpaxbT OT MaTepuanu KaTo 6ou, CbAbPKALYM 0N10BO, HAKOU BUAOBE AbPBECUHA,
MWHEpann u MeTanu moraT Aa 6baat BpedHU (KOHTaKT C TAX UK BAMLLIBaHE Ha
npax MOMe fOa Nnpeam3BMKa asieprMyHa peakuma M / WAM pecnupatopHo
3abonsBaHe Ha onepatopa uauM Habnwpgatens. Hocete npegnasHa macka M
paboTeTe C yCTPOMACTBOTO 32 U3BAMYAHE HA NPAX- KOraTo € Bb3MOXHO.

HsKkon BnaoBe npax ca o6aBeHU 3a KaHUeporeHHM (Kato AbboB 1 Bykos npax),
ocobeHo BbB Bpb3Kka C AobaBKkMTe 3a o0bpaboTka Ha AbpBecuHa. Hocete
npegnasHa macka v paboTeTe ¢ yCTPOMCTBOTO 3a U3BAMYAHE Ha NPaxX- KOraTo e
Bb3MOKHO.

CnasBaiiTe HauMOHa/NHUTE W3MCKBAHMA KOWMTO Ce OTHACAT 40 npaxa - 3a
MaTepuanuTe, C KOUTO UCKaTe Aa paboTuTe.

He 3aTaraiiTe ycTpoMcTBOTO B CKOba.

M3nonseaiiTe Hanb/AHO Pa3BUTU U CUTYPHU YABIKUTENHW Kabenu c Kanayutet
16A.

12



Villager VDS 1220 (BG)

CNEA YNOTPEBA

e Cnep Kato WM3KAKUMTE YCTPOMCTBOTO, HMKOra He ChupavTe efemeHTa
(obopyaBaHeTO) Aa ce 06pbLLA, KAaTO NpMaaraTe CTPaHUYHa CUIA Ha Hero.

YMNOTPEBA

MoHTUpaHe Ha cnomaraTtesiHata pbKoXBaTKa @

3a 6e3onacHocT TpsbBa A[a Ce MOHTMpaA CnomaraTesiHa PbKOXBaTKa Mpu

M3MN0/3BaHETO Ha NPOAYKTa.

- 3aBMHTeTe cnomaraTesHaTa pbKoxeBaTKa (H) no nocoka Ha YacoBHMKOBATa
CTpesKa B e4Ha OT MOHTaXKHUTE HULWKW.

- YBeperte ce, Ye crnomaraTtesiHaTa pbKoxeaTka (H) e cterara.

MoHTUpaHe U NOAMAHA HA AUCKa 33 WandoBaHe @

- MNocraseTte WAMPOBBLYHUA AMCK B LEHTbPa HAa WAMOBBYHATA NOANOMKKA U O
HaTucHeTe. OTBopuTe B abpasuBHMA AUCK Tpsabea ga 6baaT NoAPaBHEHW C
oTBOPUTE B WANPOBBYHATA NOAJSIONKKA.

MocraBsAHe U U3BaXkAaHe Ha TopbuUKaTa 3a Npax @

- TlMoppaBHETE U CBbpKeTe CMyKaTeNHUA Mmapkyd (M5) Kbm uM3xofa 3a
n3cMykBaHe Ha npax (F), 40 camua Kpait, AoKaTo cnpe.

- Cnep paboTa ApbKTE M U34bpMaliTe Bpb3KaTa HA MapKyya Ha NPaxoCMyKayKaTa
(M5) oT u3xoma 3a M3cMykBaHe Ha npax (F), 3a ga M3BaaWTe MapKyya Ha
npaxocmykaukarta (M4) / Topbuukara 3a npax (M) oT npoayKra.

M3npa3BaHe Ha Top6aTa c npax @

- W3BageTe MapKydya 3a npaxocmyKadyka (M4) c TopbuukaTta 3a npax (M) ot
YCTPOMCTBOTO, aKo e HeobxoauMmo.

- CobxpaHnaBaliTe TopbaTa 3a npax (M) Hag noaxoAsAL, KOLW UK MUK 33 BOKNYK.

- W3BageTe 3akonuankaTta (M2) ot Top6ata 3a npax (M) 1 A nsnpasHeTe B Kow4e
WAN MUK - (Gurypa 5).

- Mnb3HeTe 3aKkonuyankaTa (M2) Bbpxy pencute Ha Topbata 3a npax (M) wm
nocraseTe 0THOBO mapky4a (M4) n Topbuukata 3a npax (M) Ha ycTpolicTBoTO.

BkatousaHe / usKnousaHe Ha yctpoiictsoTo (On i OFF)

- Bknwuete (on/off) wnalid mawmnHaTta B cTeHa ¢ npeskatoysaten. (C).

- Perynupaitite ckopocTTa 4pe3 3aBbpTaHe Ha Konenuata 3a ckopoct (B).
MoTpebutenat moxe Aa n3bMpa pasIMYHU CKOPOCTU 33 PA3MYHM NOBBLPXHOCTU
Ha wnaldaHe.

Mo-ronamaTta HacTpoMKa e noaxoAswa 3a wnandaHe ¢ GpMHO 3bPHECTA LWKYPKa, 3a

Ja ce noayyn no-GuH 3aBbpLUEK.

13
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Mo-manKata HaCTPOMKa e Noaxo4AWa 3a WaandaHe ¢ rpybo 3bpHeCTa WKypKa - 33

NOYNCTBaHE Ha Ma3u/iIka U BOOHU NeTHa OT pa60THaTa MOBBPXHOCT.

- W3nonseaitTe 6yToHa 3a 3aKNO4MBaHE - 3a fa noaabpikate paboTaTa Ha
YCTPOMCTBOTO CbC CbLLATA CKOPOCT, KOATO cTe M3bpanu. He npetoBapsaiiTe c
NpPeKaneHo roaam HaTUCK.

PerynupaHe Ha cunaTta Ha 3aCMyKBaHe @

PerynupaiTte cunata Ha 3aCMyKBaHe cropej onepauuuTe, KOMTO Bb3HamepsBaTe
Aa n3BbplmnTe.

- Ob6bpHeTe cpeacTBOTO 3a U3MepPBaHe Ha 3aCMyKBaHeTo (Bakym) (G) no nocoka
Ha YaCOBHMKOBATa CTPE/IKA 3a YBe/IMYaBaHe Ha CMyKaTe/HaTa MOLLHOCT.

- ObbpHeTe cpeacTBOTO 32 M3MEPBaHe Ha 3aCMyKBaHeTo (Bakym) (G) obpaTHO Ha
YaCOBHMKOBATA CTPEJIKA 32 HaMaiABaHe Ha CMyKaTe/IHaTa MOLLLHOCT.

NoAAPDBXKKA / CEPBU3HO OBCNYKBAHE

CbxpaHsBaiiTe YCTPOMCTBOTO B 3alLMTHA KYTMSA Ha CYXO WM 3aK/OYEHO MACTO,
He[0CTbIMHO 3a Aeua.

BuHaru noaabpikaiTe yCTPOMCTBOTO M Kabena YncTu (0cObEHO BEHTUNALMOHHUTE
oTBOpPU).

BuHaru ce yBepaBaiiTe, Ye yCTPOMCTBOTO € M3K/IOUYEHO U Ye LLEeNCenbT e U3Ba4EH OT
rHe3foTo - Npeau Aa 3anoyHeTe NpoBepKaTa AWM NOALPDBIKKATA Ha YCTPOMCTBOTO.
AKO 3axpaHBawmAaT Kaben e noepegeH, Toil Tpabsa na 6bae noameHeH B
YyNbAHOMOLLEH CepBM3 - 3a 4a ce u3berHe HapaHaBaHe.

BHumaHue: Camo KBanuduuuMpaH MNepcoHan B OTOPM3UpPaH cepBM3 Tpsabsa Ja
Monpasu yCTPOMCTBOTO.

MouuncreaHe

YCTPOMCTBOTO M HErOBUTE BEHTUNALMOHHN OTBOPU TpABBa Aa ce NoAabp:KaT YNCTU.
MouncreanTe BEHTUNALUMOHHUTE OTBOPM Ha ypena pPeaoBHO M BMHArM, KoraTo ce
3anyLwar.

MN3bsareaiiTe ga M3nons3sate pasTBOPW, KOraTo NMo4YMcTBaTe NAacTMAcOBMUTE YacTu.
lNoBeyeTo NNacTMacoBM 4YacTM ca NOAAT/IMBM Ha LWeTU OT pas/INYyHU BMaOBe
TbProBCKM pelweHna M morat ga bObaaT noBpeseHW OT TAxHaTa ynoTpeba.
M3nonsBaliTe YMcTa Kbpna, 3a A4a OTCTPAHUTE NPUMECH, BbIINLLEH Npaxu ap.

CbXxpaHeHue

CbxpaHaBaiiTe braownanda Ha cyxo msacto. PegoBHO npoBepsBanTe ANCKOBETE U
ce yBepeTe, Ye HAMA NYKHAaTUHW WAM NOBPeAW Ha nosBbpxHOCTUTE. [MoameHsalTe
AMCKOBETe, KoraTto ca usHoceHu. He nsnaraitte To3m ypeg Ha abKAa!
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CmasBaHe
Bcnukum narepu B TO3U MHCTPYMEHT Ca CMa3aHU C AO0CTaTb4HO KO/IMYeCTBO
KayeCcTBEHO CMa304YHO BELWECTBO 3a LE/MS UM EKCNNoaTauMOHEH XUBOT npwu
HOPMa/iHW YCNOBMA Ha paboTa M CNeAoBaTe/NIHO He Ce M3MCKBA AOMbJAHUTENIHO
cMa3BaHe.

He ce onurBaiite Aa no4yucrteate BEeHTUNAUMOHHUTE OTBOPU, KaATO
nocTaBATe OCTPU NpeaMeTHU npes3 oTBopure.

U3KntoyeTe wencena ot KOHTaKTa (Masap,e're I'O) - npeau noyncreaHe.

> B

Ona3sBaHe Ha OKOJIHaTa cpeaa

BHUMAHME! To3n npoayKT e 0603Ha4YeH CbC CUMBOJ1, KOMUTO Ce OTHacs 40
NpemaxBaHeTO Ha e/NIeKTPUYECKM U  eNeKTPOHHWM oTnagbum. ToBa
03Ha4aBa, Ye TO3M NPOAYKT He TpAbBa [a ce U3XBbPAA 3aeHO ¢ buToBuTE
oTnagbum, HO TpAbBa Aa ce BbpHE KbM cMCTEMATA 3a cbbupaHe, KosTo e B
cboTBeTcTBME C EBponeiickata aumpektuea 3a WEEE. CebprkeTe ce
MECTHOTO MpPaBUTE/ICTBO - 33 Aa MOJly4MTe CbBETU 3a PEeLUKAMpPaHETO.
Cnep, ToBa NMPOAYKTLT LWe b6bae peuuKanpaH uam pasrnobeH, 3a ga ce
HaManAT eKOoNOrUYHUTE LWeTU. EnekTpMyeckoto U eNeKTPOHHOTO
obopynBaHe Moxe Aa b6bae onacHO 3a OKOJIHATa cpefa M YOBELIKOTO
3/paBe, Tbi1 KaTo CbAbPrKa OMNACHM BELLLECTBa.

|34
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CUMBOJIN

Ha yctpoicTBoTO, Ha TabenKata C TEXHUYECKUTE XapaKTepPUCTUKN U B PaMKUTE Ha
Te3n MHCTPYKUMU- e HamepuTe Hapes C ApyruTe Hewa U ciegHUTe CUMMBOAN U
CbKpalleHua. 3ano3HaiTe ce € TAX - 3@ J@ HaMaaUTe ONacHOCTUTE KaTo TeslecHUTe
HapaHABaHUA UM MaTEPUASTHUTE LLETU.

V~ Volt (MpomeHnuB TOK) mm MunumeTtsbp
Hz Herc kg Kunorpam
6 A-
w Vat dB(A) Aeunben (
Knacmoumumpax)

/min - anw MeTpn B CeKyHZa Ha
min? uan B muHyTa <52 P ar YhA
o/min AP

3akntousaHe / 3aTaraHe OTkAto4YBaHe /

nnu obesonacasaHe. pa3xnabBaHe.

i 3abenerkka Mpedynpexaerie /
BHumanue
MpoueTeTe
@ pPbKOBOACTBOTO 3a HoceTe 3awwmTa 3a cayxa.
notpebutens.

BuHarn HoceTe macka 3a
3alnTa OT nNpax.

(L)

HoceTte 3awmTta 3a ouun

©

HoceTe 3awmTHN 06YyBKM
KOWUTO He ce Mbp3anar.

Hocete npeanasHu
pbKaBuLW.

@@ :

M3KknoyeTe yCTPOMCTBOTO M M3BafeTe Lencena OT KOHTakKTa -
npean fga ro crnobuTe, MoOYMCTUTE, HAcTpouTe, MoaLbpKaTe,
CbXpaHABaTe W TPaHCcnopTMparTe.

ToBa YCTPOMCTBO € C Knac Ha 3awmTa Il. ToBa 03HayaBa - TO €
obopyasaHo ¢ noaobpeHa nan ABoMHaA n3onaums.

To3M NPOAYKT € B CbOTBETCTBME C MPUIONKMMUTE €BPONENCKU
AVPEKTUBU,M € HanpaBeH MeToZ 3a OLLeHKa Ha CbOTBETCTBMETO C
Te3n AUPEKTUBMN.

WEEE cumBon. EneKkTpuuyeckute ypean, npegHasHayeHW 3a
U3XBbPNIAiHE, He TpAbGBa Aa ce M3XBbLPAAT 3aefHO ¢ buTOBUTE
oTnagbun. Mona, peumkaMpantTe Tam, KbAETO CblUecTByBaT
CbOPBKEHMA 33 peumkavpaHe. KoHcyaTupaiiTe ce ¢ MecTHaTa
BNACT UM MECTHMA MArasuH - 3a CbBET OTHOCHO PELMKAUPAHETO.
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TEXHUYECKU XAPAKTEPUCTUKU

HanpeeHue 230V~, 50Hz

MowHocT 1220 W

CKOPOCT Ha npaseH xop, 1500-2300 o/min
[OuameTtbp Ha WandosbYHATA 215mm

nNoBbpPXHOCT @

OvameTbp Ha WKypkaTta @ 225mm

Knac Ha 3awuTa 11/[0]

LWait6a Ha Bana M6

HuBO Ha 3BYKOBO HansraHe Lpa=88 dB(A), Kpa=3.0 dB(A)
HuBO Ha 3ByKOBa MOLLHOCT Lwa=99 dB(A), Kwa=3.0 dB(A)
Bubpauuu - LinndosaHe ¢ WKypKa anps=4.915 m/s?, K=1.5 m/s?
Terno 2.7 kg

MpounssoauTensa 3anassa NPaBoTo Aa NPOMEHA TEXHUYECKUTE XapaKTePMUCTUKMN U NMPABOTO Ha
€BeHTya/IHM NeyaTHM rpelkmn - 6e3 npegmssectne. M306parkeHMATa Ha NPOAYKTA MOXKe Aa
Ce pas/InyaBaT OT AeWCTBUTENHOTO YCTPOMCTBO.

[JeknapupaHata CTOMHOCT Ha BWbpauuWTe, U3MEpeHa 4pe3 CTaHAAPTU3MPaHU
METOAM 3a MW3NWUTBaHE, MOXe [a Ce W3MO0/3Ba 33 CPaBHABAHE Ha pPa3/IMyHM
YCTPOICTBa — MOMEXAY UM U 33 NpeaBapuTesiHa OLEHKa Ha U3/0KEHOCTTA.

NPEAYNPEXAOEHUE: [eicTBUTENHOTO HMBO Ha Bubpauum Mo Bpeme Ha
M3MN0/3BaHE Ha eNeKTPOMHCTPYMEHTa MOXEe fAa Ce pas/iMiaBa OT MocoYeHaTa
MaKCMMaNHa CTOMHOCT - B 3aBMCMMOCT OT TOBa KaK Ce WM3M0/3Ba YCTPOWMCTBOTO.
CnepoBateNHO e HeobXxoAMMO f[a ce OnpeAeny KakBu npeanasHU MepKu ca
HeobxoAMMM 3a 3alWMTa Ha nOTpebuTena Bb3 OCHOBAa Ha OUEHKaTa Ha
W3N10KEHOCTTA B peasiHn paboTHU ycnoBua (KaTo ce B3emaT npeasua BCUYKK dasu
Ha paboTHUA LMKbBA, Hanpumep BPEMETO, KOraTo YCTPOMCTBOTO € W3KIOYEHO U
KOraTo e Ha NpaseH Xog, Cej, Ha4yaHOTO BpeME).
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AeKknapauua 3a cboTBeTCTBUE

Cnpamo AupekTtnea 2006/42/EC 3a 6e3onacHOCT Ha mawmHuTe, AHekc Il A

Villager d.o.o.
Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana, SLO
OnucaHuWe Ha MalunHaTa: LUNAAD MALLMHA 3A CTEHM Villager VDS 1220

C yanama cu omaoepHocm OeKnapupame, Ye moed uszdenue e npouszeedeHo e
cbomeemcmeue ¢ U3UCK8aHUAMA Ha cnedHume dupekmusu:
e [upektnea 2006/42/EC 3a 6e30nNacHOCT NPU MalInHUTE
e [upektusa 2014/30/EU 3a enekTpomarHuta CbBMeCTUMOCT
e [upektusata 2011/65/EC, (EC) 2015/863 OTHOCHO OrpaHW4YeHMEeTo 3a
ynotpebata Ha oOnpeaeneHyM OMNacHM BELECTBA B  €/1eKTPUYECKOTO U
eNleKTpoHHOoTO obopyaBaHe (RoHS)

YHUbMUMpPaHU 1 Apyrv CTaHAAPTH:

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

EN 60745-1:2009+A11
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BRUSILICA ZA ZIDOVE
Villager VDS 1220
Originalne upute za uporabu

Vazno! Procitajte upute za uporabu prije pocetka koriStenja naprave.
Sacuvajte ih na sigurnom mjestu, radi kasnije uporabe.

Villager

Villager d.o.o.

Kajuhova 32P, 1000 Ljubljana, Slovenia
Tel: +386 82 051 180

Fax: +386 82 051 181

e-mail: info@villager.si X /7‘
web: www.villager.si @n
web: www.villager.eu HERE -

1



Villager VDS 1220 (HR)

@

A. Ventilacioni otvori K. Brusni  papir (150#x2, 180#x2,

B. Komandni kotaci¢ za elektronic¢ku 240#x2, 400#x2)
brzinu L. Inbus klju¢

C. On/off prekidaé M. Vreca za prasinu

D. Zabravljujuéi gumb 1. Kais

E. Glavni rukohvat 2. Kopca

F. Izlaz za izvlaenje prasine 3. Sklop adaptera

G. Brojcanik vakuumske brzine 4. Vakuumsko crijevo

H. Pomo¢ni rukohvat 5. Prikljucak

I. Stitnik

J. Brusna podloga
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SIGURNOSNA UPOZORENJA

Upozorenje! Procitajte sva sigurnosna upozorenja i sve naputke.
Ukoliko se ne budete pridrZavali upozorenja i naputaka, moZe doc¢i do

elektri¢nog udara, poZara i/ili ozbiljnog ozljedivanja.

Sacuvajte sve naputke za kasniju uporabu.

Termin ,elektricni alat” u upozorenjima - se odnosi na Vasu napravu, koja radi
priklju¢ena na napojnu mrezZu kablom ili na baterijsku (akumulatorsku) beZicnu
elektricnu napravu.

1)

a)

b)

c)

e)

f)

SIGURNOST RADNOG PROSTORA

Radni prostor odrzavajte Cistim i dobro osvjetljenim. Neuredan prostor za rad i
mracan radni prostor doprinose nesretnom slucaju.

Nemojte raditi s elektricnim alatom u eksplozivnoj atmosferi - kao Sto je
prisutnost zapaljivih tecnosti, gasova i prasSine. Elektricni alat proizvodi iskre
koje mogu zapaliti prasinu ili isparenja.

Drzite djecu i promatrace na sigurnoj udaljenosti - dok radite s elektricnim
alatom. Ometanje moZe prouzrociti gubitak kontrole.

ELEKTRICNA SIGURNOST

Utikaci elektricnog alata moraju odgovarati uticnicama. Utikace nemojte
modificirati ni na koji nacin. Nemojte koristiti ni adaptere (adaptacioni utikaci)
s uzemljenim elektricnim alatom. Nemodificirani utikaci i odgovarajuce uticnice
- ¢e smanijiti rizik od elektri¢nog udara.

Izbjegavajte kontakt tijela s uzemljenim povrSinama kao Sto su cijevi,
radijatori, kuhinjski Stednjaci, frizideri i sl. Postoji povecani rizik od elektricnog
udara - ukoliko je Vase tijelo uzemljeno.

Nemojte izlagati elektri¢ni alat kiSi ni vlazi. Ukoliko voda prodre u napravu, to
¢e povecati opasnost od elektricnog udara.

Nemojte grubo postupati s kablom. Nemojte nikada kabel koristiti za
prenosenje naprave, vucenje ili izvlaCenje utikaca iz uticnice - radi isklju¢enja.
Kabel drzite podalje od toplote, ulja, ostrih ivica ili pokretnih dijelova naprave.
Upetljan ili ostecen kabel - povecava rizik od elektricnog udara.

Kada radite s elektricnim alatom vani, koristite produzne kablove namijenjene
za vanjsku uporabu. Uporaba odgovarajuceg produznog kabla namijenjenog za
vanjsku uporabu - smanjuje opasnost od elektricnog udara.

Ukoliko je rad s elektricnim alatom na vlainoj lokaciji neizbjezan, koristite
zastitu mreZe u koju je ugradena sklopka (rezidualni strujni uredaj - RCD).
Sklopka smanjuje rizik od elektri¢nog udara.
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3)

a)

c)

e)

f)

g)

c)

OSOBNA ZASTITA

Ostanite oprezni, pratite Sto radite i koristite zdrav razum - dok radite s
elektricnim alatom. Nemojte koristiti elektricni alat ako ste umorni ili ako ste
pod utjecajem droge, alkohola ili lijekova. Trenutak nepozornosti dok radite s
elektricnim alatom - moZe dovesti do ozbiljnih ozljeda.

Uvijek koristite licnu zastitnu opremu i zastitne naocale. Zastitna oprema kao
Sto je maska za zastitu od prasine, neklizajuce zastitne cipele, cvrsta kapa ili
zastita za usi, koji se koriste u odgovarajucim uvjetima — smanjit ¢e opasnost od
osobnog ozljedivanja.

Sprijecite nenamjerno pokretanje. Osigurajte da je prekida¢ u Off polozaju
prije nego li prikljucite napravu na napojnu mrezu ili baterijski komplet, prije
podizanja ili prenoSenja naprave. Nosenje naprave sa prstom na prekidacu ili
prikljucivanje na mreZu naprave kod koga je prekida¢ u On poloZaju — moZe
izazvati nesretan slucaj.

Uklonite sve postavljajuce alate (npr. kljuceve) prije nego li ukljucite napravu.
Kljuc ili neki drugi alat koji je ostavljen na obrtnom dijelu naprave — moZe
izazvati nanosSenje tjelesnih ozljeda.

Nemojte se istezati. Odrzavajte odgovarajuéi stabilan stav nogu i ravnotezu
sve vrijeme rada. To omogucava bolju kontrolu nad elektricnim alatom u
neocekivanim situacijama.

Odjenite se propisno. Nemojte nositi Siroku odjecu niti nakit. Vasu kosu,
odjecu i rukavice - drzite podalje od pokretnih dijelova. Odjeca koja visi, nakit
ili duga kosa - mogu biti zahvaceni pokretnim dijelovima.

Ukoliko je na napravu moguce prikljuciti opremu za usisavanje i sakupljanje
prasine, potrudite se da je ta oprema prikljuéena i da se pravilno koristi.
Koristenje ovakve opreme smanjuje opasnost od nesretnih slucajeva - koji
nastaju zbog prasine.

UPORABA | CUVANJE ELEKTRICNOG ALATA

Nemojte preopterecivati elektricni alat. Koristite odgovarajuéi elektri¢ni alat
za odgovarajucéu primjenu. Odgovarajuci elektricni alat ¢e posao obaviti bolje i
sigurnije - ako se koristi u opsegu za koji je projektiran.

Nemojte koristiti elektricni alat ukoliko prekida¢ ne ukljucuje (ON) ili ne
iskljucuje (OFF). Svaki elektricni alat koji se ne moZe kontrolirati prekidacem - je
opasan i mora se popraviti.

Izvucite utika€ iz utiénice i/ili otkadite i izvadite baterijski komplet iz naprave -
prije bilo kakvih postavki naprave, zamjene dodataka ili skladistenja naprave.
Ovakve preventivne zastitne mjere smanjuju opasnost od nenamjernog
pokretanja elektricnog alata.
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d)

e)

f)

g)

a)

Elektricni alat koji je iskljucen - skladistite van dosega djece i nemojte dozvoliti
osobama koje nisu upoznate s radom ovog elektricnog alata ili nisu procitale
naputke - raditi s njim. Elektricni alat postaje opasan u rukama osobe
neobucene za rad sa njim.

Odrzavajte elektricne alate. Provjerite nepravilnost polozaja ili zaglavljivanje
pokretnih dijelova, lom dijelova ili svako drugo stanje - koje moze utjecati na
rad elektricnog alata. Ukoliko je oStecen, elektricni alat mora biti popravljen
prije slijede¢e uporabe. Mnogi nesretni slucajevi prouzroceni su losSim
odrZavanjem elektri¢nog alata.

Odrzavajte rezne alate oStrim i Cistim. Propisno odrZavani rezni alati s oStrim
reznim ivicama - imaju manje sanse za zaglavljivanje, a i lakse je kontrolirati
takve alate.

Koristite elektricni alat, dodatke, i dr. u skladu s ovim napucima - uzimajuci u
obzir radne uvjete i posao koji treba obaviti. Koristenje elektricnog alata za
poslove drugacije od onih za koje je namijenjen - moZe dovesti do opasnih
situacija.

SERVIS

Neka Vas elektricni alat servisira samo kvalificirana osoba u ovlastenoj
servisnoj radionici - uz koriStenje identi¢nih rezervnih dijelova. To e osigurati
da se ocuva sigurnost elektricne naprave.

Sigurnosne napomene za sustave za obradu zidova

a)

c)

e)

Ovaj alat je namijenjen da radi kao alat za obradu brusnim papirom -
Smirglanje. Procitajte sva sigurnosna upozorenja, instrukcije, ilustracije i
znacajke dobivene uz ovaj elektricni alat. NepridrZavanje svim dolje navedenim
instrukcijama - moZe dovesti do elektri¢nog udara, poZara i/ili ozbiljinih ozljeda.
Ne preporuca se da se operacije kao Sto su brusenje, obrada metalnom
cetkom, poliranje i odsijecanje — izvode sa ovim elektricnim alatom. Operacije
za koje elektricni alat nije konstruiran - mogu stvoriti opasnost i izazvati
ozljedivanje.

Nemojte koristiti dodatke koje nije konstruirao ili preporucio proizvodac
uredaja. Cak i ukoliko se neki dodatak moZe montirati na Vas uredaj — to ne
znaci da je s njim — sigurno raditi.

Nominalna brzina dodatka mora biti najmanje jednaka maksimalnoj brzini
oznacenoj na elektricnom alatu. Dodaci koji se kre¢u brZe od njihove nominalne
brzine - mogu puci i razletjeti se u komade.

Vanjski promjer i debljina dodatka moraju se nalaziti unutar opsega
kapaciteta elektricnog alata. Dodatak s nepropisnom velicinom se ne moZe
pravilno zastiti niti kontrolirati.
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f)

g)

Navojni montazni dio dodatka mora odgovarati navoju vratila brusilice. Za
dodatke koji se montiraju pomo¢u prirubnice montazni otvor dodatka mora
odgovarati promjeru prirubnice. Dodaci s montaZnim otvorima koji ne
odgovaraju dimenzijama montazZnih elemenata na elektricnom alatu - ce se
okretati neuravnoteZeno, praviti velike vibracije i mogu izazvati gubitak
kontrole.

Nemojte koristiti oste¢ene dodatke. Prije svake uporabe provjerite dodatke
tako Sto cete provjeriti da li na abrazivnim diskovima ima pukotina ili
krhotina; na adaptacionim plo¢éama pukotina, pokidanih dijelova ili prevelikog
habanja; na Zicanim cetkama olabavljenih ili napuklih Zica. Ukoliko je
elektricni alat ili dodatak ispusten (pao), provjerite ostecenje ili montirajte
neosteceni dodatak. Nakon provjere i montiranja dodatka, postavite sebe i
promatrace daleko od ravni rotacije dodatka, pokrenite elektricni alat na
maksimalnu brzinu praznog hoda, i drzite ga na toj brzini jedan minut.
Osteceni dodaci ¢e se za ovo probno vrijeme — raspasti.

Nosite osobnu zastitnu opremu. U ovisnosti od primjene koristite stitnik lica
(vizir), zastitne naocale. Takoder je prikladno nositi zastitnu masku (za zastitu
od prasine), zastitna sredstva za usi, rukavice i radionicku kecelju - sposobnu
zaustaviti male dijelove od abraziva ili od radnog komada. Zastita za o¢i mora
biti sposobna zaustaviti letece komade koji se stvaraju razliCitim operacijama.
Maska za zastitu od prasine ili respirator trebaju da su sposobni filtrirati djelice
koji se generiraju Vasim radom. DuZe izlaganje visokom intenzitetu buke moZe
dovesti do — gubitka sluha.

Promatrace drZite na sigurnoj udaljenosti od radne zone. Svatko tko ulazi u
radnu zonu mora koristiti osobnu zastitnu opremu. Deli¢i radnog komada ili
polomljeni dodaci - mogu odletjeti i izazvati ozljedu van neposredne radne zone.
Elektricni alat drzite samo za izolirane hvatne povrsine - kada izvodite radove
gdje rezni alat moze doci u kontakt s skrivenim kablovima ili sopstvenim
kablom. Alat koji dode u kontakt s Zicom koja je pod naponom, moZe struju
preko metalnih dijelova sprovesti do rukovatelja i izazvati — elektricni udar.
Postavite kabel van dosega obrtnog dodatka. Ukoliko izgubite kontrolu, kabel
moZe biti posjecen ili zapleten i Vasa ruka moZe biti povucena ka obrtnom
dodatku.

Nikada ne spustajte elektricni alat - dok se dodatak u potpunosti ne zaustavi.
Dodatak koji se joS uvijek okrece moZe zahvatiti povrsinu i odbaciti elektricni
alat —van Vase kontrole.

m) Nemojte ukljucivati elektri¢ni alat dok ga nosite pored sebe. Slucajni kontakt s

obrtnim dodacima moZe dovesti do toga - da rezni alat zahvati Vasu odjecu,
povlaceci ga ka Vasem tijelu.
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n) Redovito Cistite ventilacione otvore elektricnog alata. Ventilator motora ce
uvuci prasinu unutar kucista i nagomilane naslage metalnog praha mogu
izazvati elektricnu opasnost.

o) Nemojte raditi s elektricnim alatom u blizini zapaljivih materijala. /skre mogu
zapaliti ove materijale.

p) Nemojte koristiti dodatke kojima je potrebno tecno sredstvo za hladenje.
Uporaba vode ili drugih tecnih sredstava za hladenje moZe dovesti do
smrtonosnog strujnog udara.

Dodatni sigurnosni napuci za sve oblasti primjene

Upozorenje na povratni udarac

Povratni udarac je iznenadna reakcija obrtnog dodatka kada se npr. brusni disk,
osloni disk ili celicna Cetka — zaglave ili postanu blokirani. To dovodi do toga da se
obrtni dodatak iznenada zaustavi. Zbog toga elektricna naprava naglo ubrzava
suprotno od smjeru okretanja dodatka u tocki zaglavljivanja.

Ukoliko npr. brusni disk bude zaglavljen ili blokiran u radnom komadu, ivica radnog
komada moZe se zaglaviti u radnom komadu tako da disk zastane ili izazove
povratni udarac. Brusni disk ¢e se tada pomjeriti prema korisniku ili od njega,
ovisno od smjera obrtanja u tocki zaglavljivanja. Brusni disk takoder moze pudi.
Povratni udarac je izazvan uslijed nepropisne uporabe elektri¢ne naprave.

Povratni udarac se moZe sprijeciti primjenom odgovarajucih mjera predostroznosti

koje su navedene dole.

a) Primijenite cvrst stisak na elektricni alat i postavite Vase tijelo i ruke tako da
se moZete oduprijeti silama povratnog udarca. Uvijek koristite pomocnu rucku
(ukoliko je dostavljena s uredajem) za maksimalnu kontrolu nad povratnim
udarcem ili nad reakcijom obrtnog momenta pri pokretanju. Rukovatelj moze
kontrolirati reakciju obrtnog momenta ili sile povratnog udarca, ukoliko se
poduzmu propisane mjere predostroznosti.

b) Nikada ne stavljajte ruku blizu obrtnih dodataka. Dodatak (npr. brusni disk)
moZe odskociti pri povratnom udarcu - preko Vase ruke.

c) Nemojte postavljati Vase tijelo u zoni gdje ée se elektricni alat pomjeriti
ukoliko se pojavi povratni udarac. Povratni udarac ce pomjeriti elektricni alat u
pravcu suprotnom od pomjeranja diska u tocki zaglavljivanja (blokade,
zapinjanja).

d) Obratite osobitu pozornost kada radite kuteve, ostre ivice itd. /zbjegnite
poskakivanje elektricnog alata i njegovo zaglavljivanje. Kutevi, ostre ivice ili
poskakivanje imaju tendenciju blokade reznog alata i prouzro¢enje gubitka
kontrole ili uzrokuju povratni udarac.



Villager VDS 1220 (HR)

e)

Nemojte montirati specijalni rezni disk sa zubima lanca za rezbarenje drveta,
niti pilni rezni disk. Takvi rezni alati uzrokuju Ceste povratne udarce i gubitak
kontrole.

Posebne upute upozorenja za brusenje brusnim papirom

a)

Ne koristite predimenzionirane brusne listove, nego se pridrzavajte podataka
proizvodaca za veli¢ine brusnih listova. Brusni listovi koji strse izvan brusnih
tanjura mogu uzrokovati ozljede i dovesti do blokiranja, trganja brusnih listova
ili do povratnog udara.

OPCE

Ovu napravu ne trebaju koristiti osobe mlade od 16 godina.

Ova naprava nije namijenjena za uporabu od strane osoba (ukljucujudi i djecu)
sa smanjenim fizickim, osjetilnim ili mentalnim sposobnostima ili s nedostatkom
iskustva i znanja, osim ukoliko nisu pod nadzorom i ne dobivaju naputke glede
uporabe naprave - od osoba koje su odgovorne za njihovu sigurnost.

Osigurajte da se djeca ne igraju napravom.

Ova naprava nije podesna za mokro Smirglanje (mokro brusenje).

Uvijek iskljucite utikac iz uticnice napojne mreze - prije vrSenja bilo kakvih
postavki ili zamjene dodataka (opreme).

PRIJE UPORABE

Uvijek provjerite da li je napon mrezZe isti kao napon koji je oznacen na plodici s
tehnic¢kim znacajkama na napravi.

Uporabite odgovarajuéi detektor — da biste otkrili skrivene kablove, cijevi i sl.
ili pozovite lokalnu kompaniju za distribuciju radi pomodi (kontakt s
elektricnim provodnikom moZe dovesti do poZara ili elektricnog udara;
ostecenje cjevovoda za gas moze dovesti do eksplozije; busenje cijevi za vodu
moZe dovesti do ostecenja imovine ili elektriénog udara.

Nemojte raditi s materijalima koji sadrie azbest (azbest se smatra
kancerogenim materijalom).

Prasina od materijala kao Sto su farbe koje sadrze olovo, neke vrste drveta,
minerala i metala mogu biti Stetni (kontakt s njima ili udisanje prasine mogu
prouzrocCiti alergijske reakcije i/ili respiratorna oboljenja rukovatelja ili
promatraca). Nosite zastitnu masku i radite s napravom za izvlacenje prasine -
kada je moguce prikljucivanje takve naprave.

10
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¢ Neke vrste prasine se deklariraju kao kancerogene (kao $to su prasina hrasta ili
bukve), osobito u vezi s aditivima za tretiranje drveta. Nosite zastitnu masku i
radite s napravom za izvlacenje prasine - kada je moguce prikljucivanje takve
naprave.

e Pridrzavajte se nacionalnih zahtjeva koji se odnose na prasinu — za materijale s
kojima Zelite raditi.

e Nemojte stezati napravu u stegu.

e Koristite potpuno odmotane i sigurne produzne kabele s kapacitetom od 16A.

NAKON UPORABE

e Nakon isklju¢ivanja naprave, nikada nemojte zaustavljati okretanje dodatka
(opreme) primjenom bocne sile na njega.

UPORABA

Montiranje pomoc¢nog rukohvata @

Zbog sigurnosti, pomocni rukohvat se mora montirati kada koristite proizvod.

- Zavijte pomoc¢ni rukohvat (H) u smjeru kazaljke na satu u jedan od montazZnih
navoja.

- Uvjerite se da je pomo¢ni rukohvat (H) ¢vrsto stegnut.

Montiranje i zamjena brusnog diska @
- Postavite brusni disk u centar brusne podloge i pritisnite ga. Otvori u brusnom
disku moraju biti poravnati s otvorima za izvlacenje - u brusnoj podlozi.

Stavljanje i skidanje vreée za prasinu @

- Poravnajte i prikljucite prikljucak crijeva usisivaca (M5) na izlaz za izvlacenje
prasine (F) sve do kraja, dok se ne zaustavi.

- Nakon rada, drZite i povucite priklju¢ak crijeva usisivaca (M5) sa izlaza za
izvladenje prasine (F) da biste skinuli crijevo usisivaca (M4) / vrecu za prasinu
(M) sa proizvoda.

Praznjenje vrece za prasinu @

- Skinite crijevo usisivaca (M4) sa vrecom za prasinu (M) s naprave, ukoliko je
neophodno.

- Drzite vrecu za prasinu (M) iznad odgovarajuce kante ili vreéice za smece.

- Povucite kopc¢u (M2) sa vrece za praSinu (M) i ispraznite je u kantu ili vrecicu -
(slika 5).

- Gurnite kopcu (M2) na Sine na vreéi za prasinu (M) i ponovo montirajte crijevo
usisivaca (M4) i vrecu za prasinu (M) na napravu.

11
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Ukljucivanje i isklju€ivanje naprave (on i off)

- Ukljucite (on/off) brusilicu za zidove prekidacem (C).

- Uradite postavke brzine okretanjem kotaci¢a za brzinu (B). Rukovatelj moze
odabrati razliCite brzine za razli¢ite povrsSine brusenja.

Vece postavke je pogodne za brusenje sa fino-zrnim brusnim papirima, kako bi se

dobila finija zavrsna obrada.

Manje postavke je pogodne za bruSenje sa grubo-zrnim brusnim papirima — za

¢is¢enje gipsa i mrlja od vode sa radne povrsine.

- Koristite gumb za zabravljivanje - da biste zadrZali rad naprave na istoj brzini
koju ste odabrali. Nemojte preopteretiti prevelikim tlakom.

Postavke sile usisavanja @

Uradite postavke sile usisavanja u skladu s operacijama koje namjeravate obaviti.

- Okrenite brojcanik za usisavanje (vakuum) (G) u smjeru kazaljke na satu, da
biste povedali usisnu snagu.

- Okrenite brojc¢anik za usisavanje (vakuum) (G) u smjeru suprotnom od kazaljke
na satu, da biste smanijili usisnu snagu.

ODRZAVANIJE / SERVISIRANJE

Skladistite napravu u zastitnoj kutiji na suhom i zaklju¢anom mjestu, van dosega
djece.

Odrzavajte uvijek napravu i kabel u ¢istom stanju (a osobito ventilacione otvore).
Uvijek se uvjerite da je uredaj iskljucen i da je utikac izvaden iz uticnice - prije
pocetka izvodenja pregledanja ili odrzavanja uredaja.

Ukoliko je napojni kabel oStecen, on mora biti zamijenjen u ovlastenoj servisnoj
radionici - kako bi se izbjegla mogucnost nesretnog slucaja.

Pozor: Samo kvalificirane osobe u ovlastenoj servisnoj radionici trebaju popravljati
uredaj.

Ciscenje

Uredaj i njegovi ventilacioni otvori moraju biti odrzavani u ¢istom stanju. Redovito
Cistite ventilacione otvore uredaja i uvijek kada oni postanu zapuseni.

Izbjegnite uporabu rastvora kada Cistite plasticne dijelove. Vecina plasticnih
dijelova je podloZna ostecenju od razliCitih tipova komercijalnih rastvora i mogu biti
osteceni njihovom uporabom. Koristite Cistu krpu za uklanjanje nedistoca, ugljene
prasine itd.

12
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Skladistenje

Skladistite kutnu brusilicu na suhom mjestu. Redovito provjeravajte diskove i
uvjerite se da na njima nema pukotina i oStecenja povrsina. Zamijenite diskove
kada se pohabaju. Nemojte ovaj uredaj izlagati kisi!

Podmazivanje

Svi leZajevi u ovoj napravi su podmazani s dovoljnom koli¢inom kvalitetnog maziva
za Zivotni vijek ove naprave u normalnim radnim uvjetima, pa stoga nije potrebno
dodatno podmazivanje.

Nemojte pokusavati ocistiti ventilacione otvore ubacivanjem Siljatih
predmeta kroz otvore.

Iskljucite utikac iz uti¢nice (izvucite ga) — prije ciS¢enja.

> B

Zastita zZivotne sredine

POZOR! Ovaj proizvod je oznacen simbolom koji se odnosi na uklanjanje
elektricnog i elektronskog otpada. To znaci da ovaj proizvod ne treba biti
odbacen s otpadom iz kucanstva, ve¢ da treba biti vracen u sakupljacki
sustav koji je uskladen s evropskom WEEE Direktivom. Kontaktirajte Vasu
lokalnu samoupravu — da bi dobili savjet u vezi recikliranja. Tada ¢e on
biti recikliran ili rasklopljen u cilju smanjivanja ostecenja Zivotne sredine.
Elektricna i elektronska oprema mogu biti opasne po okolinu i po ljudsko
zdravlje, jer sadrze opasne supstance.

|34
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SIMBOLI

Na napravi, na plocici s tehni¢kim znacajkama i unutar ovih naputaka — pronadi éete
izmedu ostalih i slijedece simbole i skracenice. Upoznajte se s njima — kako biste
smanijili opasnosti kao $to su osobno ozljedivanje ili oSteé¢enje imovine.

Ve Volt_ (naizmjenicna mm Milimetar
struja)
Hz Herc kg Kilogram
w Vat dB(A) Decibel (A- klasificiran)
i
/n.1|r_11 ' — ) Metara u sekundi na
min ili U minuti m/s
kvadrat
o/min

Zabraviti / Dotegnuti ili

. . Odbraviti / olabaviti.
osigurati.

Napomena / Primjedba. Pozor / Upozorenje.

Procitajte  upute za

Nosite zastitu sluha.
uporabu.

) . .. .. Nosite masku za zastitu
(1] Nosite zastitu za oci. ..
od prasine.

Nosite zastithu obucu
koja je otporna na

klizanje.

Nosite zastitne rukavice.

@O®p>

Iskljudite napravu i izvucite utikac iz uti¢nice — prije sklapanja,
¢is¢enja, postavki, odrzavanja, skladistenja i transportiranja.

Ova naprava je zasStitne klase Il. To zna¢i — da je opremljena
poboljsanom ili dvostrukom izolacijom.

Ovaj proizvod je usuglasen s vazeéim Evropskim Direktivama i
uradena je metoda procjene usuglasenosti s ovim direktivama.

WEEE simbol. Elektri¢ne naprave namijenjene za odstranjivanje se
ne smiju odstraniti (baciti) s otpadom iz ku¢anstva. Molimo Vas da
reciklirate gdje postoje postrojenja za to. Provjerite s Vasom
lokalnom samoupravom ili lokalnom radnjom - u svezi savjeta
glede recikliranja.

< N EG QO D
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TEHNICKE ZNACAJKE
Napon 230V~, 50Hz
Snaga 1220W
Brzina praznog hoda 1500-2300 o/min
Promjer brusne podloge @ 215 mm
Promjer brusnog papira @ 225 mm
Klasa zastite 11/[0]
Navoj vratila M6

Razina zvucnog tlaka

Lra=88 dB(A), Kpa=3.0 dB(A)

Razina zvucne snage

Lwa=99 dB(A), Kwa=3.0 dB(A)

Vibracije - brusenje sa brusnim listom | anps=4.915 m/s?, K=1.5 m/s?
TeZina 2.7 kg

ZadrZzavamo pravo izmjene tehnickih znacajki, pravo na mogucée tiskovne greske, bez
prethodne napomene. Fotografije proizvoda se mogu razlikovati od stvarnog izgleda
naprave.

Deklarirana vrijednost vibracija koja je izmjerena standardiziranim metodima
testiranja se moze koristiti za usporedbu razli¢itih naprava - jednih s drugima i za
preliminarnu procjenu izlaganju.

UPOZORENIJE: Stvarna razina vibracija za vrijeme uporabe elektricnog alata se
moZze razlikovati od naznac¢ene maksimalne vrijednosti - ovisno od toga kako se
naprava koristi. Zato je neophodno odrediti koje mjere predostroznosti su
neophodne - da bi se zastitio korisnik, zasnovane na procjeni izloZzenosti u stvarnim
radnim uvjetima (uzimajuci u obzir sve faze radnog ciklusa, npr. vrijeme kada je
naprava isklju¢ena i kada je na praznom hodu, nakon vremena pokretanja).

15
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Izjava o sukladnosti

Prema Direktivi 2006/42/EC o sigurnosti strojeva, Aneks Il A

Villager d.o.o.
Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana, SLO
Opis stroja : BRUSILICA ZA ZIDOVE Villager VDS 1220

Izjavljujemo pod punom odgovornoséu da je spomenuti proizvod dizajniran i
proizveden u skladu sa:
e Direktiva 2006/42/EC o sigurnosti stroja
e Direktiva 2014/30/EU o elektromagnetnoj kompatibilnosti
e Direktiva 2011/65/EU, (EU) 2015/863 o ograniavanju uporabe odredenih
opasnih supstanci u elektri¢noj i elektronickoj opremi (RoHS)

Harmonizirani i drugi standardi:

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

EN 60745-1:2009+A11

EN 60745-2-3:2011+A2+A11+A12+A13

Odgovorna osoba ovlastena za sastavljanje tehnicke dokumentacije: Zvonko
Gavrilov, na adresi kompanije Villager D.0.0, Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana

Mjesto / datum: Ljubljana, 30.10.2019.

Lice ovlasteno saciniti izjavu u ime proizvodaca
Zvonko Gavrilov

éLu
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Falcsiszolod
Villager VDS 1220
Eredeti hasznalati utasitas

Fontos! Olvassa el a hasznalati utasitast az eszk6z hasznalata el6tt. Tartsa
az utasitast biztonsagos helyen hogy késébb is hasznalhatja.

Villager

Villager d.o.o.

Kajuhova 32P, 1000 Ljubljana, Slovenia
Tel: +386 82 051 180

Fax: +386 82 051 181

e-mail: info@villager.si @ K ,A
web: www.villager.si @"
web: www.villager.eu HEORE —
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@
A. Szell6z6nyilasok K. Csiszolépapir (150#x2, 180#x2,
B. Elektronikus sebességvezérld kerék 240#x2, 400#x2)
C. Be / ki (ON / OFF) kapcsold L. Imbusz kulcs
D. Zar6 gomb M. Porzsak
E. F6korlat 1. Ov
F. Porelszivé nyilds 2. Kapcsoldelem
G. Vakuum gyorstdrcsazas 3. Az adapter készlet
H. Kiegészit6 fogantyu 4.  Vakuumtémlé
I. Védé 5. Csatlakozo
J. Csiszolo alap
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BIZTONSAGI FIGYELMEZTETESEK

Figyelem! Olvassa el az dsszes biztonsagi figyelmeztetést és az Osszes
A utasitast.
Ha nem tartja be a figyelmeztetéseket és utasitdsokat, akkor dramditést, tiizet és /
vagy sulyos sériilést okozhat.

Vigyazza meg az utasitast a késébbi felhasznalashoz.

Az "elektromos kéziszerszam" kifejezés a figyelmeztetésekben - a késziilékre
vonatkozik, amely kabellel csatlakozik az dramforrdsra vagy akkumuldtorral
m(ik6dé (vezeték nélkiili) eszkéz.

1) A MUNKATERULET BIZTONSAGA

a) Tartsa a munkateriiletet tisztan és jol megvilagitva. A rendetlen munkahely és
a s6tét munkateriilet hozzdjdrul a szerencsétlen esetekhez és a sériilés
kockdzata is nagyobb.

b) Robbanasveszélyes kdrnyezetben ne dolgozzon az elektromos szerszammal -
példaul tlizveszélyes folyadékok, gazok és por jelenléte. Az elektromos
szerszamban szikra keletkezik, amely meggydjthatja a port vagy a gdzokat.

c) Az elektromos eszkozzel t6rténé munkavégzés kozben tartsa tavol a
gyermekeket és a megfigyel6ket biztonsagos tavolsagban. A zavards az
ellenérzés elvesztését okozhatja.

2) ELEKTROMOS BIZTONSAG

a) Az elektromos kéziszerszam dugd meg kell hogy feleljen a aljzat
csatlakozdinak. Ne mddositsa a dugdkat semmilyen médon. Ne hasznaljon
adaptert (adapter dugét) a féldelt elektromos szerszammal. A nem mddositott
dugdk és a megfeleld aljzatok - cs6kkentik az dramiités kockdzatdt.

b) Keriilje a test érintkezését olyan foldelt feliiletekkel, mint pl. csévek,
radidtorok, konyhai kalyhak, h(it6szekrények stb. Nagyobb az dramiités
veszélye - ha a teste foldelt.

c) Ne tegye ki az elektromos kéziszerszamot es6nek vagy nedvességnek. Ha a viz
jut be a késziilékbe, ez néveli az aramiités kockdzatdt.

d) Ne munkalkodjon goromban a kabellel. Soha ne haszndlja a kabelt a késziilék
atvitelére, vagy huzdsara a csatlakozédugd kihtizasara - a csatlakoztatas
megsziintetéséhez. Tartsa tavol a vezetéket a h6tdl, olajtdl, éles szélektdl vagy
az egység mozgd részeitl. Osszegabalyodott vagy sériilt kdébel néveli az
dramiités veszélyét.
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e)

f)

3

~

c)

~—

e

f)

g)

Ha az elektromos kéziszerszamot szabadban hasznalja, hasznalja a kiiltéri
hasznalatra tervezett hosszabbitokabelt. A kiiltéri haszndlatra szdnt megfelel6
hosszabbitékdbel haszndlata csékkenti az dramiités kockdzatdt.

Ha az elektromos kéziszerszamot elkeriilhetetleniil nedves helyen kell hogy
hasznalja, akkor haszndlja a halézat védelmet, amelyben kapcsolé van
beszerelve (maradékaram - RCD). A kapcsolo csékkenti az dramiités kockdzatdt.

SZEMELY! VEDELEM

Legyen éber, kovesse azt amit csindl és hasznalja a j6zan eszét - mik6zben az
elektromos eszkozzel dolgozik. Ne hasznalja az elektromos szerszamot, ha
faradt vagy gydgyszert hasznal, vagy ha alkohol vagy kabitdszer hatasa alatt
van. Az elektromos eszkbzzel vald munka kézben egy pillanatnyi
figyelmetlenség sulyos sériiléseket okozhat.

Mindig személyi véddfelszerelést és védGszemiiveget hasznaljon. A megfelel6
kériilmények kézétt haszndlt véddfelszerelések, mint pl. porvédé maszk,
csuszdsmentes védécips, kemény kalap vagy fiilvéd6 - csékkenti a személyi
sériilés kockdzatat.

Akaddlyozza meg a késziilék nem szandékos inditasat. Gy6z6djon meg rdla,
hogy a kapcsolo kikapcsolt allapotban van, miel6tt a késziiléket felemeli vagy
athelyezi, miel6tt a késziiléket a tapegységhez vagy az akkumulatorhoz
csatlakoztatja. A késziilék dtvitele az ujjdval a kapcsolon, vagy a késziilek
csatlakozdsa a hdlozatra Ugy hogy a kapcsolé bekapcsolt dllapotban van
balesetet okozhat.

A készilék bekapcsolasa el6tt tavolitsa el az Osszes beallitdeszkozt (pl.
kulcsokat). A késziilék munkadarabjan maradt kulcs vagy egyéb eszkéz - testi
sériiléseket okozhat.

Ne nyujtéozkodjon. Stabil 1ab- és egyensulypoziciét tartson fenn a munka
soran. Ez lehetévé teszi az elektromos kéziszerszam jobb ellenbrzését a vdratlan
helyzetekben.

Megfelel6en 6ltozkédjon. Ne viseljen b6 ruhat vagy ékszert. Tartsa tavol a
hajat, a ruhazatat és a keszty(ijét a mozgo részektdl. A I6go ruhdt, ékszert vagy
hosszu hajat a mozgo alkatrészek elkaphatjdk.

Ha porelszivoberendezést csatlakoztathat a késziilékhez, gy6z6djon meg réla,
hogy a porelszivéberendezést megfelel6en csatlakoztatta és megfelelGen
hasznalja. Az ilyen berendezés haszndlata csékkenti a a por okozta véletlen
balesetek kockdzatat.



Villager VDS 1220 (HU)

4)

a)

c)

e)

f)

g)

5)

AZ ELEKTROMOS ESZKOZ HASZNALATA ES TAROLASA

Ne terhelje tul az elektromos kéziszerszamot. Haszndlja a megfelel6
elektromos szerszamot a megfelel6 hasznalatra. A megfelel6 elektromos
kéziszerszam jobb és biztonsdgosabb munkadt biztosit - ha olyan célokra
haszndljdk, amelyre tervezték.

Ne haszndlja az elektromos kéziszerszamot, ha nem kapcsol be ha a kapcsold
az (ON), vagy nem kapcsol ki ha a kapcsolé (OFF) helyzetben van. Bdrmely
elektromos szerszam, amelyet nem lehet szabdlyozni a kapcsoloval - veszélyes és
meg kell javitani.

Huzza ki a dugét az aljzatbdl és / vagy huzza ki a tapkabelt és vegye ki az
akkumulatort a késziilékbdl - a késziilék barmilyen beallitasa, tartozék cseréje
vagy a késziilék tarolasa el6tt. Az ilyen megeléz6 véddintézkedések csékkentik
az elektromos kéziszerszam véletlen inditdsdnak kockdzatdt.

A kikapcsolt elektromos kéziszerszamot tarolja ugy hogy a gyermekektdl
elzarva legyen és ne engedélyezze azoknak a személyeknek, akik nem ismerik
az elektromos kéziszerszam miik6dését, vagy nem olvastak el az utasitasokat,
hogy hasznaljak a szerszamot. Az elektromos eszk6z veszélyessé vdlik egy olyan
személy kezében, aki nem tudja haszndlni.

Az elektromos szerszamot megfelel6en kell karbantartani. Ellenérizze a mozgé
alkatrészek meghibasodasat, elakadasat, az alkatrészek torését vagy
barmilyen mas koriilményt - ami befolyasolhatja az elektromos kéziszerszam
miikoédését. Ha sériilt, az elektromos kéziszerszamot a koévetkezd hasznalat
el6tt javitani kell. Sok szerencsétlen esetet az elektromos kéziszerszam rossz
karbantartdsa okozza.

A vagoszerszamokat élesen és tisztan tartsa. A megfelel6en karbantartott
vdgoszerszamoknak élesek a vdagdélei - kisebb a lehetdsége az elakaddsokra és
kénnyebb az ilyen szerszamok vezérlése.

Hasznalja az elektromos szerszamot, tartozékokat stb. az utasitasoknak
megfeleléen - figyelembe véve a munkakoriilményeket és az elvégzendd
munkat. Az elektromos szerszam haszndlata mds célokra mint amelyekre elére
van ldtva - veszélyes helyzetekhez vezethet.

SZERVIZ

Az elektromos kéziszerszam javitasat csak szakképzett szakember végezheti
szakképzett szervizben - azonos alkatrészeket hasznalva. Ez biztositja, hogy az
elektromos késziilék biztonsdéga megmaradjon.
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Biztonsagi utmutato falmegmunkalé rendszerek szamara

a)

c)

~

e

f)

g)

Ez az elektromos kéziszerszam csiszolopapiros csiszoldgépként hasznalhaté.
Olvassa el az Osszes biztonsagi figyelmeztetést, utasitast, illusztraciot és
ismerkedjen meg a funkcidkkal. Ha nem kéveti az aldbbi utasitdsokat, akkor
dramiitést, tiizet és / vagy sulyos sériiléseket okozhat.

Ez az elektromos kéziszerszam nem alkalmas csiszolasra és darabolasra,
keféléshez vagy darabolashoz. Olyan miiveletek, amelyek az elektromos
kéziszerszdmnak nincsenek tervezve - veszélyt és sériilést okozhatnak.

Ne hasznaljon olyan tartozékokat, amelyeket az eszkdz gyartdja nem tervezett
vagy ajanlott. Még akkor sem, ha a tartozékot fel lehet szerelni a késziilékre - ez
nem jelenti azt, hogy biztonsdgosan dolgozhat vele.

A tartozékok névleges sebességének legalabb egyenl6nek kell lennie az
elektromos kéziszerszamon feltiintetett legnagyobb sebességgel. Olyan
tartozékok, amelyek gyorsabban mozognak, mint a késziilék névleges sebessége
— széteshetnek és darabokra vdlhatnak.

A tartozékok kiils6 atmérgjének és vastagsaganak az elektromos kéziszerszam
kapacitasanak beliil kell lennie. A nem megfelel6 méret( tartozékot nem lehet
megfelelGen védeni vagy ellenérizni.

A menetes betéttel ellatott betétszerszam menetének meg kell felelnie az
orsO menetének. A karima segitségével befogasra keriil6 betétszerszamok
esetén a betétszerszam furatatmérdGjének pontosen meg kell felelnie a karima
befogasi atmérdjének. Az olyan betétszerszamok, amelyek nem keriilnek
pontosan régzitésre az elektromos kéziszerszamhoz, egyenletleniil forognak,
erdsen berezegnek és a késziilék feletti uralom megsziinéséhez vezethetnek.

Ne hasznaljon sériilt tartozékokat. Hasznalat el6tt ellenérizze a tartozékot, a
csiszoldlemezen vannak-e repedések vagy tormelékek; az adaptacios
paneleken vannak-e a repedések, térott részek vagy tulzott kopas; a kefékén
vannak-e laza vagy megszakadt huzalok. Ha az elektromos kéziszerszamot
vagy a tartozékot kiejtette, ellendrizze a sériilést vagy szerelje fel a meg nem
sériilt tartozékot. Miutan ellendrizte és felszerelte a tartozékot, pozicionadlja
magat és a megfigyeldket biztos tavolsagra a tartozékok forgasatdl, inditsa el
az elektromos kéziszerszamot a maximalis liresjarati fordulatszamon és tartsa
az adott sebességet egy percig. A sériilt tartozékok szétesnek ez a probaidé
alatt.
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h) Személyi védéfelszerelést kell viselni. Az alkalmazastol fliiggéen - hasznaljon
arcvédét (védSburkolatot), védészemiiveget. Szintén megfelelé védémaszkot
(porvédat), fuilvédot, kesztylit és mihely kétényt kell viselni - amely képes az
apro részeket megallitani a csiszoléanyaghdl vagy a munkadarabbdl. A
szemvédbnek képesnek kell lennie arra, hogy ledllitsa a kiilbnb6z6 miiveletek
dltal  létrehozott felrepiilt darabokat. A porvédé maszknak vagy
légzbkésziiléknek képesnek kell lennie arra, hogy szirje a munkdlatok dltal
létrehozott részecskéket. Hosszabb expozicio a nagy zajszintre halldskieséshez
vezethet.

i) A megfigyel6ket a munkasteriilettél biztonsagos tavolsagon tartja. A
munkateriiletre belép6 személy koteles hogy személyi védéfelszerelést
hasznaljon. A munkadarab vagy térétt alkatrészek részei - el tudnak repiilni és
sérlilést okozhatnak még a munkavégzési zonan kiviil is.

j) Tartsa az elektromos kéziszerszamot csak szigetelt feliileteken - olyan munkak
elvégzésekor, ahol a vagoszerszam érintkezésbe keriilhet rejtett kabellel vagy
a sajat kabeljaval. Az olyan szerszam amely érintkezésbe keriil a vezetékkel,
vezetheti a villamos dramot a fémrészeken keresztiil a kezel6h6z és dramiitést
okozhat.

k) Helyezze a kabelt tavol a mozgd részektdl. Ha elvesziti az irdnyitdst, akkor a
kabelt bevdghatja vagy Gsszegabalyithatja és a kezét visszahuzhatja a forgo
részekhez.

I) Soha ne engedje le az elektromos kéziszerszamot - amig a forgé rész teljesen
le nem all. Egy még mindig forgo tartozék elkaphatja a feliiletet és eldobhatja
az elektromos kéziszerszdmot - az On irdnyitdsa nélkiil.

m) Ne kapcsolja be az elektromos kéziszerszamot, amikor a vagészerszam az On
kozelében van. A véletlen érintkezés a forgo részekkel a forgo tartozékokkal
valo véletlen érintkezés ahhoz vezethet, hogy - a vdgdszerszam meghuzza a
ruhdzatdt és a testéhez huzza a vagdszerszamot.

n) Rendszeresen tisztitsa az elektromos kéziszerszam szell6zényilasait. A
motorventildtor behuzza a port a kéziszerszam belsejébe és a felhalmozddott
fémpor lerakdddsok elektromos veszélyforrdst okozhatnak.

o) Ne hasznilja az elektromos kéziszerszamot gyulékony anyagok kozelében. A
szikra meggyujthatja ezeket az anyagokat.

p) Ne hasznaljon olyan tartozékokat amelyek hiit6folyadékot igényelnek. Vizzel
valé vagy mas folyadékkal vald hiités - haldlos dramiitést okozhat.
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Tovabbi biztonsagi el6irasok az alkalmazas minden teriiletére vonatkozéan
Figyelmeztetés a visszacsapasra

A visszacsapas a forgd rész hirtelen reakcioja, a csiszoldlemez, a lemeztalca vagy az
acélkefe - elakad vagy eldugul. Ez a munkadarab hirtelen megforditasahoz vezet.
Ennek eredményeképpen az elektromos késziilék gyorsan felgyorsul az tartozék
forgasiranydval ellentétben az elakadasi pontban.

Ha példaul, a csiszolélemez a munkadarabban elakad vagy megakadt, a forgd rész
pereme elakadhat a munkadarabban, ugy hogy a lemez megall, vagy visszacsapast
okoz. Ezutan a csiszoldlemez a felhasznald felé vagy a felhasznal6tdl ellentétes
iranyba mozog, attol fliggden, hogy a forgdsirany milyen irdnyban van az elakadasi
ponton. A csiszoldlemez szétpattanhat. A visszacsapast az elektromos eszkoz
helytelen hasznalata okozza.

A visszacsapas az alabbiakban felsorolt megfelel§ 6vintézkedések alkalmazdsaval

megakadalyozhaté.

a) Tartsa szilardan az elektromos késziiléket és tegye a kezét olyan helyzetbe,
ahol képes ellendllni a visszacsapé erS6knek. Mindig haszndlja a
segédfogantyut (ha van ilyen), hogy a lehet6 leghatékonyabban tudja kezelni a
visszacsapd er6ket és a motor nyomatékat Uzembe helyezés kézben.
Megfeleld dvintézkedésekkel lekiizdheti az titGerSt és a reakciderét.

b) Mindig tartsa a kezét a forgd részektdl biztonsagos tavolsagon. A visszacsapds
esetén a forgo rész a keze irdnydba csaphat vissza.

c) Keriilje el, hogy a teste olyan helyzetben legyen, ahol az elektromos
kéziszerszam a visszacsapas esetében megiitheti. A visszacsapds az elektromos
szerszamot a csiszoldlemez forgdsi irdnydval ellentétes irdnyba dobja az
elakaddsi ponton.

d) Kulonos figyelmet kell forditani a szogek, éles szélek stb. megmunkalasakor.
Tartsa az eszkézt Ugy, hogy a szerszam ne ugrdlion a munkadarabon és ne
botladozzon. A forgo részek hajlamosak a sarokban, éles széleken vagy ugrds
kézben az anyagba beakadni. Ez visszacsapdshoz vagy az irdnyitds elvesztéséhez
vezethet.

e) Soha ne hasznaljon lancfiirészt vagy kerek csiszolot (kor alaku). Az ilyen
adalékok gyakran okoznak visszacsapdst vagy az elektromos eszkéz feletti
ellenérzés elvesztését.
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Kiilon figyelmeztetések és tajékoztato a csiszolépapir alkalmazasaval torténd
csiszolashoz
a) Ne hasznaljon tul nagy csiszoldlapokat, hanem kizarélag a gyarté altal elGirt

méretet. A csiszolo tdnyéron tul kilogo csiszoldlapok személyi sériilést
okozhatnak, valamint a csiszoldlapok leblokkoldsdhoz, széttépGdéséhez, vagy
visszarugdshoz vezethetnek.

ALTALANOS

Ezt a készliléket 16 éven aluli személyek nem hasznalhatjak.

Ezt a késziléket nem szabad csokkent fizikai, érzelmi vagy mentdlis
fogyatékossaggal vagy tapasztalat és ismeretek hidnyaval rendelkezé személyek
(beleértve a gyermekeket) hogy hasznaljak, kivéve, ha felligyelik 6ket és a
készilék haszndlataval kapcsolatos utasitasokat kapnak - a felelés személytdl, a
kezel6 biztonsaganak érdekében.

Ugyeljen arra, hogy a gyerekek ne jatsszanak a késziilékkel.

Ez a készlilék nem alkalmas nedves csiszolasra (nedves polirozasra).

A bedllitasok elvégzése vagy a kiegészitok cseréje el6tt mindig hazza ki a
halézati csatlakozot.

HASZNALAT ELOTT

Mindig ellenérizze, hogy a haldzati feszlltség megegyezik-e a késziilék
adattdblajan feltlintetett feszultséggel.

Hasznaljon megfelel6 érzékel6t - rejtett kabelek, csévek és hasonlok
felismeréséhez, vagy hivja a helyi forgalmazé céget segitségért (az elektromos
vezetékkel vald érintkezés tlizet vagy dramiitést okozhat; a gazvezeték sérilése
robbanast okozhat; a vizvezeték flrasa anyagi karokat vagy aramiitést okozhat).

Ne dolgozzon azbeszttartalmu anyagokkal (az azbeszt karcinogén anyagnak
tekinthetd).

Az anyagok, példaul az dlmot tartalmazé festékek, bizonyos fafajtak, asvanyi
anyagok és fémek porai artalmasak lehetnek (a veliik valo érintkezés vagy a por
belélegzése allergids reakcidét és / vagy légzési megbetegedést okozhat a
kezel6nél vagy a megfigyel6nél). Viseljen porvédé maszkot és dolgozzon
porszivo késziilékkel - ha lehetséges.

Bizonyos tipusu port rakkeltének nyilvanitanak (példaul tolgy és bikk por),
kilonos tekintettel a fakezelési adalékanyagokra. Viseljen porvédé maszkot és
dolgozzon a porszivo késziilékkel - ha lehetséges ilyent az eszkozre felszerelni.

Tartsa be a nemzeti porigényeket - azokhoz az anyagokhoz, amelyekkel
dolgozni szeretne.

Ne szoritsa a készlléket szoritdba.
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. Haszndljon teljesen letekert és rogzitett hosszabbitdkat, kapacitdsa kb 16A.

HASZNALAT UTAN
e A készulék kikapcsoldsa utan soha ne dllitsa le a tartozék (berendezés)
forgasat oldalirdnyu erével.

HASZNALAT

- Akiegészit6 fogantyu felszerelése@

A biztonsag érdekében a kiegészit6 korlatot a termék hasznalatakor fel kell szerelni.

- Csavarja a kiegészit6 fogantyut (H) az oramutatd jarasaval megegyezéen az
egyik rogzitémenethez.

- Ellendrizze, hogy a kiegészit6 fogantyu (H) meg van-e szoritva.

A csiszolbtarcsa felszerelése és cseréje @
- Helyezze a csiszolotarcsat a csiszoldlap kozepére és nyomja meg. A
csiszolotarcsa nyilasait egybe kell igazitani a csiszoldlap nyilasaival.

A porzsak felhelyezése és elta'voll'tésa@

- lgazitsa és csatlakoztassa a porszivd toml6 csatlakozdjat (M5) a por elszivd
nyilasahoz (F), amig meg nem all.

- A mikodés utan tartsa és hlizza meg a porszivo tomld csatlakozéjat (M5) a por
elszivo nyilasabol (F), hogy eltavolitsa a porszivo tomlét (M4) / porzsakot (M) a
termékbdl.

A porzsak kiliritése @

- Szikség esetén vegye le a porszivo toml6t (M4) a porzsakkal (M) az egységbdl.

- Tartsa a porzsakot (M) a megfelel6 tartaly vagy szemétzsak felett.

- Huzza ki a csatot (M2) a porzsakbdl (M) és uritse ki a tartdlyba vagy a zsakba -
(5. abra).

- CsuUsztassa a kapcsot (M2) a porzsak (M) sinére és helyezze vissza a porszivo
tomlGt (M4) és a porzsakot (M) az egységbe.

A késziilék be- és kikapcsolasa (on és off)

- Kapcsolja be (on / off) a falcsiszolét a (C) kapcsoldval.

- A sebességvaltd (B) elforgatasaval dllitsa be a sebességet. A felhasznald
kilénb6z6 sebességeket valaszthat a kiilonb6z6 csiszolofeliletekhez.

A nagyobb beallitas finom szemcsés csiszoldpapirral torténd csiszolasra alkalmas,

hogy finomabb legyen a munkadarab feldolgozasa.

A kisebb beallitdas durva szemcsés csiszoldpapirral torténé csiszoldsra alkalmas -

gipsz és vizfoltok tisztitasara alkalmas a munkafeltletrél.
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- Haszndlja a zarégombot - hogy az egységet a valasztott sebességgel tudja
mikaodtetni. Ne terhelje tul nagy nyomassal.

A szivéerd bedllitasa(6)

Allitsa be a szivéer6t az elvégzendd miiveleteknek megfeleléen.

- Forgassa el a szivotarcsat (G) az éramutatd jarasaval megegyezd irdanyban a
szivoteljesitmény novelése érdekében.

- Forgassa el a szivétarcsat (G) az oramutatd jarasaval ellentétesen, hogy
csokkentse a szivoteljesitményt.

KARBANTARTAS / SZERVIZELES

Tarolja a késziiléket védb6dobozban, szaraz és zart helyen, gyermekektdl elzdrva.
A késziiléket és a kabelt (kiilondsen a szell6zényilasokat) mindig tisztan kell tartani.

Mindig gy6z6djon meg rdla, hogy a késziilék ki van kapcsolva és a dugot kihdzta az
aljazatbdl - az ellen6rzés vagy karbantartas megkezdése el6tt.

Ha a tdpkdabel sériilt, cserélje ki azt egy hivatalos szakszervizben - annak érdekében,
hogy elkerilje a baleset lehet8ségét.

Figyelem: Csak szakképzett személyzet javithatja a késziléket.

Tisztitas

A készlléket és a szell6zOnyilasait tisztan kell tartani. A készilék szell6z6nyilasait
rendszeresen és mindig tisztitsa meg az eltomG&déstal.

A muianyag alkatrészek tisztitdsanal ne haszndljon oldatot. A legtobb mianyag
alkatrész érzékeny a kilonb6z6 tipusu kereskedelmi oldatokra és hasznalatuknal
karosodhat. Tiszta ruhaval tavolitsa el a szennyez&déseket, szénport, stb.

Tarolas

A sarokcsiszoldét szaraz helyen tarolja. Rendszeresen ellendrizze a lemezeket, és
gy6z6djon meg rdla, hogy nincs repedés vagy sériilés a feliileteken. Cserélje ki a
lemezeket, amikor karosodtak. Ne tegye ki a késziiléket es6nek!

Kenés

A késziilékben 1év6 6sszes csapagy elegendd mennyiségl kenbanyaggal van ellatva
a késziulék élettartama soran, normal tGzemi kértilmények kozott, ezért tovabbi
kenés nem sziikséges.
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Ne probalja megtisztitani a szell6z6nyilasokat hegyes targyak

behelyezésével a szell6z6nyilasokon keresztiil.

Huzza ki a halézati csatlakozot (kapcsolja ki - tisztitas el6tt).

> B

Kérnyezetvédelem

FIGYELEM! Ezt a terméket olyan szimbdlummal jel6ltik, amely az elektromos és
elektronikus hulladék eltavolitasara vonatkozik. Ez azt jelenti, hogy ezt a
terméket nem szabad a haztartasi hulladékkal egyltt megsemmisiteni,
hanem vissza kell juttatni a gydjtési rendszerbe, amely megfelel az
eurdpai WEEE irdanyelvnek. Vegye fel a kapcsolatot az 6nkormanyzatdval
- kérjen tanacsot az Ujrahasznositasrol. Ezutdn a kornyezeti karok
csokkentése érdekében a késziilék Gjrahasznositva lesz vagy szét lesz szerelve. Az
elektromos és elektronikus berendezések veszélyesek lehetnek a kérnyezetre és az
emberi egészségre, mert veszélyes anyagokat tartalmaznak.

3
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JELMAGYARAZAT

Az egységen, az adattablan és az ezen utasitasokon belil - tobbek kozott a
kovetkezd szimbolumokat és roviditéseket taldlja meg. Ismerje meg Gket - a
veszélyek, példaul személyi sériilések vagy anyagi kdrok csokkentése érdekében.

Ve~ Volt ( véltakozé aram) mm milliméter

Hz Herz kg kilogramm

W Watt dB(A) Decibel (A- besoroldsu))
/perc vagy Méter / masodperc a
perc’ vagy Percenként m/s? négyzeten

fordulat/pe

Zérja / Nyissa meg vagy Nyissa ki / lazitsa meg.

Biztositja.

Megjegyzés / Hozzaszolas. Figyelem /

Figyelmeztetés!

Olvassa el a hasznalati - i
. Viseljen hallasvédét.
utasitast.

Viseljen szemvédét. Viseljen pormaszkot.

(LA

s x L Viseljen csuszasgatlé
Viseljen védbkesztydit. e
védGbceipdt.

@O® P

Kapcsolja ki a késziiléket és huzza ki a konnektorbdl - 6sszeszerelés,
tisztitas, beallitas, karbantartas, tarolds és szallitas elstt.

Ez az eszkoz egy Il. osztalyu védGeszkoz. Ez azt jelenti - fokozott vagy

0PSO = =D’

kettGs szigeteléssel van felszerelve.

Ez a termék megfelel az alkalmazandd eurdpai irdnyelveknek és
kidolgoztdk az ezen iranyelveknek megfeleléen és ezen

N
m

iranyelveknek valé megfelelés értékelésének mddszerét alkalmaztak
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WEEE szimbdlum. A megsemmisitésre szant elektromos
késziilékeket nem szabad a haztartasi hulladékkal egyltt
E megsemmisiteni. Kérjik, Ujrahasznositsa, ahol erre van lehet&ség.
— Forduljon a helyi 6nkormanyzathoz vagy a helyi lizlethez az
Ujrahasznositasi tippekért.

MUSZAKI JELLEMZOK
Feszlltség 230V~, 50Hz
Teljesitmény 1220 W
Alapjarati sebesség 1500-2300 fordulat/perc
A csiszolokorong atméréje @ 215 mm
A csiszoldopapir atmérdje @ 225 mm
Védelmi osztaly /0]
Menetes tengely M6
A mért hangnyomas Lpa=88 dB(A), Kpa=3.0 dB(A)
Hangteljesitményszint Lwa=99 dB(A), Kwa=3.0 dB(A)
Rezgés - Csiszolélappal végzett csiszolds | anps=4.915 m/s?, K=1.5 m/s?
Suly 2.7kg

Fenntartjuk magunknak a jogot, hogy el6zetes figyelmeztetés nélkil megvdltoztassuk a mdiszaki
jellemzéket, valamint a lehetséges nyomdai hibakat. A termékképek eltérhetnek a tényleges eszkozt6l.

A szabvanyositott vizsgdlati moddszerekkel mért rezgés deklardlt értéke
felhaszndlhatd a kiilonb6z6 eszk6zok oOsszehasonlitdsara az expozicid elGzetes
értékelésével.

FIGYELMEZTETES: Az elektromos kéziszerszam hasznélata soran felléps rezgés
tényleges szintje eltérhet a megadott maximalis értéktdl - a késziilék hasznalatatol
fliggben. Ezért meg kell hatarozni, hogy milyen dvintézkedésekre van szikség - a
felhaszndlé védelme érdekében, a valdos munkakorilmények expozicidjanak
értékelésén alapulva (figyelembe véve a munkamodszer Osszes fazisat, példaul a
készilék kikapcsolt allapotaban és alapjaraton, az inditasi id6pont utan ).
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Megfeleldségi nyilatkozat

A 2006. majus 17-i 2006/42/EC gépiranyelv szerint a Il A melléklet

Villager d.o.o.
Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana, SLO

A gép leirdsa Falcsiszolo Villager VDS 1220

Felel6sség allat kijelentjiik, hogy a fent emlitett terméket a kévetkezbkkel
dsszhangban tervezték és gydrtottak:
o A gépek biztonsagdrdl sz6l6 2006/42/EC irdnyelv
e Az elektromdgneses 6sszeférhet8ségrdl sz616 2014/30/EU iranyelv
e Berendezésekben valé alkalmazasanak korlatozasarol sz6lé 2011/65/EU, (EU)
2015/863 irdnyelv (RoHS)

Harmonizdlt és egyéb szabvdnyok:

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

EN 60745-1:2009+A11

EN 60745-2-3:2011+A2+A11+A12+A13

A muszaki dokumentacié Osszedllitdsara felhatalmazott felel6s személy: Zvonko
Gavrilov, a Villager D.0.0 cégnél, Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana

Hely/datum: Ljubljana, 30.10.2019.

A felelGs személy a miiszaki dokumentacio elkészitéséhez
Zvonko Gavrilov

;@Nm
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BPYCUJ/IKA 3A SUAOBU
Villager VDS 1220
OpuruHanHo ynatcreo 3a ynortpeba

[a MoYHeTe CO KOPUCTEHE Ha OBOj ypea M couyyBajTe rM CO ypeaoT Leno

@ MPEAYNMPEAYBAHE! MpouunTajTe rn 1 pasbepeTe r'v cute MHCTPYKLUN Npej,
Bpeme.

Villager

Villager d.o.o.

Kajuhova 32P, 1000 Ljubljana, Slovenia
Tel: +386 82 051 180

Fax: +386 82 051 181

e-mail: info@villager.si @ K /7*
web: www.villager.si T J— @"
web: www.villager.eu S
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A. OTBOpM 3a BEHTUNALMja K. Xaptvja 3a 6pycerbe  (1504x2,
B. KOMaHAHO TpKasno 3a eNeKTPOHCKa 180#x2, 240#x2, 400#x2)
6p3nHa L. UHBYC Knyy
C. On/off npeknHyBau M. BpeKa 3a npalwmHa
D. Konue 3a 610Kknpare 1. PemeH
E. FnaBHa payka 2. Konue
F. M3ne3 3a nssnekysare Ha npawmHa 3. Cknon Ha aganTtepoTt
G. Bponno Ha Bakyymcka 6p3uHa 4. BakyymcKo LpeBO
H. NMomoLwwHa payka 5. TlpuKny4ok

|. WTnUTHMK
J. Nopgnora 3a 6pycetbe
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OnwTHn 6e36egHOCHU NpeaynpeayBakba 3a e/eKTPUYeH anat

A MNpepynpeayBatbe! Mpountajre ru cute 6e36e4HOCHU NpeaynpeayBakba U
CUTE UHCTPYKLUMN.

JoKonky He au noyumysame npedynpedysarama U UHCMPyKyuume, moxce 0a

0ojoe 00 ennlekmpuyeH yoap, noxcap u/unu 0o cepuo3Ho nospedysarse.

CouyBajTe rm cuTe MHCTPYKLMU 3a NOAO0LHEXHA ynoTpeba.

TepmuHOm ,enekmpuyeH anam® eo cume npedynpedysara — ce 00Hecysa Ha

Bawuom ypeod, Koj pabomu npukayyeH Ha Mpexama 3a Hanojysare co kabesn unu

Ha bamepucKu (aKymysnamopcKu) 6esxuveH enekmpuydeH ypeo.

1) be3begHocT Ha paboTHUOT NpocTop

a) PaboTHuOT npoctop Tpeba pa ce oAp)KyBa uUMCT U A06po oOcCBeT/neH.
HeypedHuom u mpayeH pabomeH npocmop Moxce 0a rpeou3suKa HecpekeH
cnyyaj.

b) OBoj enekTpuueH anat He cmee Aa ce KOPUCTU BO €KCNI03MBHA aTmocdepa -
KaKo LITO € MNpUCYCTBOTO Ha 3anajiMBM TEYHOCTM, racoBU M npaluuHa.
EnekmpuyHuom anam npoussedysa UCKPU Kou moxe Oa eau 3ananam
npawuHama uau ucnapysarbamad.

c) Oeuata n HabbypyBauute pa 6mupgatr Ha 6e3begHa oapaneyvyeHoOCT AoAeEKa
paboTute CO eNneKTPUYHUOT anat. Bmewysawemo moxe 0a npedussuka
2ybere Ha KoHMposaama Hao ypedom.

2) EneKTtpuuHa 6e36egHoCT

a) MpuKayyouute Ha eNeKTPUYHMOT anaT Mmopa Aa MM oOArosoapaaT Ha
npuknyyHuuute. MpuUKaydouute He cmeaT ga ce moauduKyBaaT Ha 6uno
KaKkoB HauuH. He Kopuctete apantepu (npukayyouu 3a agantepu) co
3a3eMjeH  eneKTpuueH anat. HemoduguxkyeaHume  M[PUKAY4OUU U
coodsemHume NPUKAYYHUUU — Ke 20 HAMAAAm pu3ukom o0 esekmpuyveH yoap.

b) WU36erHyBajTe KOHTAKT Ha TE/I0TO CO 3a3€MjeHU NOBPLUMHM KAKO LUTO Ce LieBKY,
paaujaTopm, wnopetu u GpukuAepu u ca. llocmou 3201emeHa onacHocm o9
esneKkmpuyeH yoap ako e Bawemo meso 3a3emjeHo.

c) ENneKTpUUYHMOT anaTt He cmee A3 Ce U3N0XKYBA HA A0XKA UM Ha Baara. JOKosKYy
sodama Haese3e 80 ypedom, Mmoa Ke ja 320/1eMu 0facHocma 00 enekmpuyeH

yoap.
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d)

f)

3)

a)

<)

e)

Bupete BHMMATENIHU CO E€NEKTPUYHMOT Kaben. Hukoraw He Kopuctete ro
e/1IeKTPUYHMOT Kaben 3a Hocewe, Bneuvere WiIM UCKAyYyBakbe Ha ypeaor.
EnekTpuuyHMOT Kaben yyBajTe ro noganeky og ToNJMHa, Macno, octTpu pabosu
WK oA NOABUXHU AenoBu. OwmemeHUom unu 3ampceH Kaben 2o 320n1emysa
pU3UKOM 00 esnlekmpuyeH yoap.

Kora pabotute HapBOp CO anaToT, ceKoraw KopucreTe NPOAONXKHU Kabau
HaMmeHeTM 3a HagBopewHa ynotpeba. Ynompebama Ha coodsemeH
npodonxceH kaben HameHem 3a HadsopewHa ynompeba - ja Hamasysea
onacHocma o0 esekmpuyeH yoap.

D oKonKy e HensberxkHa paboTaTa Co eIeKTPUYHUOT anaT Ha BNIAXKHA JIOKaLMja,
KopucTeTe 3aliTUTA HAa MperKaTa BO KOja e BrpafeHa CKAonka (pesvayaneH
cTpyeH ypeg, - RCD). Ckaonkama 20 Hamanyea pu3ukom 00 esekmpu4eH yoap.

JInuHa 3awTHnTa

Bupete BHMMaTenHu, cneperte LWITO NPaBUTe U KopucteTe 34paB pasym -
AoAeKa paboTute Co eNeKTPUUHMOT anart. EneKTpuYHMOT anat He cmee Aa ce
KOPUCTU aKO CTe YMOPHMU, MW aKO CTe NOoA B/MjaHUE Ha Apora, aAKoXon uam
NeKoBu. EdeH MomeHmM Ha HesHUMAHuUe 000eKa pabomume CO enekKmpuyHUOm
anam - moxe 0a 0osede 00 cepuo3HuU Nnospeou.

CeKoraw KopucTeTe JIMYHA 3alUTUTHA oOnpema MW 3aWTUTHUM ouuna.
3awmumHama onpemMa KAako wmo ce mMackama 3a 3aumuma 00 MpauwuHa,
Henu32ayku 3aWmUumHU Yessau, Yyspcma Kana, uau 3aumuma 30 yuwu, Kou ce
Kopucmam 80 co008emHU yC/i08U - Ke ja HamMasaam onacHocma 00 /AUYHO
rnospeodysarbe.

U3berHete ro HeHaAejHOTO CTapTyBakbe. buaeTte CMrypHU AeKa NpeKuHyBavoT
e Bo Off nosuMumja npes pa ro nNpUKAyuuTe ypeaoT HAa mMpexkarta 3a
HanojyBate WAM Ha 6aTeppUCKUOT KOMMNIEeT, npea NOAUrHYBaHeTo UAU
npeHecyBaweTo Ha ypepoTr. Hocewemo Ha ypedom co npcmom Ha
MPeKuHysayom unau MpUKay4dyy8abemo Ha Mpewa Ha ypedom Kaj Koj e
npekuHysayom eo On nosuyuja — moxce 0a npedu3suKa HeCpPeKeH cayyaj.
OTcTpaHeTe M cUTe anaTu 3a nopecyBawbe (Ha Np. KAyyeBu) npem ga ro
BKAyYUTE YypepoT. Kayyom unau Hekoj Opye anam Koj e ocmaseH Ha
nodsuxcHuom O0en HaA ansamom — Moxe 0a npedu3suUKa HAHecysdrbe Hd
mesnecHu nospeou.

He npoterHyBajte ce poaeka pabotute. OppiKyBajTe coOABeTeH CTaB U
pamHoTe}Ka BO TeKOT Ha paboTarta. Toa 0803moxcysa nodobpa KOHMpPoaa Had
efnleKmpUYHUOM asnam 80 Heo4eKysaHUMe cumyauyuu.
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f)

g)

4)

c)

d)

e)

f)

Obneuerte ce ageKkBaTHO. He KopucteTe WwWKpoKa ob6aeka uam Hakut. Kocara,
obnekata M paKaBuuUTe UyBajTe MM MNOAANEKY OA MNOABUNKHUTE AENOBU.
Obnekama Koja eucu, Hakumom unau 0os2ama Koca moxe o0a 6udam
nomgameHu 00 Moo08UXHUME 0es08U.

[OKONKy e ypenoT onpemeH CO onpema 3a NPUKAydYyBakbe Ha MOCTPOjKa 3a
u3BneKyBare U cobupare Ha npawmHa obesbegete aa 6uae npuknyyeHa u
nNpaBuAHO Aa ce Kopuctu. Co Kopucmerbemo HA 08ad Ofnpemd ce Hamanysea
onacHocma 00 HecpeKHU Cay4au - Kou ce osp3yeaam co npawuHama.

yno1‘pe6a U Hera Ha eNeKTPUYHUOT anat

EnekTpMYyHMOT anat He cmee pa ce npeontoBapysBa. Kopucrete ro
€NIeKTPUYHUOT anaT COOABETHO Ha CBojaTa HameHa. [IponuwaHuom
esnlekmpuyeH anam pabomama Ke ja uzspwu nodobpo u nobeszbedHo - ako ce
Kopucmu Ha HQYUH 34 KOj e MpoeKkmupaH.

ENeKTPUYHMUOT anaT He cmee Aa Ce KOPUCTU, AOKO/IKY NPEKMHYBAUYOT Ha ce
BKkayuyBa (ON) nnu ucknyuysa (OFF). Cekoj enekmpuyeH anam Koj He Mmoxce 0a
ce KOHMPOoAUPA Co NpeKyHysayom - e onaceH u seOHaw mpeba da ce nonpasu.

MU3BageTe ro NPUKAYYOKOT 0f NPUKAYYHULATA M/Unu 6aTepucKMOT Komnnet
ypegor - npes 6uno KakBo nogecyBare, 3aMeHM Ha AopaTouuTte, Uau
CKnagupawe Ha ypegoT. Osue rpeseHMUBHU 3AWMUMHU MepKU ja
HaManysaam onacHocma o0 HeHAadejHO cmapmysarbe HA eneKmpuyHuom
anam.

UCKNYYEeHNOT eneKkTpuUYeH anaTt — CKNaaupajte ro Ha mecta HeAoOCTanHuU 3a
AeLa 1 He A,03BO/YBajTe MM Ha /IMLaTa KOM He ce 3ano3HaeHu co paboTaTa Ha
0BOj e/IeKTPUYEH anaT UaN KON He TM NpouuTane UHCTpPyKuuuTe - ga paborar
€O Hero. EsekmpuyHUom anam moxce 0a bude onaceH 80 payeme HA AUYaMa
HeobyueHu 3a paboma co Hezo.

Pef0BHO oApiKyBajTe rM eneKTpudHute anatu. MpoBepeTe rM HenpaBUAHOCTA
Ha no3vuMjaTa MAKM 3arnaBeHOCTa HA MOABUNKHUTE AeN0BU, NOMOT Ha
AeNnoBUTe UK CeKoja Apyra coctojba Koja moxKe ga Bavjae Ha pabotata Ha
€NEeKTPUYHUNOT anart. [lOKO/IKY e olTeTeH, eNIeKTPMYHUOT anaTt mopa ga buae
nonpaBseH npepj cnegHata ynotpe6a. MHozy HecpekHU cayvyau npedu3suKkaHu
ce 00 HenpasuaHOMO 00pPHY8AHE HA eAeKMpPU4YHUOM aaam.

OpapXKyBajTe r'M anatuTe 3a ceyewe BO OCTPa M YucTa cocrtojba. Anamume 3a
ceverbe KoU ce 00pxysaam fpornucHoO co ocmpu pabosu 3a ceyere — umaam
1oMas1a WAHCA 30 302/108Y8AHE , U M10AECHO Ce KOHmpoaupaam.



Villager VDS 1220 (MK)

g)

5)

ENeKTpUYHMOT anaT, A0[AaTOLMUTE M ApP. KOPUCTETE MM BO COMTACHOCT CO OBMe
MHCTPYKLMU - UMAjKK M npeaBua paboTHUTe ycaoBu M paboTtaTta Koja Tpeba
Bba ce u3BpLWU. Kopucmerbemo Ha eaekmpuyHUOm asaam 3a pabomu nouHakeu
00 OHuUe 3a Kou e HaMmeHem, moxce 0a 0osede 00 ONACHU cumyayuu.

Cepsucupame

BawwuoT eneKTpuueH anat Tpeba Aa ro cepeucUpa camo KBaiMGUKYBaHO auue
BO OBJIaCTEHa CEPBUCHA PabBOTUNHMLA - CO KOPUCTEHE HA OPUrMHANHU
pesepBHM penoBu. 0sa Ke 0803Moxcu 0Oa ce 00pwu beszbedHocma Ha
enekmpuyHUom ypeo.

be36egHOCHM HanomeH#M 3a cuctemuTe 3a 06paboTka Ha supg,

a)

c)

e)

OBOj eneKkTpuuyeH anapat ce ynoTpebyBa KaKo anaTka 3a LWIMMUPrAakbe.
BHMmaBajTe Ha cuTe 6e36e4HOCHM HANOMEHM, YNATCTBA, NPUKA3U U NOAATOLM
WTO CcTe rM Ao6une BO NPUAOr HA ENEKTPUYHMOT anapat. [OoKosKy He
8HUMaABAMe Ha csie0HUMe yrnamcmea, mMmoxce 0a 0ojoe 00 esnekmpuyeH yoap,
noxap u/unu mewku nogpeodu.

OBOj ypea He ce NnpenopayyBa 3a 6pycerbe, YeTKakbe €O Kuua, Noupare Unm
3a ceuewe. Onepayuume 30 KOUu He e OU3AJHUPAH esnekmpuyHuom yoap
moxcam 0a co30adam onacHocm u 0a npedussuKkaam gAU4YHoO nospedysarsa.

He KopucteTe npubop WTO He e cneuujasHO NpeABUAEH U NpenopayaH og
nNpou3BOAUTENOT Ha OBOj eNeKTpudeH anapart. He Bu e 3gzapaHmupaHa
besbedHama ynompeba, camo 3apadu ¢pakmom Oeka npubopom moxce 0a ce
npuyspcmMuU Ha 8aWUOM egekmpu4veH anapam.

[o3BoneHNOT 6pOj Ha BPTEXKM HA anNaToT LITO Ce BMETHyBA mMopa Aa buae
MUCTO TO/NIKY BUCOK KAaKO HajBUCOKMOT 6poj Ha BPTEXM HaBeAeH Ha
eNIeKTPUYHMOT anapart. [lpubopom Koj ce spmu nobp30 00 00380/€HOMO MOXE
0a ce cKpwiu u 0a emHe 00 anapamom.

HapsopewHuoT aujametap u aebennHata Ha anaToT LWITO ce BMETHYBa mMopa
Aa oAroBapaaT Ha AMMEH3MUTE HA BaLUMOT eNeKTpuuyeH anapar. [loepewHo
OuMeH3UOHUpaHUmMe aaamu 30 6MemHysdre He Moxce 0080/AHO 04 ce
3awmumam unau KoHmpoaupaam.
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f)

g)

AnatuTe 3a BMeTHyBalbe CO HaBOj MOpa TOYHO A3 OAroBapaaT Ha HaBOjOT Ha
BpeTeHOTO 3a bpycerbe. Kaj anatute 3a BMeTHyBake, WITO C€ MOHTUPaAAT CO
nomoL Ha NnpupabHuua, AMjaMeTapoT Ha AyNKaTa Ha aNaToT LWTO ce BMETHYBA
MoOpa pa oaroBapa Ha AujametapoT Ha npu¢ator Ha npupabHuuara.
Anamume 30 eMemHysare He MOXe mo4YHo 0ad ce npuyspcmam Ha
efleKmpuYyHUOM anapam, ce 8pmam HepaMHOMEPHO, 8Uubpupaam mMHoay jako u
moxce 0a 0osedam 0o 2ybere Ha KoHMpPoaama.

He KopucteTe owrTeTeHM anatu 3a BMeTHyBakbe. lpes cekoe Kopuctemwe,
nposepeTe r'M anaTuTe LITO Ce BMETHYBAaT KaKo Ha np. Aanu 6pycHUTe naoum
MMA CKMHATU AenoBu WU npouenun, Aanu Ha 6pycHUTe A[UCKOBUM MMaA
NYKHAaTUHK, AaNN ce UCTPOLUEeHN unu usabeHu, U ganm uma onabaseHu uamn
CKPLUEHMU }KULM Ha }KMUYaHaTa YeTKa. [lOKOJIKY BU NagHe eNleKTPUYHMUOT anapar
MAN anaToT WTO Cce BMeTHyBa, NpoBepeTe Ja/ju € OWTeTeH WAM nakK
ynotpebete HeowTeTeH anaTt 3a BMeTHyBakbe. OTKaKo CTe ro nposepunie u
CTaBWjie anaToT 3a BMETHyBake, He UM A03BOJIYBajTe HA IMLaTa Aa 6uMAaT Bo
6/113MHA Ha HMBOTO Ha BKJYYEHMOT anapaT U ocTaBeTe ro anapaToT Aa BPTU
efiHa MMUHYTa Ha HajBUCOK 6poj Ha BpTeXU. [losekemo 00 owmemeHume
aa1amu 30 BMemHy8aH-€e Ke ce CKpuwam 80 meKom Ha 080j npobeH nepuod.
HoceTte 3awTtutHa onpema. Bo 3aBucHocT oA ynotpe6arta, HoceTe Le/OCHA
3aWTUTa 3a JIMLLETO, OUUTE U 3aLUITUTHU oumnna. [LOKO/KY e noTpebHo, HoceTe
MacKa 3a 3alWTUTA OA NpaB, 3aWITUTA 33 CAyX, 3alUTUTHU PaAKABULM WM
cneumjaiHu NPecTUNKU WTO Ke Be 3alUTUTAT Of, YeCTUYKUTE HAcTaHaTU npwm
6pycerbe Ha maTtepujanot. Tpeba da 2u 3awmumume o4yume 00 mydume mesna
wmo saemaam Haokoay, a ce HAcmaHamu 00 pasauyHama ynompeba Ha
ypedom. Mackume 3a 3awmuma 00 npas u 3awmuma npu eouwysaremo
mopa 0a ja c¢uampupaam npasma wmo Hacmadysea npu ynompebama.
LIoKonKy cme u3n0xeHU Ha enacHa epesa Modosa20 epeme, Mouce 0d 20
us2ybume cayxom.

[oKonKy uma ppyrm nauua Bo paboTHOTO none, ApKerte rM Ha 6esbegHo
pacrojaHue. CeKkoe auue WTO Ke Bae3e BO paboTHOTO nosne, mopa Aa HOcu
JINYHa 3aWITUTHA onpema. [Tapyurama od desom wimo ce obpabomysa unau
CKpweHUoOm anaam 3a emMemHysare Moxce 0a /aAemHAm HAoKoay u 0d
npedussuxkaam nogpeou u Hadsop 00 BupeKmHomo rnose Ha paboma.
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j)

OpxeTe ro ypeaor camo 3a M30/aMpaHUTE NMOBPLUMHM HA PAYKUTE, AOKOJIKY
BpwuTe paboTu Kaae anaToT WTO Cce BMETHYBa MOXe Aa Hauge Ha CKPUEeHM
eNeKTPUYHU Kabaum uaM CconcTBeHUOT CTpyeH Kaben. KoHmakmom co
cmpyjHUom Kaben moxe 0a eu cmasu o0 HAMNOH MemdsnHume 0en08u Ha
ypedom u 0a dosede 00 eslekKmMpu4eH yoap.

OpKeTe ro cTpyjHMOT Kaben nojaneky of, anatute LWITO Ce BMETHYBaarT.
[okonky 3aeybume koHmposaa Had ypedom, cmpyjHuom Kaben moxe 0a ce
npeceye uau 0a ce 3agpamu u 0a 8U ja 3d21a8uU 0AAHKAMA UAU PaKama 80
asamom wmo ce 8MemHyad.

HuKkoraw He ro ocTaBajTe eNEeKTPUYHMOT anapaT, AOKONKY anaTtoT 3a
BMETHYBake He e LLeJIOCHO BO cocToj6a Ha mupyBakwe. Pomupavykuom anam
wmo ce ememHysa Moxce 0a 00joe 80 KOHMAKM CO NOBPUWIUHAMA HA Koja cme
20 ocmasuse anapamom, u 0a ja 3a2ybume KOHMPOAAmMa Had enekmMpuUYHUOM
anapam.

m) EneKTpMYHMOT anapat He cmee aa 6uae Bo NOroH goaeKa ro Hocute. Bawama

o0bseKka moxce 0a ce 3aghamu 00 pomupa4ykuom asaam wimo ce eMemHyea rnpu
cAy4aeH KOHMAKm, U anamom wmo ce eMemHysa 0d 20 rnospedu sawemo
meso.

PefOBHO uMCTeTe rM OTBOPUTE 3a NMPOBETPYBake HA BALUMOT €/IEKTPOHCKM
anapart. BeHmunamopom Ha momopom esneve npas 60 KyKuwmemo, a
cobuparbemo Ha 20a1emMa KOAUYUHA HA MemasHa npas moxe 0a npedu3suKka
enleKmpuYHa Hecpeka.

He ro KopucreTe eNeKTPUYHMOT anapaT Bo 6iM3UHA HA 3anNaIMBU maTepujanu.
Uckpume wmo ce cozdasaam moxce 0d eu 3ananam ogue mamepujanu.

He KopucteTe anatv 3a BMeTHyBae, 32 KOU e NOTPe6HO TeYHO CPeAacTBO 3a
pasnapyBame. Kopucmewemo Ha 600a U Opyau me4yHuU cpedcmea 3d
pasnadysarbe moxce 0a 0osede 00 eneKmpuyeH yoap.
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MospareH yaap u cooaseTHN 6e36eAHOCHU HaNOMEHHM

MoBpaTHMOT yAap e HeHajejHa peaKuuja Kako nocneauua Ha 3arnaBeH Wau
6710KMpPaH POTMPAYKM anaT LITO ce BMETHYBA, Kako BpycHa nsoyva, BpyceH AuCK,
MYAHM YEeTKM WTH. 3arnaByBa HeTo WAKM BNOKMpa HETO Npean3BMKyBaaT

HeHafejHO 3anupa He Ha pPOTMPAYKMOT anaT WTO Ce BMETHyBAa. Taka,

HEKOHTPOZIMPAHNOT eNeKTpUYeH anapat ce 3abp3yBa HacnpoTW NpaBeLoT Ha BpTe

Hbe Ha anaToT LWTO Ce BMETHYBA HA MeCTOTO Ha 610Kkupatbe.

[oKonKy Ha np. ce 3arnasu uam ce 6n0KMpa Hekoja bpycHa nsaouya, paboT Ha

6pycHaTa nao4a Koj Berysa Bo AeN0T WTO ce 06paboTyBa MOXKe Aa Ce 3aKauu U

Taka fga ja CKpwuM bpycHaTa naoya MAM Aa NpeguvsBuKa noBpaTteH yaap. Toralw

6pycHaTa nao4a ce ABW KM KOH KOPUCHWUKOT MAM HACNPOTU HEro, BO 3aBUCHOCT 04,

NpPaBeLOT Ha BPTE e Ha MoYaTa Ha MecToTo Ha b6aoKupa ke. NMputoa bpycHUTe

NI0YM MOXe Aa ce CKpLuaT.

MoBpaTHMOT yaap e nocneamua o norpellHa ynotpeba Ha eNekKTpMYHMOT anat. Toj

MOXKe [ia Ce Cpeyn Co COOABETHM NMPONUCHN MEPKM, KaKo LITO € ONULIAHO NoA0NY.

a) [pxeTe ro UBPCTO €/IEKTPUYHUOT anapaTt co ABeTe AJNIaHKU U HamecTeTe U
paueTte BO No3uuMja BO KOja Ke MOXe Aa ja U3ApXKuTe noBpaTHaTa cuna.
CeKoraw KopucTeTe AOMNOJIHUTENIHA APLUKA, AOKOJIKY NOCTOM, 33 A3 UMaTe
WITO € MOXHO NOorosiema KOHTPOJia HapA cunata oA NOBPATHUOT yAap MAU
peaKuncKMTe MOMEHTU Npu paboTtaTta Ha anapaTtorT. /luyemo Koe 20 Kopucmu
ypedom Moxe cO coo08emHU MepKU Ha npemmnasaueocm 0a 20 €0enada
nospamHuom yoap unu peakyuckume cunu.

b) HuKoraw He ru nNpuHecyBajTe ANaHKUTEe BO 6/M3MHA Ha POTUPAYKMOT anat
WTO ce BMeTHyBa. Aramom wmo ce ememHysa moxce 0a eu u3zbeza 00
paueme.

c¢) Co Baweto Teno usberHyBajTe ro NoseTo Kage eNneKTPUYHMOT anapat ce
ABUXK CO NoBpaTeH yaap. [lospamHuom yodap 20 NomucHysa esekmpu4yHuom
anapam 8o npasey cnpomuseeH Ha 08U Xeremo Ha bpycHama nao4Ya Ha
mecmomo Ha 670KUparbe.

d) OcobeHo BHMMaTenHO paboTeTe BO NogpayjeTo CO arnm, ocTpu paboBu WUTH.
Ha Toj HauuH Ke cnpeunTe anaToT WTO ce BMeTHyBa Aa ce oabue of Aenot
wTo ce o6pabotyBa U ga ce 3arnaBu. Pomupaykuom aanam wmo ce eMemHysa
€ CK/I0H Ha 3a271a8y8a He O0KOsKY ce 00bue 00 azaume uau ocmpume pabosu.
Osa npedussukyea eybe e Ha KOHMPoAaMa uau nospameH yoap.

e) He KopucteTe CMHUMpPECTU UK 3aNYeCTU IMCTOBU 3a NUNa. Taksume anamu 3a
8MemHysa e Yecmonamu rnpedu3sukysaam nospameH yoap uau 2ybe we Ha
KOHmMposaama Haod esnekmpu4HUom anapam.

11
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CneuujanHu 6e36egHOCHM HanoMeHHM 3a Bpyce e co 6pycHa XxapThja
a) He KopucteTe npeauMmeH3NOHUpPaHU 6PYCHU AMUCTOBM, TYKY chneperte rm

nopaTtouuTe Ha NPOM3BOAUTENOT 33 r0JIeMUHATa Ha BPYCHUOT AUCT. bpycHUMe
AUCMoBU, Kou cmp4yam HAO bpycHume OUCKo8U, Moxce 0a npeodu3sukaam
nospedu KaKo U 670KUPa e, KUHe e Ha bpycHume aAUCmosu uau nospameH

yoap.

onuwTo

OBoj ypes He Tpeba Aa ro KopucTaT nua nomaaam o4 16 roamHu.

OBOj ypena He e HameHeT 3a ynoTpeba of, cTpaHa Ha Mua (BKAy4vyBajku U geua)
CO HamaneHn OGU3NYKKU, CEH30PHM WM MEHTAJIHM CNoCcOBHOCTM MAM  co
HeJOCTAaTOK Ha MCKYCTBA M 3HAeha, OCBEH AOKOJKY He ce Mnog Haa30p M He
[06MBaaT MHCTPYKLUUKM KoM ce O4HecyBaaT Ha ynoTpebaTta Ha ypeaoT — o4 /imue
KOe e 0AroBOPHO 3a HMBHATA besbesHoOCT.

Ob6e3bepeTe AeLaTta Aa He Cy UrpaaT co ypeaorT.

OvVBOj ypes He e NpuaaroAeH 3a MOKPO WMmMpraare (MoKpo bpycerse).
CeKoraw u3BageTe ro MNPUKAYYOKOT Of, NPUKAYYHULLATA Of, MpexKaTa 3a
HanojyBake — npepj Aa BpLWUTE KaKBO 6110 npunaroayBakwe UAM 3ameHa Ha
poparouute (onpemara).

NPEA YNOTPEBA

CeKoraw nposepeTe AanAn € HANoHOT Ha MpeKaTa MCT KaKo HanoHOT Koj e
obenerkaH Ha NoYKaTa Co TEXHUYKM KapaKTEPUCTMKM Ha ypesorT.

Ynotpebete cooaBeTeH AETEKTOp — 3a Aa MM OTKpUeTe CKpUeHUTe Kabaw,
ueBKM u cn. Unu noBuKajTe ja NOKanHata KomnaHuja 3a guctpubyuuja, 3a
nomow (KOHTaKTOT CO €/IeKTPUYHMOT NPOBOAHUK MOXKE Aa LOBeAe A0 MoXKap
WY enekTpUYeH yaap; OWTeTyBakeTo Ha LIeBKOBOAOT 33 rac MoXe Ja AoBeje
[0 €eKCn/io3nja; OWTeTyBareTO Ha LEeBKUTE 33 BOAA MOXe Aa Aosefe A0
olWTeTyBake Ha MUMOT UK A0 eIeKTPUYEH yaap.

He pabortete co maTtepujanu Kou coppxkat asbect (asbectoT ce cmeTa 3a
KaHLeporeH matepwujan).

MpawunHaTa oA, maTepujanTe Kako LWITO ce 6OW KoW CoapiKaT 0/10BO, HEKOU
BMAOBM Ha APBO, MUHEPAIN U METANN MOXKaT Aa BMAaT WTETHN (KOHTAKTOT CO
HWB WM BAWLWYBAHETO HA MpaLWMHA MOXe A3 Npean3BMKa aneprucka peakumja
n/mnn pecnupaTtopHun 3abonyeakba Ha pakyBayoT UAM HabsbyaysadoT. Hocete
3aWITUTHA MacKa u paboTteTe co ypea 3a M3BNeKyBake Ha MpaliMHa — Kora e
BO3MOXXHO NPUKAYUYYyBatbe HA TAaKOB ypea.

12
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e HeKou BMAOBM Ha NpaliMHA ce AeKNapupaaT Kako KaHLLeporeHu (npawunHa og,
£ab u 6yka), ocobeHO BO BpCKa CO aaMTMBM 3a TpeTupare Ha gpso. Hocere
3aWITUTHA MacKa 1 paboTeTe co ypeaoT 3a U3B/IEKyBakbe Ha NpalUuHa - Kora e
BO3MOXXHO NPUKAYUYYyBak€e HA TAaKOB ypea.

e [lounTyBajTe rM HaumoHanHUTe Baparba KoM ce ofHecyBaaT Ha MpawWwMHaTa — 3a
MaTepujanuTe co Kom cakaTe ga pabotute.

e YpenoT Aa He ce cTera co CTerasku.

e KopwucTeTe UeNOCHO 0AMOTaHM U Be3beaHU NPOAOIKHM Kaban co KanauuteT
opg 16A.

NO YNOTPEBA

e [lo WCKAy4yBatbeTO HA YpeaoT, HWMKOral He COnupajTe M PoTUPAYKUTE
Aogatoum (onpema) co npumeHa Ha 604YHa cuia Ha HUB.

YNOTPEBA

MoHTUpakbe Ha NOMOLLHATA payka @

Mopaan 6e36e4HOCT, NOMOLLHATA Payka MOpPa Aa Ce MOHTMpPa Kora ce KOpUCTM

npov3BoAoT.

- Hasprerte ja nomowHaTta pauyka (H) Bo npaseL, Ha CTPesIKUTE Ha YaCOBHWUKOT BO
efeH 0/, MOHTa}KHUTE HAaBOM.

- buaete curypHu geka nomowHaTa payka (H) e ugpcTo 3aTterHara.

MoHTUpare 1 3ameHa Ha 6pycHUOT ,qucx@

- MMocraseTe ro 6pPYCHMOT AUCK BO LEHTApOT Ha BpycHaTa noanora u NpuTMCHeTe
ro. OtBopuTe BO BPYCHMOT AMCK MOpa fa Ce M3pamHaT CcO OTBOpUTE 3a
M3BNEKyBatbe — BO BpycHaTa noasora.

CraBarbe U Bagere Ha BpeKaTa 3a npalimHa @

- W3pamHeTe ro v NpuKAyYeTe ro NPUKAYHOKOT Ha LIPEBOTO OJ, NPaBOCMyKaKaTa
(M5) Ha u3ne30T 3a M3BeNIKyBarbe Ha npalmnHa (F) ce oo KpajoT, AoAeKa He
3acTaHe.

- Mo pabortata, Ap)eTe ro0 W nNosaeyeTe o NPUKAYYOKOT Ha UPEBOTO 0f
npaBocmyKankata (M5) oA M3n1e30T 3a M3BeaKyBakbe Ha npawwuHa (F) 3a ga ru
n3BaguTe LPEBOTO Of MpaBocmyKankata (M4) / spekaTta 3a npawwuHa (M) og,
npov3BoOAOT.

MpasHere Ha BpeKaTa 3a npaumna@

- W3BageTe ro upesoTo of npaBocMykanKkata (M4) og BpekaTta 3a npawuHa (M)
04, YPeaoT, AOKO/KY € HEOMNXOA4HO.
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- [pKeTe ja BpeKaTa 3a npawuHa (M) Hag cooaBeTHa KaHTa UM Keca 3a fybpe.

- Tosneyete ro konyeto (M2) opg BpeKaTa 3a npawwuHa (M) u ucnpasHeTe ja BO
KaHTa Unu Keca — (camka 5).

- TypHeTe ro konuyeto (M2) Ha WKWHUTE Ha BpeKaTa 3a npawunHa (M) 1 NOBTOPHO
MOHTMPAjTe MM LUPEBOTO Ha NpaBoCcMyKaskaTa (M4) n BpekaTa 3a npawuHa (M)
Ha ypeZor.

BKayuyBarbe U UCKNYYyBae Ha ypeaoT (on u off)

- Bkayuere ja (on/off) 6pycunkara 3a sugosu co npekuHysau (C).

- MpunarogeTe ja 6p3nHaTa co BpTEHE HA TPKa/NOTO 33 H6p3uHa (B). KopucHukot
MOXKe A3 oabepe pasnnyHu 6pP3nMHU 33 PasIMYHM NOBPLUMHK 33 Bpycerbe.

Moronemo npunarogysBakbe NOroAHo e 3a bpycerbe co GUMHO-3pHECTa XapTuja 3a

6pycetbe, 3a Aa ce obue drHa 3aBpLiHa 06paboTKa.

Momano npunarogysakbe NMOrofHO € 3a bpycerwe co rpybo-3pHecTa xapTuja 3a

bpycere — 33 UNCTeHE Ha FUNC U JaMKU 04, BoZa o4, paboTHaTa NoBpLUMHa.

- Kopucrete ro konyeto 3a 610KMparbe — 3a Aa ja 3a4pKuTe paboTaTta Ha ypenot
Ha ucTtata 6p3nHa Koja cTe ja usbpane. He popcupajte ro ypesoT co nperonem
NPUTUCOK.

Mpunaroaysakbe Ha CUNaTa Ha BLUMYKYyBakbe @

Mpunarogete ja cunaTa Ha BLUMYKyBatbe BO COM/IACHOCT CO Onepauuute Kowu
nnaHMpaTe ga rm u3spLumTe.

- CspTeTe ro 6ponnoTo 3a BLIMYyKyBatbe (Bakym) (G) BO npaseL, Ha CTpeNKuTe Ha
YaCOBHMKOT, 33 A3 ja 3ro/ieMuTe Cu1aTa Ha BLUMYKYBakHbe.

- CsprTeTe ro 6ponnoTo 3a BWMYKyBarbe (Bakym) (G) Bo npaBsel, CNpOTUBEH Of,
CTPEeNKUTE Ha YaCOBHMKOT, 3a A4a ja HAMaAUTe CUNaTa Ha BLUMYKYBaHbe.

OAPXYBAHE / CEPBUCUPAHE

YpenoT fAa ce cKnaavpa BO 3alUTUTHaTa KyTuja Ha CYBO M 3aK/y4eHO MecTo,
HeaoCTanHo 3a Aeua.

Ypenot u KabenoT oap:KyBajTe MM BO 4YMcTa cocTojba (a ocobeHOo oTBOpUTE 3a
BEHTMIAUM]a).

CeKkoraw 6uaeTe cUrypHU AeKa e ypeaoT UCKAYYeH 1 AeKa NPUKNYYOKOT e U3BaaeH
04, NPUKAyYHMLATA — Npej Aa NoYHeTe Co Npernes Unu oAp»KyBatbe Ha ypeaorT.
[loKo/IKy e owTeTeH KabenoT 3a HanojyBakbe, TOj MOpPa Aa Ce 3amMeHU BO OBNACTeHa
cepsucHa paboTMnHULA — 3a Aa ce u3berHe MOXKHOCT 3a HecpeKeH cayJaj.
BHMMaHMe: camo KBannduKyBaHU cepBMCEpPM CmeaT Aa ro nopasaar ypeaor.
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Yucremwe

YpenoTr n Herosute OTBOPM 3a BEHTUNAUMja MOpa Oa Ce OApP)KyBaaT BO 4MCTa
coctojba. PegoBHO YnCTETE M OTBOPUTE 3@ BEHTU/IALM]jA HA ypPeaoT U CeKorall Kora
Ke CTaHaT 3aTHaTw.

M3berHyeajTe ynotpeba Ha pacTBOpU Kora M UYMCTUTE MNACTUYHUTE [OE/0BM.
MoBeKeTo NAacTUYHKU AeN0BU NOAJENKAT HA OWTETyBakba O Pa3/INYHU TUMOBU Ha
KOMepLMjaHN PacTBOPU U MOXKe Aa ce owTeTaT o4 HMBHa ynoTpeba. Kopuctete
YMCTa Kpna 3a OTCTpaHyBake Ha HEYUCTOTUM, jarnepoaHa NpawvHa UTH.

Cknaaupare

Cknagmpajte ja aronHata bpycusika Ha cyBo mecto. PeoBHO npoBepyBajTe v
ANCKOBUTE M BUaeTe CUTYPHU AeKa HA HMB HeMa MYKHAaTMHW U OWTeTyBatba Ha
nospwuHuTe. Kora Ke ce ncTpolat 3ameHeTe rv guckosute. OBOj ypes He cmee Aa
ce U3N10}KyBa Ha A0XA!

MoamauKkyBare

CnTe nexuwTa BO OBOj yped Ce NOAMAYKaHW CO [OBOJIHO KOJIMYECTBO Ha
KBA/IMTETHO MAC/10 33 }KMBOTHWOT BEK HA OBOj ypes, BO HOPMa/IHU paboTHU yCl0BY,
M 3aToa He e NOTPebHO AOMNONHUTENHO NOAMAYKYBAbE.

He o6uayBsajTte ce ga ru UCYNCTUTE OTBOPUTE 32 BEHTUNALMjA CO CTaBakbe
Ha OCTpY NpeaMeTU HU3 OTBOpMUTE.
UcknyueTe (M3BageTe) ro NPUKNYYOKOT 04, NPUKAYUHULLATA — Npes YnUcTere.

3awTUTa Ha }XUBOTHATA CpeaUuHa

BHUMAHME! OBoj npounssoa e 03HayeH co cumbon Koj ce ogHecyBa Ha
OTCTPaHyBarbe Ha EeNeKTPUYHMOT U eNEeKTPOHCKMOT oTnaj. Toa 3Hauu
Jeka oBoj npoussos He Tpeba Ja ce OTCTpaHyBa CO OTNAAOT 0Of,
[OMaKWHCTBOTO, TyKy Tpeba Aa ce BpaTh BO COBMPAYKMOT CUCTEM — KOj e
ycornaceH co eBponckata WEEE [wupeKktnBa. KoHTaKTMpajTe 1w
JIOKa/IHUTE BNACTM BO BPCKa CO COBETUTE OKOJY peLuKkanpareTto. Toraw
Ke buae peumkampaH Uan pasMoHTMPaH — 3a Ja ce HaMaau yaapoT Ha
MBOTHATa cpeAuHa. EnekTpuyHaTa n enekTpoHCKaTa onpema MoXe Aa
6uaaT onacHM 3a KMBOTHATA CpeAMHa M 33 YOBEYKOTO 34pasje, 3aToa
LUTO COApXaT OnacHW maTepuu.
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CUMBOJIN

Ha ypenoT, Ha naoykaTa CO TEXHWUYKU KapaKTEPUCTUKM U BO pPaMKUTE Ha OBMe
WHCTPYKUMM — Ke TV HajaeTe nomery Apyroto U ciaegHuMBe cMMBOAM M KpaTeHKW.
3ano3HajTe ce €O HMB — 33 Aa MM HamanuTe OMACHOCTUTE KaKOo LITO Ce JINYHO
noBpeAyBarbe UM OWTEeTyBakbe HAa UMOT.

Bont (HanameHMuHa
Vo . mm Mwunanmetap
cTpyja)
Hz Xepu kg Knnorpam
w Bat dB(A) Heunten -
KnacubuLmpan)
/min  naun MeTpu BO CeKyHAa Ha
min? uan  Bo muHyTa m/s’ g yRa
KBagpat
B/MUH

3aknyun/ 3aterHu uam

obesbeay. Otkyum / pasnabasm.

BHumaHue /

HanomeHa / 3abenewka.
Mpepynpenysakse.

MpouwnTajte ro

Hocerte 3aluTu1Ta 3a ciyx.
ynaTcTBOTO 3a ynoTpeba.

OF:

HoceTe macka 3a
33lWTUTa 04 NpaLMHa.

HoceTte 3awTtnTa 3a oun.

(LA

HoceTe 3aWTUTHU
0b6YyBKM KOM He ce
nusraar.

UcknyyeTe ro ypegoT M MBafjeTe o NPUKIYYOKOT 04
NPUKAYYHMLATA — Npes CKAOMyBakbe, YNCTeHE, NPUNarogyBare,
O4PXKYBakbE, CKNAANPaAtbE U TPAHCNOPTUPaAHbE.

HoceTe 3aWITUTHU
paKasnuun.

@ oe>-D

OBOj ypen e o 3aWTUTHA Knaca Il. Toa 3Ha4mM — geKa e onpemeH co
nogobpeHa nan ABojHa usonaumja.

OBOj Npon3BOA, € ycoriaceH co BaxeukuTe EBponcku AvpeKktman u
HanpaBeHa e MeTo4aTa 3a MPOLEHKAa Ha YCOr1aceHoCT Co oBue
AVPEKTUBM.

WEEE cumbon. EnekTpuyHuTe ypeam HaMeHeTu 3a OTCTpaHyBare
He cmeaT Aa ce OTCTpaHyBaaT CoO OTNAAoT Of, AOMaKMHCTBOTO. Be
MOJIMME [a ro oAHeceTe BO LLEHTapoT 3a peuuknaxa. [posepere
co Bawata nokasnHa camoynpa MAM CO NOKaAHWMOT NpoAaBay — BO
BPCKA CO COBETU OKOJY PELMKANpPatbe.

I [ 0@ S
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TEXHUYKU KAPAKTEPUCTUKU

HanoH 230V~, 50Hz
Cuna 1220W
Bbp3uHa Ha npaseH o4, 1500-2300 B/MUH

OwnjameTap Ha nopnorata 3a 6pycerve @ | 215mm
DwvjameTtap Ha xapTujaTta 3a 6pycerbe @ 225mm

Knaca Ha 3awtuTta II/]E]

HaBoj Ha BpaTunoTo M6

HuBO Ha 3ByYeH NPUTUCOK Lpa=88 dB(A), Kpa=3.0 dB(A)
HuBo Ha 3By4Ha MOKHOCT Lwa=99 dB(A), Kwa=3.0 dB(A)
Bubpauum - Bpycerbe co 6pyceH aucrt anps=4.915 m/s?, K=1.5 m/s?
TexuHa 2.7 kg

Fo 3agp»yBame MPaBOTO 3a M3MEHa Ha TEXHWUYKMUTE KapaKTEPUCTMKKM, MPaBOTO Ha MOKHM
neyaTHU rpewku, 6e3 npeTxogHa Hajaa. CAMKMTE Ha NPOM3BOAOT MOXKE Aa Ce pa3/InKyBaaTt
0/, BUCTUHCKMOT U3rea Ha ypesoT.

[eknapupaHnTe BpeaHOCTM Ha BMEGPALMM KOM Ce MepeHM BO COrNacHOCT CO
CTaHgapAHaTta MeTofAa Ha TecTuparbe — MOXKaT ga ce ynotpebart 3a cnopegba
nomery pasauyHUTE ypeau — egHu co apyru. BpegHocta MCTO Taka MosKe Ada ce
ynotpe6bu 3a npeanmmHapHa NpoLeHKa Ha U3/10XKEHOCT.

NPEAYNPEAYBAHE! BUCTUHCKOTO HMBO Ha BMbBpaLuMM 3a Bpeme Ha ynoTpeba Ha
€/IeKTPUYHUTE Yypean — MOXKe [ Ce Pa3/IMKyBa Of, Ha3HauyeHUTe MaKCMMANHW
BPEAHOCTM, BO 3aBUCHOCT O, TOA — KaKO Ce KOPUCTK ypeaoT. 3aToa HEONXO4HO e A3
ce ypeaM — KOW MepKM Ha MpeTnas/iMBOCT Ce HEeONXoAHM 3a 3awTuTa Ha
KOPUCHULMTE, @ KOM Ce 3aCHOBAaT Ha MpPOLLEHKA Ha W3/I0KEHOCT BO peasiHu
paboTHU ycnosu (MMajku rv npeasug, cute dpasm of paboTHMOT LUKAYC, KAKO LWTO e
BPEMETO KOora € WMCKAYyYeH ypenoT M Kora € Ha NpaseH o4, NoKpaj BpemeTo Ha
CTapTyBakbe).
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M3JABA 3A COOBPA3HOCT

Cnopepg, Ovpektusarta 2006/42/EC 3a 6e36eaHOCT Ha mawmnHK, AHeKc Il A

Villager d.o.o.
Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana, SLO
Onuc Ha mawunama: BPYCUJTIKA 3A SUAOBM Villager VDS 1220

U3sjasyeame nod yesnocHa 002080pHOCM OeKa crnomeHamuom npou3eod e
dusajHupaH u npoussedeH 80 Co2/1CHOCM CO:

e [upektunsa 2006/42/EC 3a 6e36e4HOCT Ha MawWnHUTE

e [upektunea 2014/30/EU 3a enektpomarHeTHa KOMNaTMbuaHoOCT

e [upektnsa 2011/65/EU, (EU) 2015/863 3a orpaHudyBarbe Ha ynotpebarta
Ha oApefeHV OMacHM CYMNCTaHUM BO e/IeKTPUYHATA M eJIeKTPOHCKaTa
onpema (RoHS)

XapMOHM3MpPaHW U APpYTU CTaHZAPAM:

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

EN 60745-1:2009+A11

EN 60745-2-3:2011+A2+A11+A12+A13

OAroBopHO AuLEe OBNACTEHO 33 COCTaBYBakbe Ha TeXHMYKATa [OKyMeHTauuja:
3BOHKO laBpunnos., Ha agpeca Ha komnaHwujaTa Villager [1.0.0, Kajyxosa 32 P, 1000
Jby6sbaHa

Mecro / pata: JbybsbaHa, 30.10.2019.
Jlvue oBNacTeHO Aa COCTaBM M3jaBa BO MMe Ha MPOU3BOAUTENOT

3BOHKO aBpunos

W
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POLIZOR PENTRU PERETI
Villager VDS 1220
Instructiune originala pentru utilizare

Important! Cititi instructiunea pentru utilizare Tnainte de a fncepe
utilizarea dispozitivului. Pastrati-le intr-un loc sigur, pentru a le folosi

ulterior.

Villager

Villager d.o.o.

Kajuhova 32P, 1000 Ljubljana, Slovenia
Tel: +386 82 051 180

Fax: +386 82 051 181

e-mail: info@villager.si
web: www.villager.si g"
web: www.villager.eu '“’““ ]



Villager

VDS 1220 (RO)

A. Orificiile de ventilare

electronica
C. Comutatorul On/off
D. Butonul de blocare
E. Maneta principala
F. Orificiul de evacuare a prafului
G. Cadranul vitezei de vacum
H. Maneta auxiliara
I. Protectia
J. Supstratul de slefuire

B. Roata de comanda pentru viteza

K. Hartie de slefuire (150#x2, 180#x2,

240#x2, 400#x2)
L. Cheie imbus
M. Sacosa de praf
1. Curea
2. Clema
3. Ansamblul adaptorului
4. Furtunul de vacuum
5. Conexiunea
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AVERTISMENTE DE SIGURANTA

Atentie! Cititi toate avertismentele de sigurata si toate instructiunile.

Dacd nu respectati avertismentele si instructiunile, pot apdrea socuri
electrice, incendii si / sau vatdmdri grave.

Salvati toate instructiunile pentru utilizare ulterioara.

Termenul ‘"sculd electricd" din avertisment - se referd la dispozitivul
Dumneavoastrd, care este conectat la o sursd de alimentare cu un cablu electric sau
fara baterie (fdra fir).

1) SIGURANTA SPATIULUI DE MUNCA

a) Tineti zona de lucru curata si bine luminata. Un spatiu de lucru neingrddit si un
spatiu de lucru intunecat contribuie la un caz nefericit.

b) Nu lucrati cu un dispozitivul electric intr-o atmosfera exploziva - cum ar fi
prezenta lichidelor inflamabile, a gazelor si a prafului. Instrumentul electric
produce scdntei care poate aprinde praful sau evapordrile.

c) Pastrati copiii si observatorii la o distanta sigurd - in timp ce lucrati cu un
dispozitiv electric. Introducerea poate cauza pierderea controlului.

2) SIGURANTA ELECTRICA

a) Fisele dispozitivului electric trebuie sa se potriveasca cu prizele. Nu modificati
in niciun fel prizele. Nu utilizati adaptoare (prize pentru adaptare) cu o unealta
electrica impamantata. Fisele nemodificati si prizele corespunzdtoare - reduc
riscul de soc electric.

b) Evitati contactul corpului cu suprafete impamantate, cum ar fi tevi, radiatoare,
sobe de bucatarie, frigidere si asa mai departe. Existd un risc crescut de soc
electric - dacd corpul Dumneavoastrd este impdmdntat.

c) Nu expuneti dispozitivul electric la ploaie sau umiditate. Dacd apa penetreazd
aparatul, acest lucru va creste riscul de electrocutare.

d) Nu manevrati agresiv cablul. Nu folositi niciodata cablul pentru a transfera
dispozitivul, tragand sau smulgand fisa din priza - pentru deconectare. Pastrati
cablul departe de caldura, ulei, muchii ascutite sau parti mobile ale unitatii.
Cablu incurcat sau deteriorat - creste riscul de electrocutare.

e) Atunci cand lucrati cu scula electrica in aer liber, utilizati cabluri prelungitoare
destinate utilizarii in exterior. Utilizdnd un cablu de prelungire adecvat destinat
utilizdrii in exterior — se reduce riscul de electrocutare.

f) Daca lucrul cu o unealta electrica intr-o locatie umeda este inevitabil, utilizati
protectia retelei in care este instalat comutatorul (dispozitiv de curent rezidual
- RCD). Intrerupétorul reduce riscul de electrocutare.
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3)

a)

c)

d)

e)

f)

g)

4)

PROTECTIA PERSONALA

Stati atenti, urmati ceea ce faceti si folositi bunul simt - in timp ce lucrati cu un
dispozitivul electric. Nu utilizati un dispozitiv electric daca sunteti obositi sau
daca va aflati sub influenta drogurilor, alcoolului sau a medicamentelor. Un
moment de neatentie in timp ce lucrati cu un dispozitivul electric - poate duce la
vatdamadri grave.

Folositi intotdeauna echipament de protectie personala si ochelari de
protectie. Echipamentele de protectie, cum ar fi masca de protectie impotriva
prafului, incéltdmintea de protectie impotriva alunecdrii, cdciuld solidd sau
protectie pentru urechi, utilizate in conditii adecvate - reduc riscul de vatdmare
corporald.

Preveniti pornirea neintentionata. Asigurati-va ca intrerupatorul este in
pozitia Oprit (Off) inainte de a conecta dispozitivul la sursa de alimentare sau
la acumulator, inainte de a ridica sau de a transmite unitatea. Deplasarea unui
dispozitiv cu degetul pe un intrerupdtor sau conectarea la o retea de dispozitive
cu un comutator in pozitia On poate provoca un accident.

Tndepartati inainte de a porni unitatea toate uneltele de ajustare (de exemplu
chei). O cheie sau alt echipament care este ldsat pe piesa de prelucrat a
dispozitivului - poate provoca vatdmdri corporale.

Nu va intindeti. Mentineti o pozitie stabila stabila a picioarelor si a echilibrului
pe toata durata lucrului. Acest lucru permite un control mai bun al dispozitivului
electric in situatii neasteptate.

Tmbricati-vd corect. Nu purtati haine mari sau bijuterii. Tineti parul,
imbracamintea si manusile departe de componentele in miscare. Hainele care
atdrnd, bijuteriile sau pdrul lung - pot fi afectate de piesele in miscare.

Daca este posibil sa atasati dispozitivul de extragere a prafului, asigurati-va ca
echipamentul este conectat si utilizat corespunzator. Utilizarea unui astfel de
echipament reduce riscul accidentelor cauzate de praf.

UTILIZAREA $I PASTRAREA DISPOZITIVULUI ELECTRIC

Nu suprasolicitati masina. Utilizati echipamentul electric adecvat pentru o
utilizare corespunzatoare. Instrumentul electric adecvat va face treaba mai
bund si mai sigurd - dacd este utilizatd in domeniul pentru care a fost proiectat.
Nu utilizati echipamentul electric in caz cd comutatorul se aprinde (ON) sau nu
se opreste (OFF). Orice echipamente electrice care nu poate fi controlat de un
Intrerupdtor - sunt periculoase si trebuie reparate.
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c)

e)

f)

g)

5)

Tndepartati fisa din priza si / sau deconectati-l si indepartati acumulatorul de

la dispozitiv - Thainte de orice reglare a dispozitivului, inlocuirea accesoriilor
sau stocarea dispozitivului. Astfel de mdsuri preventive de protectie reduc riscul
de pornire neintentionatd a dispozitivului electric.

Echipasmentul electric care este oprit — depozitatil departe de indemana
copiilor si nu permiteti persoanelor care nu sunt familiarizate cu functionarea
acestui echipament electric sau nu au citit instructiunile — sa foloseasca acest
dispozitiv. Instrumentul electric devine periculos in mdinile unei persoane
neinstruitd sd lucreze cu acesta.

Intretineti echipamentele electrice. Verificati functionarea defectuoasi sau

blocarea pieselor in miscare, ruperea pieselor sau orice alta stare - care pot
afecta functionarea sculei electrice. Daca este deteriorata, scula electrica
trebuie reparata inainte de urmatoarea utilizare. Multe cazuri nefericite sunt
cauzate de intretinerea necorespunzdtoare a echipamentului electric.

Tineti uneltele de taiere ascutite si curate. Uneltele de tdiat bine intretinute, cu
muchii ascutite de tdiere - au mai putine sanse de blocare si este mai usor sa
controlati aceste unelte.

Folositi unelte electrice, accesorii etc. in conformitate cu aceste instructiuni -
tinand cont de conditiile de munca si de munca care trebuie facuta. Utilizarea
unui instrument electric pentru alte muncd decdt cea pentru care a fost destinat
- poate duce la situatii periculoase.

SERVISAREA

Dispozitivul electric al Dumneavoastra trebuie sa fie servisat doar de catre o
persoana calificata intr-un atelier autorizat — unde se utilizeaza doar piese se
rezerva identice. Aceasta va asigura securitatea dispozitivului electric.

Instructiuni de siguranta pentru sisteme de prelu-crare a peretilor

a)

c)

Aceasta scula electrica se va folosi ca masina de slefuit cu hartie de slefuit.
Cititi toate avertismentele de siguranta, instructiunile, ilustratiile si
caracteristicile obtinute cu aceasta unealta electrica. Dacd nu respectati toate
instructiunile de mai jos - este posibil sd se ajungd la electrocutare, incendii si /
sau vatamdri grave.

Aceasta masina nu este recomandata pentru slefuire, polire, periere cu fire
sau operatiunilor de taiere. Operatiuni pentru care scula electricd nu este
proiectatd - poate crea pericol si poate provoca vatamdri.

Nu utilizati accesorii care nu au fost proiectate sau recomandate de
producatorul dispozitivului. Chiar dacd un accesoriu poate fi montat pe
dispozitiv - nu inseamnd cd este sigur sd lucrati cu acesta.
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d)

e)

f)

g)

Viteza nominala a accesoriului trebuie sa fie cel putin egala cu viteza maxima
indicata pe scula electrica. Accesoriile care se deplaseazd mai repede decdt
vitezele lor nominale - pot fisura si sG se imprdstie in bucdti.

Diametrul exterior si grosimea accesorului trebuie sa se incadreze in limitele
capacitatii sculei electrice. Un supliment cu dimensiune improprie nu poate fi
protejat sau controlat corespunzdtor.

Partea de surubare a accesorului trebuie sa corespunda surubului arborelui
slefuitoarei. Pentru accesoriile care se instaleazu cu ajutoru flansei - orificiul
de montare a accesorului trebuie sa corespunda diametrului flansei.
Accesoriile cu orificii de montare care nu se potrivesc cu dimensiunile pieselor de
montare ale sculei electrice - se vor roti neechilibrat, vor genera vibratii mari si
pot cauza pierderea controlului.

Nu utilizati accesorii deteriorate. inainte de fiecare utilizare, vizualizati
accesoriile verificAnd daca pe placile abrazive exista fisuri sau resturi; pe
panourile de adaptare exista fisuri, piese rupte sau uzuri excesive; pe periile
din sarma fire libere sau rupte. Daca scula electrica sau accesorul este eliberat
(cazut), verificati deteriorarea sau instalati un accesoriu nedeteriorat. Dupa
verificare si instalarea accesorilor, luati pozitia iar observatorii 1i deplasati
departe de planul de rotatie al accesoriilor, porniti dispozitivul electric la mers
maxim si lasati-l s3 mearga in gol un minut. Accesoriile deteriorate se vor rupe
in acest timp de incercare.

Purtati echipament de protectie personala. in functie de aplicatie - utilizati
protectie faciala (vizor), ochelari de protectie. De asemenea, este necesar sa
se poarte masca de protectie (protectie impotriva prafului), casti de protectie,
manusi si sort de protectie — care pot sa opreasca mici bucati de abrazive sau
piese de lucru. Protectia ochilor trebuie sd poatd opri piesele care zboard care
apar in urma diferitelor operatiuni. O mascd de protectie impotriva prafului sau
un aparat respirator ar trebui sd poatd filtra particulele generate de munca
Dumneavoastrd. Expunerea mai lungd la intensitatea ridicatd a zgomotului
poate duce la - pierderea auzului.

Mentineti observatorii la o distanta sigura de zona de lucru. Oricine intra in
zona de lucru trebuie sa foloseasca echipament personal de protectie. O
pdrticica din piesa delucru sau accesoriile rupte - pot zbura si cauza vatdmdri in
afara zonei de lucru.

Tineti sculele electrice numai pentru suprafetele izolate de prindere - cand
efectuati lucrari in care unealta de tdiere poate intra in contact cu cablurile
ascunse sau cu cablul propriu. Un instrument care intrd in contact cu un fir sub
tensiune poate conduce curentul electric prin piesele metalice cdtre operator si
poate provoca un soc electric.
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k) Asezati cablul departe de piesele care rotesc. in caz cd pierdeti controlul, cablul
poate fi tdiat sau incurcat si mdna Dumneavoastrd poate fi trasd spre accesoriul
care roteste.

I) Nu asezati niciodata scula electrica - pana cand piesa nu se opreste complet.
Un accesoriu care se roteste in continuare poate sd prindd suprafata si sd
arunce masina electricd - dincolo de controlul Dumneavoastrd.

m) Nu porniti masina electrici in timp ce o purtati langa dumneavoastra.
Contactul accidental cu piesele care rotesc poate duce la faptul cd - unealta de
tdiere apucd hainele Dumneavoastrd, tragdndu-I spre corpul Dumneavoastrd.

n) Curatati in mod regulat orificiile de ventilatie ale sculei electrice. Ventilatorul
motorului va trage praful in interiorul caracasei, iar depunerile acumulate in
pulbere de metal pot cauza pericole electrice.

o) Nu folositi scula electrica in apropierea materialelor inflamabile. Scanteile pot
aprinde aceste materiale.

p) Nu folositi accesoriile care necesita lichid de racire. Utilizarea apei sau a altor
lichide de rdcire - poate duce la un soc electric mortal.

Instructiuni de siguranta suplimentare pentru toate capitolele de utilizare
Avertisment la lovitura din recul

Reculul este o reactie brusca a accesoriului care roteste cand, de exemplu, discul de
slefuit, tava de disc sau peria de otel - se blocheaza. Aceasta duce la oprirea brusca
a piesei care roteste. Ca urmare, aparatul electric accelereaza rapid din directia de
rotatie a accesorului in punctul de blocare.

Daca, de exemplu, discul de slefuire este blocat in piesa de prelucrat, marginea
piesei de prelucrat poate fi blocata in piesa de prelucrat, astfel incat discul sa se
opreasca sau sa provoace o recul. Dupa aceea, discul de slefuire se va deplasa la
sau de la utilizator, in functie de directia de rotatie in punctul de blocare. De
asemenea, discul de slefuit poate fi eliberat. un recul este cauzat de utilizarea
necorespunzatoare a unui dispozitiv electric.

Un recul poate fi prevenit prin aplicarea masurilor de precautie adecvate

enumerate mai jos.

a) Tineti ferm dispozitivul electric si plasati-va mainile intr-o pozitie care va ofera
capacitatea de a rezista fortelor de recul. Utilizati intotdeauna manerul
auxiliar (daca exista) pentru a va oferi cel mai bun control posibil al fortelor de
recul si cuplul de reactie in timpul punerii in functiune. Cu precautii adecvate,
puteti depdsi forta de impact si fortele de reactie.

b) Tineti intotdeauna mainile la o distanta sigura de accesoriile care rotesc.
Accesoriul se poate deplasa spre mdinile Dumneavoastrd in caz de recul.
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c) Evitati postura corpului intr-un spatiu in care dispozitivul poate ajunge in caz
de recul. Recului deplaseazd dispozitivul electric in directia opusd directiei de
rotatie a discului de slefuire la punctul de blocare.

d) Acordati o atentie deosebita atunci cand prelucrati unghiurile, marginile
ascutite si asa mai departe. Pdstrati-o astfel inct mufa sd nu sard peste piesa
de lucru si sd nu se blocheze. Accesoriile care rotesc tind sd se blocheze in colturi,
muchii ascutite sau cdnd sare. Acest lucru poate duce la recul sau pierderea
controlului.

e) Nu folositi niciodata ferastraul cu lant sau masina de taiat circulara. Astfel de
accesorii cauzeazd adesea o provocare sau pierderea controlului asupra
dispozitivului electric.

Avertismente speciale privind slefuirea cu hartie abraziva

a) Nu intrebuintati foi abrazive supradimensionate ci respectati indicatiile
fabricantului privitoare la dimensiunile foilor abrazive. Foile abrazive care
depdsesc marginile discului abraziv, pot cauza rdniri precum si agdtarea,
ruperea foilor abrazive, sau pot duce la recul.

GENERALITATI

e Aceasta unitate nu trebuie utilizata de persoane sub 16 ani.

e Acest aparat nu este destinat utilizarii de catre persoane (inclusiv copii) cu
dizabilitati fizice, emotionale sau psihice reduse sau lipsd de experienta si
cunostinte, decat daca sunt supravegheate si primesc instructiuni privind utilizarea
aparatului - de la persoana responsabild pentru siguranta lor.

e Asigurati-va ca copiii nu se joaca cu aparatul.

e Aceasta unitate nu este potrivitd pentru polirea umeda (slefuire umeda).

¢ Deconectati intotdeauna cablul de alimentare - inainte de a face ajustari sau
inlocuirea accesoriilor.

TNAINTE DE UTILIZARE

e Verificati intotdeauna daca tensiunea de retea este aceeasi cu tensiunea marcata
pe placa nominala a unitatii.

e Utilizati un detector adecvat - pentru a detecta cabluri, conducte si altele
asemenea. sau chemati compania locala de distributie pentru asistenta (contactul
cu un conductor electric poate duce la incendiu sau soc electric; deteriorarea
conductei de gaz poate duce la o explozie; perforarea conductelor de apa pot duce
la deteriorarea proprietatii sau la soc electric).

e Nu manipulati materialele care contin azbest (azbestul este considerat un
material cancerigen).
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e Praful din materiale precum vopselele care contin plumb, unele tipuri de lemn,
minerale si metale, pot fi ddundtoare (contactul cu acestea sau inhalarea prafului
poate provoca o reactie alergica si / sau o boala respiratorie a operatorului sau
observatorului. Purtati o masca de protectie si lucrati cu un dispozitiv pentru
extragerea prafului - atunci cand este posibil, o astfel de atasare.

e Unele tipuri de praf sunt declarate cancerigene (precum praful de stejar si fag), in
special in ceea ce priveste aditivii pentru tratarea lemnului. Purtati o masca de praf
si lucrati cu un dispozitiv de extractie a prafului - atunci cand este posibil sa
atasati un astfel de dispozitiv.

® Respectati cerintele nationale car ese refera la praf - pentru materialele cu care
doriti sa lucrati.

¢ Nu fixati aparatul intr-o clema.

o Utilizati prelungiri complet nedorite si sigure cu capacitate de 16A.

TN URMA UTILIZARII
e in urma opriri dispozitivului, niciodatd nu opriti rotirea accesoriului
(echipamnetului) prin folosirea fortei laterale asupra lui.

UTILIZAREA

Montarea manetei accesorii@

Pentru sigurantd, maneta auxiliara trebuie sa fie montata atunci cand utilizati

produsul.

- Tnsurubati manerul auxiliar (H) in sens orar intr-unul dintre filetelor de montare.

- Asigurati-va ca manerul auxiliar (H) este strans.

Montarea si inlocuirea discului de slefuire @

- Asezati discul de slefuire in centrul substratului de slefuire si asezati-l.
Deschizaturile in discul de slefuire trebuie sa fie aliniate cu deschizaturile de
extractie — pe suprafata de slefuire.

Asezarea si indepartarea pungiii de praf @

- Aliniati si conectati racordul furtunului aspiratorului (M5) la orificiul de extractie a
prafului (F) padna cand acesta se opreste.

- Dupa functionare, tineti si trageti conexiunea furtunului aspiratorului (M5) din
orificiul de extractie a prafului (F) pentru a scoate furtunul aspiratorului (M4) /
sacul de praf (M) din produs.

Golirea pungii de praf@

- Scoateti furtunul aspiratorului (M4) cu punga de praf (M) din unitate, daca este
necesar.

- Tineti punga de praf (M) deasupra cosului sau sacului de gunoi corespunzator.

11



Villager VDS 1220 (RO)

- Scoateti catarama (M2) din punga de praf (M) si goliti-o in cos sau sac - (Imaginea
5).

- impingeti clema (M2) pe sinele de pe punga de praf (M) si reinstalati furtunul
aspiratorului (M4) si punga de praf (M) pe unitate.

Pornirea si oprirea dispozitivului (on si off)

- Porniti (ON/OFF) polizorul de perete cu intrerupatorul (C).

- Reglati viteza prin rotirea cadranului rapid (B). Utilizatorul poate selecta viteze
diferite pentru diferite suprafete de slefuire.

Reglarea mai mare este potrivitda pentru slefuirea cu smirghel cu granulatie fina
pentru a da un finisaj mai fin.

Setarea mai mica este potrivita pentru slefuirea cu smirghel cu granulatie mare -
pentru curatarea tencuielii si petelor de apa de pe suprafata de lucru.

- Utilizati butonul de blocare - pentru a mentine unitatea in functiune cu aceeasi
viteza pe care o alegeti. Nu supraincarcati cu prea multa presiune.

Setarea fortei de aspirare (6)

Reglati forta de aspiratie in functie de operatiile pe care intentionati sa le efectuati.
- Rotiti butonul de aspiratie (G) Tn sensul acelor de ceasornic pentru a creste
puterea de aspiratie.

- Rotiti butonul de aspiratie (G) in sens invers acelor de ceasornic pentru a reduce
puterea de aspiratie.

INTRETINEREA/ SERVISAREA

Depozitati dispozitivul intr-o cutie de protectie la un loc uscat si inchis, departe de
indemana copiilor.

Dispozitivul si cablul trebuie intotdeauna mentinute intr-o stare curata (dar mai
ales orificiile de ventilare).

Asigurati-va intotdeauna ca dispozitivul este oprit si ca fisa este indepartat din priza
- Tnainte de a incepe inspectia sau intretinerea.

Tn caz ca cablul de alimentare este deteriorat, acesta trebuie inlocuit la un atelier
autorizat - pentru a evita posibilitatea unui accident.

Atentie: Doar persoanele calificate au dreptul de a repara acest dispozitiv.

12
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Curatirea

Dispozitivul si orificiile sale de ventilare trebuie sa fie intretinute curate. Curatati
orificiile de ventilatie ale aparatului in mod regulat si intotdeauna cand acestea
sunt infundate.

Evitati utilizarea solutiilor la curatarea pieselor din plastic. Majoritatea pieselor din
plastic se deterioreaza usor de catre diferite tipuri de solutii comerciale si pot fi
deteriorate prin utilizarea lor. Folositi o carpd curatda pentru a indeparta
impuritatile, praful de carbune etc.

Depozitarea

Depozitati polizorul unghiular intr-un loc uscat. Verificati periodic discurile si
asigurati-va ci nu exist3 fisuri sau deteriordri pe suprafete. nlocuiti discurile atunci
cand acestea sunt uzate. Nu expuneti aparatul la ploaie!

Lubrifierea

Toate rulmentele ale acestui dispozitiv sunt lubrifiati cu o cantitate suficienta de
lubrifiant de calitate pentru intreaga durata de viatd a acestui dispozitiv, asa ca nu
este nevoie de o lubrifiere suplimentara.

Nu incercati sa curatiti orificiile de ventilare prin introducerea obiectelor
ascutite prin orificiu.

Opriti fisa din priza (indepatati-o)- inainte de curtire.

> B

Protectia mediului inconjurator

ATENTIUNE! Acest produs este marcat cu un simbol care se refera la indepartarea
deseurilor electrice si electronice. Aceasta inseamna ca produs nu trebuie
aruncat cu deseurile menajere ci trebuie returnat la sistemul de
colectare, care este in conformitate cu Directiva europeana privind
WEEE. Contactati guvernul local - pentru a primi sfaturi cu privire la
reciclare. Apoi, acesta va fi reciclat sau dezasamblat pentru a reduce
daunele aduse mediului. Echipamentele electrice si electronice pot fi periculoase
pentru mediu finconjurator si pentru sdnatatea oamenilor deoarece contin
substante periculoase.

B
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SIMBOLURILE

Pe dispozitiv, pe placa cu caracterisitci tehnice si in cadrul acestor instructiuni — veti
gasi printre altele si urmatoarele simboluri si prescurtdri. Va familiarizati cu ele —
pentru a reduce pericolul precum ar fi leziunile personale sau deterioarea
proprietatii.

Ve~ Volt (curent alternativ) mm Milimetru

Hz Herc kg Kilogram

w Vat dB(A) Decibel (A- clasificat)
/min  sau

Metrii pe secunda la

min? sau Pe minut .
patrat

o/min

Tncuiere / Tnsuruba sau

. Descuiere / desurubare.
asigura.

Mentiune / Remarcare. Atentie / Avertisment.

Cititi instructiunea
pentru utilizare.

Purtati protectie pentru
auz.

Purtati masca pentru
protectia impotriva
prafului.

Purtati protectie pentru
ochi.

Purtati incaltaminte de
protectie antialunec.

Purtati protectie pentru
maini.

@Od®P L -

Opriti dispozitivul si indepartati fisa din priza — inainte de montare,
curatire, setare, intretinere, depozitare si transport.

Acest produs este in clasa de protectie Il. Aceasta inseamna — ca
este echipat cu o izolare imbunatatita sau dubla.

Acest produs este in concoordantd cu Directivele Europene in
vigoare si este efectuata metoda de estimare a concordantei cu
aceste directive.

Simbolul WEEE. Dispozitivele electrice care sunt planificate pentru
aruncare nu este permis sa fie depozitate impreuna cu gunoiul
menajer. Va rugam sa reciclati in locurile prevazute pentru
aceasta. Verificati cu administratia locald sau magazinele locale in
privirea sfaturilor legate de reciclare.

5 2 OO QH =
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PROPRIETATILE TEHNICE

Tensiunea 230V~, 50Hz
Puterea 1220 W

Viteza mersului in gol 1500-2300 o/min
Diametrul suportului de polire @ 215 mm
Diametrul hértiei de polire @ 225 mm

Clasa de protectie 11/[0]

Filetul arborelui M6

Nivelul presiunii acustice

Lra=88 dB(A), Kpa=3.0 dB(A)

Nivelul puterii acustice

Lwa=99 dB(A), Kwa=3.0 dB(A)

Vibratiile - Slefuire cu foaie abraziva

anps=4.915 m/s?, K=1.5 m/s?

Greutatea

2.7 kg

Ne rezervam dreptul de a modifica proprietdtile tehnice si dreptul la posibile erori tipografice - fara o
notificare prealabila. Imaginile produselor pot diferi de dispozitivul propriu.

Valoarea declaratda a vibratiilor mdasurate prin metode de testare standardizate
poate fi utilizata pentru a compara diferitele dispozitive - una cu cealalta si pentru o

evaluare preliminara a expunerii.

AVERTISMENT: Nivelul efectiv al vibratiilor in timpul utilizarii dispozitivul electric
poate fi diferit de valoarea maxima indicata - in functie de modul in care este
utilizat dispozitivul. Prin urmare, este necesar sa se stabileasca ce masuri de
precautie sunt necesare - pentru a proteja utilizatorul, pe baza evaluarii expunerii
in conditii reale de lucru (ludnd in considerare toate fazele ciclului de lucru, de
exemplu momentul cand dispozitivul este oprit si cand este in functiune ).
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Declaratia privind conformitatea

n confirmitate cu Directiva 2006/42/EC privind siguranta masinilor, Anexa Il A

Villager d.o.o.
Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana, SLO
Descrierea masinii: POLIZOR PENTRU PERETI Villager VDS 1220

Declarém sub deplina responsabilitate cd produsul mentionat este proiectat si
produs in conformitate cu:
e Direktiva 2006/42/EC privind siguranta masinilor
e Direktiva 2014/30/EU privind compatibilitatea electromagnetica
e Direktiva 2011/65/EU, (EU) 2015/863 privind limitarea utilizarii anumitor
substante periculoase in echipamentele electrice si electronice (RoHS)

Standardele armonizate si alte standarde:

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

EN 60745-1:2009+A11

EN 60745-2-3:2011+A2+A11+A12+A13

Persoana responsabild pentru redactarea documentatiei tehnice: Zvonko Gavrilov,
la adresa firmei Villager D.0.0, Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana

Localitatea / data: Ljubljana, 30.10.2019.

Persoana autorizata pentru a face declaratie in numele producatorului
Zvonko Gavrilov

él_x N
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BRUSKA PRE STENY
Villager VDS 1220
Origindlny ndavod na pouzitie

zariadenia. Schovajte si ich na bezpecnom mieste kvoli neskorSiemu

@ Dolezité! Precitajte si pokyny k pouZitiu pred zacdiatkom pouZivania
pouZzitiu.

Villager

Villager d.o.o.

Kajuhova 32P, 1000 Ljubljana, Slovenia
Tel: +386 82 051 180

Fax: +386 82 051 181

e-mail: info@villager.si @ K /A
web: www.villager.si D @ "
web: www.villager.eu e [ro—
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@

A. Ventilacné otvory K. Brusny papier (150#x2, 180#x2,

B. Ovladacie koliesko pre elektronicku 240#x2, 400#x2)
rychlost L. Inbusovy k¢

C. On/off spina¢ M. Vrece na prach

D. Zamkynacie tlacidlo 1. Remen

E. Hlavna rukovat 2. Pracka

F. Vystup pre vytahovanie prachu 3. Zostava adaptéra

G. Cislelnik vakuovej rychlosti 4. Vakuova hadica

H. Pomocna rukovat 5. Pripojka

I. Chrénic¢

J. Brusny podklad
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BEZPECNOSTNE VYSTRAHY

Vystraha! Precitajte si vSetky bezpecnostné vystrahy a vSetky pokyny.
Pokial nebudete dodrziavat vsetky pokyny, ktoré su uvedené nizsie — mézZe

déjst k urazu elektrinou, poZiaru a/alebo vdZznemu osobnému zraneniu.

Schovajte si vSetky pokyny k neskorSiemu pouZzitiu.

Termin ,elektrické ndradie” vo vystrahdch — tyka sa Vdsho zariadenia, ktoré je
pripojené k napdjacej sieti kdblom alebo na batériove (akumuldtorové) bezdrétové
elektrické zariadenie.

1)

a)

b)

c)

2)

e)

f)

BEZPECNOST PRACOVNEHO PRIESTORU

Pracovny priestor udrzujte Cistym a dobre osvetlenym. Neporiadny pracovny
priestor a tmavy pracovny priestor dopomdhaju nehode.

Nepracuijte s elektrickym naradim vo vybusnej atmosfére — ako je pritomnost
horlavych tekutin, plynov a prachu. Elektrické ndradie vyrdaba iskry, ktoré mézu
zapadlit prach alebo vypary.

Drite deti apozorovatelov v bezpecnej vzdialenosti — kym pracujete
s elektrickym naradim. VyruSovanie méze sp6sobit stratu kontroly.

ELEKTRICKA BEZPECNOST

Zastréky elektrického ndaradia musia zodpovedat zasuvkdm. Zastréky
nemodifikujte Ziadnym sposobom. NepouzZivajte ani adaptéry (adaptacné
zastrcky) s uzemnenym elektrickym naradim. Nemodifikované zdstrcky
a zodpovedajtce zdsuvky — zniZia riziko urazu elektrinou.

Zabranite kontaktu tela s uzemnenymi povrchmi ako su potrubia, radiatory,
kuchynové sporaky, chladnicky a pod. Existuje zvysené riziko urazu elektrinou —
pokial je Vase telo uzemnené.

Nevystavujte elektrické naradie dazdu ani vlhkosti. Pokial’ voda prenikne do
zariadenia, toto zvysi nebezpecenstvo urazu elektrinou.

Neobsluhujte kabel hrubo. Nikdy nepouzivajte kabel na prenasanie zariadenia,
tahanie alebo odpajanie zastréky zo zasuvky — kvéli vypnutiu. Kabel drite
daleko od teploty, oleja, ostrych hran alebo pohyblivych dielov zariadenia.
Zamotany alebo poskodeny kdbel — zvysuje riziko urazu elektrinou.

Ked pracujete s elektrickym naradim vonku, pouZivajte predlZovacie kable
urcené k vonkajsSiemu poutzitiu. PouZitie zodpovedajiceho predlZovacieho kdbla
urceného k vonkajsiemu pouZitiu — zniZuje nebezpecenstvo urazu elektrinou.
Pokial je praca s elektrickym naradim vonku nevyhnutnd, pouzZivajte ochranu
siete, do ktorej je zabudovany prudovy chranic (rezidualne pridové zariadenie
— RCD). Prudovy chrdnic zniZuje riziko urazu elektrinou.
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3)

a)

c)

e)

f)

g)

OSOBNA OCHRANA

Zostaiite opatrni, sledujte to, ¢o robite a riadte sa zdravym tGsudkom — kym
pracujete s elektrickym naradim. Nepouzivajte elektrické naradie pokial ste
unaveni alebo ak ste pod vplyvom drogy, alkoholu alebo liekov. Chvila
nepatrnosti kym pracujete s elektrickym ndradim — méZe spbsobit vdine
zranenia.

Vidy pouzivajte osobnu ochrannu vybavu a ochranné okuliare. Ochrannd
vybava ako je maska na ochranu pred prachom, protismykové ochranné
topdnky, pevnd Ciapka alebo ochrana usi, ktoré sa pouZivaju v zodpovedajucich
podmienkach — zniZi nebezpeclenstvo osobného zranenia.

Zabranite ndhodnému spusteniu. Zabezpecte to, Ze je spina¢ v Off polohe
predtym ako pripojite zariadenia k napdajacej sieti alebo k batériovej suprave,
pred dvihanim alebo prenasanim zariadenia. Nosenie zariadenia s prstom na
spinaci alebo pripdjanie k sieti zariadenia, na ktorom je spinac v On polohe —
mdéZe vyvolat nehodu.

Odstrante vsetky nastavujuce naradia (napr. kluce) predtym ako zapnete
zariadenie. Kluc¢ alebo nejaké iné ndradie, ktoré je nechané na otdcavej casti
zariadenia — méZe vyvolat spésobenie telesnych urazov.

Nevytahujte sa. Udriujte zodpovedajlci stabilny postoj néh a rovnovahu po
celd dobu prace. Toto umozZriuje lepSiu kontrolu nad elektrickym ndradim
v necakanych situdciach.

Oblecte sa spravne. Nenoste Siroky odev ani Sperk. Vase vlasy, odev a rukavice
— drzte daleko od pohyblivych dielov. Odev ktory visi, Sperk alebo dlhé viasy —
mdéZu byt uchytené pohyblivymi dielmi.

Pokial na zariadenie moino pripojit vybavu na vysdvanie azber prachu,
postarajte sa o to, aby tato vybava bola pripojend, a aby sa spravne pouzivala.
Pouzitie takejto vybavy zniZuje nebezpelenstvo nehéd — ktoré vznikaju pre
prach.

POUZITIE A SKLADOVANIE ELEKTRICKEHO NARADIA

NepretaZujte elektrické naradie. Pouzivajte zodpovedajlice elektrické naradie
na zodpovedajlice pouzitie. Zodpovedajtce elektrické ndradie vykond prdacu
lepsie a bezpecnejsie — ak sa pouZiva v rozsahu, na ktory je navrhnuté.
Nepouzivajte elektrické naradie pokial spina¢ nezapina (ON) alebo nevypina
(OFF). KaZdé elektrické ndradie, ktoré nemoZno kontrolovat spinaom - je
nebezpecné a musi sa opravit.
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c)

e)

f)

g)

5)

a)

Odpojte zastréku zo zasuvky a/alebo odpojte a vyberte batériova sipravu zo
zariadenia — pred akymkolvek nastavenim zariadenia, vymenou dopinkov
alebo skladovanim zariadenia. Takéto preventivne opatrenia zniZuju
nebezpecenstvo nadhodného spustenia elektrického ndradia.

Elektrické naradie, ktoré je vypnuté — skladujte mimo dosahu deti a nedovolte
osobam, ktoré nie si oboznamené s prevadzkou tohto elektrického naradia
alebo si nepreéitali pokyny — pracovat snim. Elektrické ndradie sa stdva
nebezpecénym v rukdch osoby nevycvicenej na prdcu s nim.

Udriujte elektrické naradia. Preverte nespravnost polohy alebo zaseknutie
pohyblivych dielov, zlom dielov alebo kaZdy iny stav — ktory méze vplyvat na
prevadzku elektrického naradia. Pokial' je poskodené, elektrické naradie musi
byt opravené pred nasledujucim pouzitim. Vela nehéd je zapri¢inené zlou
udrZbou elektrického ndradia.

UdrZujte rezacie naradia ostrymi a Cistymi. Sprdvne udrZované rezacie ndradia
s ostrymi rezacimi hranami — maju menej sanci na zaseknutie, a je aj lahsie
ovlddat takéto ndradia.

Pouzivajte elektrické naradie, doplinky a iné v stulade s tymito pokynmi — bertc
do uvahy pracovné podmienky a pracu, ktoru treba vykonat. PouZivanie
elektrického ndradia na prdce iné ako tieto, na ktoré je urcené — méze spésobit
nebezpecné situdcie.

SERVIS

Nech Vase elektrické naradie opravuje len kvalifikovana osoba v opravnenej
servisovej opravovni — s pouzitim identickych nahradnych dielov. Toto zaisti,
Ze sa ochrdni bezpecnost elektrického zariadenia.

Bezpecnostné upozornenia tykajtice sa systému na opracovavanie stien

a)

Toto elektrické naradie sa mdzZe pouzivat len na briska na brisenie brisnym
papierom - pieskovanie. DodrZiavajte vSetky vystrahy, pokyny, ilustracie
a udaje — ktoré su dorucené so zariadenim. Pokial nedodrzZiavate nasledujtce
pokyny, existuje nebezpecenstvo urazu elektrinou, poZiaru a/alebo spbésobovania
vdznych osobnych zraneni.

Toto zariadenie nie je odporucané na brusenie, lesticka, kefovanie drétom
alebo na operdcie odrezdvania. Pokial sa elektrické ndradie pouZiva na prdcu,
na ktoru nie je navrhnuté — toto méZe vyvolat nebezpelnu situdciu a osobné
zranenie.
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c)

e)

f)

g)

h)

NepouzZivajte vybavu a dopinky, ktoré nie si uréené na toto elektrické
zariadenie alebo tuto, ktoru vyrobca Specialne neodporucil. Aj pokial je mozné
zmontovat vybavu na elektrické zariadenie, toto nie je zdrukou bezpecného
poulZitia.

Dovolena rychlost doplnkov musi byt najmenej rovnakd ako maximalna
rychlost oznaéena na zariadeni. Doplnky, ktoré sa otdcaju rychlejsie ako je
dovolend rychlost — mézu sa rozloZit.

Vonkaj$i priemer ahribka doplnkov musia byt vsualade s dimenziami
elektrického zariadenia. Doplnky s nespravnymi dimenziami — nemoZno
ochrdnit sprdvnym spésobom a nemozno kontrolovat sprdvnym spésobom.
Pracovné nastroje, ktoré si vybavené vlozkou so zavitom, musia presne
pasovat na zavit brisneho vretena. Pri takych pracovnych nastrojoch, ktoré sa
montuju pomocou priruby, treba priemer otvoru pracovného nastroja
prispdsobit upinaciemu priemeru priruby. Pracovné ndstroje, ktoré nie su
presne upevnené do upinacieho mechanizmu ru¢ného elektrického ndradia, sa
otdcaju nerovnomerne a intenzivne vibruju, o méZze mat za ndsledok stratu
kontroly nad rucnym elektrickym ndradim.

Nikdy nepouzivajte poskodené doplnky. Prehliadajte pred kazdym pouzitim ci
su dopinky v perfektnom stave napr. Ci brisne kotiuce nezobrazuju znaky
puklin alebo prasklin a pod. Pokial' elektrické naradie alebo doplnok spadol,
musite preverit & doslo k poskodeniu doplnku. Pokial doslo k poskodeniu,
musite zobrat novy doplnok a nesmiete pouzivat poskodeny. Ked' ste preverili
azmontovali doplnok, nechajte elektrické zariadenie prevadzkovat na
najviésej rychlosti jednu minutu. Vy a ostatni pozorovatelia musite stat mimo
urovne, v ktorej sa doplnok otaca pocas tejto operacie. Vo vdcsine pripadovy,
poskodené doplinky prasknu alebo sa rozloZia pocas tohto testovania.

Pouzivajte osobnu ochranni vybavu. Noste uUplny chranic¢ tvare, ochranné
okuliare v zavislosti od typu prace. Pokial je to nutné — noste ochrannt masku,
ochranu sluchu, ochranné rukavice alebo ochrannu zasteru, ktoré chrania pred
jemnymi abrazivmi a ¢iastkami latky. O¢i musia byt ochrdnené pred cudzimi
Ciastkami, ktoré méZu odletiet pocas rozlicnych typov prdce. Maska na ochranu
pred prachom alebo dychacia maska musia mat moZnost filtrovat prach — ktory
sa utvdra pocas prdce. Pokial ste vystaveny velkému hluku po dlhsiu dobu —
méZe dojst k strate sluchu.

Presvedite sa, Ze ostatné osoby udriuju bezpeénu vzdialenost od pracovného
priestoru. KaZdy, kto je v pracovnom priestore — musi nosit ochrannu vybavu.
Ciasty obrobku alebo zlomeného dopinku mézu byt odhodené a mézu vyvolat
zranenie — aj mimo nepriamej pracovnej zony.
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j) Elektrické naradie drite iba za izolované chytacie povrchy — ked' vykonavate
prace kde rezné naradie mdie utvorit kontakt so skrytymi drétmi alebo
vlastnym kablom. Naradie, ktoré utvori kontakt s drotom, ktory je pod napatim,
mbze prud prostrednictvom kovovych dielov spreviest k obsluhovacdovi
a spoOsobit — Uraz elektrickym priddom

k) Dajte kabel mimo dosahu otacavého dopinku. Pokial stratite kontrolu, kabel
mobze byt porezany alebo zamotany aVasa ruka moze byt potiahnuta
k otacavému doplnku.

I) Nikdy nedavajte elektrické naradie na zem kym sa doplnok uplne nezastavi.
Otdcavy doplnok mézZe utvorit styk s podkladom — tak, Ze riskujete stratu
kontroly nad zariadenim.

m) Elektrické zariadenie nesmie prevadzkovat kym ho prenasate. Pokial Vds odev
na chvilu utvori kontakt s otacavym doplnkom — méZe byt vtiahnuty tak, Ze
doplok bude potiahnuty k Vdasmu telu.

n) Ventilaéné otvory na elektrickom zariadeni sa maju pravidelne C¢istit.
Ventildtor motora vtahuje prach do skrine, a vyrazné hromadenie kovového
prachu méZe zapricinit elektrické nebezpeclenstvo.

o) Nepouzivajte elektrické zariadenie v blizkosti horlavych latok. Latky mézu byt
zapdlené iskrami.

p) Nepouzivajte dopinky, ktoré vyzaduju pouzZivanie tekutych chladiacich
prostriedkov. Voda alebo nejakd ind tekutina na chlddenie mézZu spésobit uraz
elektrinou.

Dodatoc¢né bezpecnostné pokyny na vietky oblasti pouzitia

Upoyornenia na spatny vrh

Spatny vrh je znenazdand reakcia otacavého doplnku ked sa napr. brusny kotuc,
opieraci kotlu¢ alebo ocelova kefa — zaseknu alebo stand zablokovanymi. Toto
sposobuje to, Ze sa otacavy doplnok znenazdania zastavi. Preto elektrické naradie
nahlo zrychluje proti smeru otacania doplnkov v bode zaseknutia.

Pokial' napr. brusny kotlu¢ bude zaseknuty alebo zablokovany v obrobku, okraj
obrobku méze sa zaseknut v obrobku tak, Ze sa kotuc¢ zastavi alebo vyvola spatny
vrh. Brasny kotuc sa vtedy posunie k pouZivatelovi alebo od neho, v zavislosti od
smeru otacania v bode zaseknutia. Brdsny kotl¢ tiez mdze prasknut. Spatny vrh je
vyvolany v désledku nespravneho poufitia elektrického zariadenia.
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Spatnému vrhu moZno zabranit pouzitim zodpovedajucich bezpecnostnych
opatreni, ktoré su uvedené nizsie.

a)

e)

Pevne drite elektrické zariadenie a dajte Vase ruky do polohy, ktora Vam
poskytuje mozinost odolat silam spatného vrhu. Vidy pouZivajte pomocnu
rukovit (pokial je tam), aby Vam poskytla najlep$iu moznd kontrolu nad
silami spatného vrhu areakéného momentu otacania pocas spustenia. So
zodpovedajucimi bezpecnostnymi opatreniami méZete odolat silam spdtného
vrhu a reacnych sil.

Vidy drzte Vase ruky v bezpecnej vzdialenosti od otacavych dopinkov. Dop/nok
sa méZe posunut k Vasim rukdm v pripade spétného vrhu.

Zabranite drzaniu tela v priestore, do ktorého sa elektrické naradie posunie
v pripade spatného vrhu. Spdtny vrh tlaci elektrické ndrdie proti smeru otdcania
brusneho kotuca v bode zaseknutia.

Mimoriadny pozor davajte ked' robite uhly, ostré hrany a pod. Drzte tak, Ze
doplnok neposkakuje po obrobku, a aby sa nezasekol. Otdcavé doplnky maju
tendenciu zaseknutia v uhloch, ostrych hrandch alebo ked’ poskakuju. Toto méze
spésobit spdtny vrh alebo stratu kontroly.

Nikdy nepouZivajte pilova retaz alebo cirkuldrne hrizadlo (cirkular). Takéto
dopinky casto vyvoldvaju spdtny vrh alebo stratu kontroly nad elektrickym
zariadenim.

Osobitné bezpecnostné pokyny pre brasenie brisnym papierom

a)

Nepouiivajte Ziadne nadrozmerné brusne listy, ale dodrziavajte udaje vyrobcu
o rozmeroch brusnych listov. Brusne listy, ktoré presahuju okraj brusneho
taniera, mézZu spésobit poranenie a viest k zablokovaniu, alebo k roztrhnutiu
brusnych listov alebo k spdtnému razu.

VSEOBECNE

Toto zariadenie nemaju pouZivat osoby mladsie ako 16 rokov.

Toto zariadenie nie je urCené na pouZitie osobami (vratané deti) so znizenymi
telesnymi, zmyslovymi alebo dusevnymi schopnostami alebo s nedostatkom
skisenosti a vedomosti, okrem v pripade, Ze su pod dozorom a dostavaju
pokyny tykajice sa pouzitia zariadenia — od osoby zodpovednej za ich
bezpecnost.

Zabezpecte, aby sa deti nehrali so zariadenim.

Toto zariadenie nie je vhodné na mokré Smirglovanie (mokré brusenie).

Vidy odpojte zastrcku zo zasuvky napajacej siete — pred vykondvanim
akéhokolvek nastavenia alebo vymeny doplnkov (vybava).

10
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PRED POUZITIM

Vidy preverte, €i je napatie siete rovnaké ako napatie, ktoré je oznacené na
Stitku s technickymi charakteristikami na zariadeni.

Pouzite zodpovedajuci detektor — aby ste nasli skryté kable, potrubia a pod.
alebo zavolajte miestnu spoloénost pre distribiciu kvéli pomoci (kontakt
s elektrickym vedenim mdze spdsobit poZiar alebo uraz elektrinou; porucha
plynového potrubia méze spdsobit vybuch; urobenie diery do potrubia na vodu
mbZe sposobit poskodenie majetku alebo Uraz elektrinou.

Nepracujte s latkami obsahujucimi azbest (azbest sa povaZzuje za kancerogénnu
latku).

Prach z latok ako su farby obsahujlce olovo, niektoré druhy dreva, mineralov
a kovu modzu byt skodlivé (kontakt s nimi alebo vdychovanie prachu méze
vyvolat alergickl reakciu a/alebo dychacie ochorenia obsluhovada alebo
pozorovatela. Noste ochrannt masku a pracujte so zariadenim na vytahovanie
prachu — ked' je mozné pripajanie takéhoto zariadenia.

Niektoré druhy prachu su deklarované ako kancerogénne (ako su prach duba
a buku), najmé vo vztahu s aditivmi na spracovavanie dreva. Noste ochrannu
masku a pracujte so zariadenim na vytahovanie prachu — ked' mozno pripojit
takéto zariadenie.

DodrZiavajte narodné poziadavky tykajuce sa prachu — pre latky, s ktorymi
chcete pracovat.

Neupinajte zariadenie v zveraku.

Pouzivajte Uplne rozmotané a bezpecné predlZzovacie kdble kapacity 16A.

PO POUZITI

Po vypnuti zariadenia, nikdy nezastavujte otacanie doplnkov (vybavy) pouZitim
bocnej sily na nom.

POUZITIE
Montaz pomocnej rukovate @
Kvéli bezpelnosti, pomocna rukovat musi byt zmontovand ked' pouZivate vyrobok.

Zakrutte pomocnu rukovat (H) vsmere otacania hodinovych rudiiek do
jedného z montovacich zavitov.
Presved(te sa, Ze je pomocna rukovit (H) pevne upnuta.

11
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Montaz a vymena briusneho kotuca @
- Dajte brusny kotuc do centra brisneho podkladu a stlaéte ho. Otvory v brdsnom
kotuci musia byt narovnané s otvormi na vytahovanie — v brdsnom podklade.

Montaz a stahovanie vreca na prach @

- Narovnajte a pripojte pripojku hadice vysavaca (M5) do vystupu na vytahovanie
prachu (F) az do konca, kym sa nezastavi.

- Po préci, drite a potiahnite pripojku hadice vysdvaca (M5) zvystupu na
vytahovanie prachu (F), aby ste stiahli hadicu vysavaca (M4) / vrece na prach
(M) z vyrobku.

Vyprazdiiovanie vreca na prach @

- Stiahnite hadicu vysavaca (M4) s vrecom na prach (M) zo zariadenia, ak je to
nutné.

- DrZte vrece na prach (M) nad zodpovedajticim kosom alebo igelitkou na smetie.

- Potiahnite pracku (M2) z vreca na prach (M) a vyprazdnite ho do kosa alebo
igelitky (obrazok 5).

- Stlacte pracku (M2) na kolajnici na vreci na prach (M) a zase zmontujte hadicu
vysavaca (M4) a vrece na prach (M) na zariadenie.

Zapinanie a vypinanie zariadenia (on a off)

- Zapnite (on/off) brisku pre steny spinacom (C).

- Nastavte rychlost otacanim kolieska pre rychlost (B). Pouzivatel si moze zvolit
rozliéné rychlosti pre rozlicné povrchy brusenia.

V&csie nastavovanie je vhodné na brusenie s jemno-zrnnymi brisnymi papiermi,

aby sa dostalo jemnejsie konecné spracovanie.

Mensie nastavovanie je vhodné na brusenie s hrubo-zrnnymi brisnymi papiermi —

na Cistenie sadry a sSkvfn od vody z obrabaného povrchu.

- Poutzivajte tla¢idlo na zamkynanie — aby ste zadrzali prevadzku zariadenia pri
rovnakej rychlosti, aku ste si zvolili. Nepretazujte nadmernym tlakom.

Nastavovanie sily vsavania @

Nastavte silu vsavania v stlade s operaciami, ktoré chcete vykonat.

- Otocte ciselnik na vsavanie (vakuum) (G) v smere otacania hodinovych ruciciek,
aby ste zvysili saci vykon.

- Otocte ciselnik na vsavanie (vakuum) (G) proti smeru otacania hodinovych
ruciciek, aby ste znizili saci vykon.

12
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UDRZBA/ SERVIS

Skladujte zariadenie v ochrannej krabici na suchom a zamknutom mieste, mimo
dosahu deti.

Zariadenie a kabel vzidy udrzZujte v Cistom stave (a najma ventilacné otvory).

Vzdy sa presvedcte, Ze je zariadenie vypnuté, a Ze je zastrcka odpojend zo zasuvky —
pred zaciatkom vykonavania prehliadky alebo udrzby.

Pokial je napajaci kdbel poskodeny, on musi byt vymeneny v opravnenej servisovej
opravovni — aby sa vyhlo moZnosti nehody.

Pozor: len kvalifikovani opravari smu opravovat zariadenie.

Cistenie

Zariadenie a jeho ventilatné otvory musia byt udrzované v ¢istom stave. Pravidelne
Cistte ventilaéné otvory zariadenia a vidy ked sa stand upchatymi.

Vyhnite sa poutZitiu roztokov ked Cistite plastové diely. Vacsina plastovych dielov
podlieha poskodeniu z rozlicnych typov komerénych roztokov a mozZe byt
poskodena ich pouzitim. Pouzivajte utierku na odstranovanie necistot, uhlfového
prachu atd.

Skladovanie

Skladujte uhlovd brusku na suchom mieste. Pravidelne preverujte kotuce a
presvedCte sa, Ze na nich nie su praskliny a poskodenia na povrchoch. Vymerite
kotuce ked'sa opotrebuju. Nevystavujte toto zariadenie dazdu!

Olejovanie

Vsetky loZiska v tomto zariadeni sU naolejované dostato¢nym mnozZstvom
kvalitného mazadla po Zivotnost tohto zariadenia v normdélnych pracovnych
podmienkach a preto nie je potrebné dodatocné olejovanie.

Neskusajte vycistit ventilaéné otvory vkladanim $picatych predmetov
cez otvory.

Odpojte zastrcku zo zasuvky (odpojte ju) — pred cistenim.

13
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Ochrana zivotného prostredia

B

POZOR! Tento vyrobok je oznaceny symbolom, ktory sa tyka
odstranovania elektrického a elektronického odpadu. Toto znamen3, ze
tento vyrobok nema byt vyhodeny s odpadom z domécnosti, ale ma byt
vrateny do zberacieho systému, ktory je zosuladeny s eurépskou WEEE
Smernicou. Skontaktujte Vasu miestnu samospravu — aby ste dostali radu
tykajucu sa recyklovania. Vtedy on bude zrecyklovany alebo
rozmontovany s ciefom zniZovania poskodenia Zivotného prostredia.
Elektrickd a elektronickd vybava mézu byt nebezpecné pre okolie a pre
udské zdravie, lebo obsahuju nebezpecné latky.
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SYMBOLY

Na zariadeni, na Stitku s technickymi charakteristikami a v rdmci tychto pokynov —
najdete medzi ostatnym aj nasledujice symboly a skratky. Obozndmte sa s nimi —
aby ste zniZili nebezpecenstva ako su osobné zranenie alebo poSkodenie majetku.

V~ Volt (striedavy prud) mm Milimeter

Hz Herz kg Kilogram

w Wat dB(A) Decibel (A- klasifikovany)
/n.ml alebo . Metrov za  sekundu
min~ alebo Za minutu

Stvorcovu

Zamknut / Dotiahnut

o Odomknut / uvolnit.
alebo zabezpecit. /

Poznamka /

Pripomienka. Pozor / Vystraha.

Preditajte si navod na
y Noste ochranu sluchu.

@ee®pP D -

pouZitie.
A - Noste masku na ochranu
(i) Noste ochranu od¢i.
pred prachom.
, Noste ochrannu obuyv,
Noste ochranné ) . )
. ktora je odolnd
rukavice. Y .
Smykaniu.

Vypnite zariadenie a odpojte zastr¢ku zo zasuvky — pred montazou,
Cistenim, nastavovanim, Gdrzbou, skladovanim a transportom.

Toto zariadenie je ochrannej triedy Il. To znamena — Ze je vybavené
zlepsenou alebo dvojitou izolaciou.

Tento vyrobok je zosuladeny s platnymi Eurdpskymi Smernicami
a bola urobena metdda hodnotenia suladu s tymito smernicami.

WEEE symbol. Elektrické zariadenia uréené pre likvidaciu nesmu
byt zlikvidované (vyhodené) s odpadom z domacnosti. Prosime
Vas, aby ste recyklovali tam, kde existuju zariadenia na to. Preverte
s Vasou miestnou samospravou alebo miestnym obchodom - ked'
ide o rady tykajuce sa recyklovania.
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Villager

VDS 1220 (SK)

TECHNICKE CHARAKTERISTIKY

Napitie 230V~, 50Hz
Vykon 1220W

Rychlost chodu na prazdno 1500-2300 o/min
Priemer brusneho podkladu @ 215mm

Priemer brusneho papiera @ 225mm

Trieda ochrany /(0]

Zavit hriadela M6

Hladina akustického tlaku

Lra=88 dB(A), Kpa=3.0 dB(A)

Hladina akustického vykonu

Lwa=99 dB(A), Kwa=3.0 dB(A)

Vibracie - Brusenie brisnym listom

anps=4.915 m/s?, K=1.5 m/s?

Vaha

2.7 kg

UdrZujeme pravo zmeny technickych charakteristik a pravo na moiné preklepy — bez
predchadzajlceho pripomenutia. Obrazky vyrobku mézu sa lisit od skutoéného vyrobku.

Deklarovanu hodnotu vibracii, ktord je vymerand Standardizovanymi metédami
testovania mozno pouzivat na porovndvanie rozli¢nych zariadeni — navzajom aj na

preliminarne hodnotenie vystavenia.

VYSTRAHA: Skutoéna hladina vibracii pocas pouZitia elektrického ndradia moze sa
lisSit od naznacenej maximalnej hodnoty — v zavislosti od toho ako sa zariadenie
pouziva. Preto je nutné urdit, ktoré ochranné opatrenia si nutné — aby sa ochranil

pouZivatel, zaloZzené na

hodnoteni

vystavenia v skutocnych pracovnych

podmienkach (beric do Uvahy vsetky fazy prevadzkvy, napr. dobu ked'je zariadenie
vypnuté a ked'je v chode na prazdno, po dobe spustenia).
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Villager VDS 1220 (SK)

Vyhlasenie o zhode

Podla Smernice 2006/42/EC o bezpeénosti strojov, Priloha Il A

Villager d.o.o.
Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana, SLO
Popis stroja: BRUSKA PRE STENY Villager VDS 1220

Vyhlasujeme pod plnou zodpovednostou, Ze je menovany vyrobok navrhnuty
a vyrobeny v sulade so:
e Smernica 2006/42/EC o bezpecnosti strojov
e Smernica 2014/30/EU o elektromagnetickej kompatibilite
e Smernica 2011/65/EU, (EU) 2015/863 o obmedzovani poufZitia urcitych
nebezpecnych latok v elektrickej a elektronickej vybave (RoHS)

Harmonizované a iné Standardy:

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

EN 60745-1:2009+A11

EN 60745-2-3:2011+A2+A11+A12+A13

Zodpovednd osoba oprdvnend na zostavenie technickej dokumentdcie: Zvonko
Gavrilov, na adrese spoloc¢nosti Villager D.0.0, Kajuhova 32 P, 1000 Lublana

Miesto / datum: Lublana, 30.10.2019.
Osoba zodpovedna zostavit vyhldsenie v mene vyrobcu

Zvonko Gavrilov
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Villager D.0.O.
Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana, Slovenia
Tel: +386 82 051180
Fax: +386 82051181
e-mail: info@villager.si
web: www.villager.si
www.villagereu

For more informations

www.villager.eu




